20198t = Eo4t

HHesSa 3 A &g dA4




sIHEs

20198t = N2

F=AFE

A
=

ol
=

5100 sSE=+¢ 738,648 1,408,133 -669,485 1%
5200 DR 49,727,009 67,087,722 -17,360,713 69.7 %
5300 nE2H=L 10,539,456 10,658,606 -119,150 14.8 %
5400 N2 559,673 830,662 -270,989 0.8%
1200 SXAIIEHR A= 9,149,000 15,182,100 -6,033,100 12.8 %
2200 LERHLS 206,000 209,000 -3,000 0.3 %
1000 OIAFEEDI0IE XIS 462,691 12,830,326 -12,367,635 0.6 %
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SIAHCR

A
s B

A=

=

=

o .

4100 2= 17,090,567 27,369,898 -10,279,331 23.9 %
4200 2|23l 11,335,740 12,003,649 -667,909 15.9 %
4300 A RsrM A 40,164,388 47,393,879 -7,229,491 56.3 %
4400 wIAHIS 100,000 302,546 -202,546 0.1 %
4500 HES 0 0 0 0%
4600 ol dlgl 0 0 0 0%
1200 SRAIIEHRHA X Z 1,454,100 4,422,998 -2,968,898 2%
1300 DE XA X 1,031,682 16,041,888 -15,010,206 1.4 %
2100 SRS 0 0 0 0%
2200 DA E 206,000 209,000 -3,000 0.3 %
1000 OIAFS XtII01 & X3 0 462,691 -462,691 0%
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20198t & Xtz Ol &HA]

SIS - mHIEH HATE - =oar M7 . HS==3H Oates ;@
HAEA : EARA AXPE : 29 MBS : @
ol At 2 S
= = e 2019 2018 =2 MBS
ot 738,648|  1,408,133| 669,485
2le 738,648|  1,408,133|  -669,485
PET-PN-T : 408, :
2l 738,648|  1,408,133|  -669,485
His=23
02.71E E0I422 138,998,000
B EHIEUNCHIZAYE 128,000,000
05. BA-HATISHELLE 230,000,000
06. 32T 222 181,650,000
07. MEEM A%US 60,000,000
2 i 49,727,009| 67,087,722| -17,360,713
L 14,193,071 13,849,766 343,305
el 46,500 70,276 -23,776
HS=232
01. =& X & 46,500,000
EFL%;C»H _|  1,135,000] 1,000,000 135,000
Hs=237
03. Atz =SS 1,135,000,000
S;_Zl4tﬂ94x-10|:l 13,011,571 12,779,490 232,081
HSE33 A

7,194,484,000
966,587,000
358,873,000
2,170,388,000
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20198tE & X3 0l &HA

DHIEH HARE =0 372 : HS=223 oAt HE
A=A AXTE 29 MEUY g
oui_:mé% = 2019 2018 =2 NEL
05. QICHAHE BrarE 2l 154,557,000
06. 2CHAIZ X D R 243,998,000
07 AHCHE X 710,113,000
8. 2T EsryEe 651,188,000
09. A E Tt e 561,383,000
e 2,294,640| 2,636,240  -341,600
pr 667,640\  1,253,140| 585,500
HS=23
017124 497,000,000
02. EH 19,140,000
03.94¢! 150,000,000
04.71Ef 1,500,000
A 1,603,000| 1,371,100 231,900
HS=23H
017124 % 120,000,000
02. S+ 10,000,000
03.94¢! 469,000,000
04.71Ef 104,000,000
i 24,000 12,000 12,000
Hs=23
05. =AIS S THE 24,000,000
AT, 32,839,298| 50,113,116 17,273,818
e 31,730,802| 48,656,997 | -16,926,195
TEEEEDY
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20198t A& K= 0l &AM

o133 HATE - =oar SRS : H=S=23H Ot : Mg
X2 A AXRE : 20 MBS o
e 7
= — 2019 2018 =2 WL
=
01 Al X2 2 1,507, 400,000
02.0/EtEE2 2.947,402,000
03. DS=-UR s 27,276,000, 000
o e 900,700 1,104,762 204,062
HS=23
01 AR E2 420,700,000
02.0|EF =2 DRSS 480,000,000
%ﬁ?nil o 207,796 351,357|  -143,561
HS=23%
01 AR 2 177,796,000
02. XIXH Rl & &t 2 30,000,000
5240
e 400,000 488,600 ~88.,600
Zzglg s ae 400,000 488,600 ~88,600
HSE33 A
02. 7 21— AbEI CH R 400,000,000
= 10,539,456 10.658,606|  -119,150
§,3A1|°¢¢§¢%, 998.950|  1,296,630| 297,680
i’gg 998,950|  1,296,630|  -297,680
HS=232
01. 48224l 400,000,000
03. 48 2-F Al 110,000,000
05. 48 2-H2 100,000,000
06. 48 2-FD 2,500,000
07. Bty 20,000,000




20198t X0l &tA

SIS © DU ol &t =0 At sH7E - HsS==23 Ol Aty : E
WAEA © HARA ANRE 29 MBS : @
Ol A= :
- = = 2019 2018 =2t S
8. DS 7,000,000
10. 8- 1,700,000
11.Sgsse 4,500,000
15. 810/ St E 2} 5t 1,800,000
6. HatR SR 90,000,000
7. 380 950,000
18. 2B 20| BH Bt 3,500,000
20 4E2-ANZBHE 250,000,000
21.482-9 =0l 7,000,000
%SEEOA}%E#Q 8,914,376| 8,664,383 249,993
2;%;;; 6,600 6,600 0
HS=23
0.AEET2 6,600,000
aﬁéaMgﬁ 8,907,776| 8,657,783 249,993
HS==23
01 AESAIER 2 308,927,000
03.0IEHAIEE 1,506,887, 000
04, BIAMBBAIRE 7,091,962,000
%ﬁ%a$w¢@ 626, 130 697,593 71,463
ggggég}¢:> 176,790 142,150 34,640
HS=232
01. =2 Al At 145,250,000
02. =2 XS H| 24,040,000
03. =2 A AR H| 22! 7,500,000
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20198t H 5 K= 0fl & A

DU ol o =0 372 : HS=2237 oAt : HEl
HH2M AXNTE 29 MElY
Ofl AF 2=
= = 2019 2018 =2 AE LY
EE‘??’;#%, 11,500 8,348 3,152
Hs=28
0. ASHDISOHL 11,500,000
e 437,840 547,005|  -109,255
TEEETY
02. HHAUZAEC (B2 ST) 28,500,000
03. ZHSI RS Al 21,970,000
04. 2 THS R EBAIE 35,960,000
05. 2t CHBL RO BHA & 21,010,000
06. ZLHB S TH3] 10,000,000
07.DSUDIAL 90,700,000
08.2CHA2-JIE 229,700,000
559,673 830,662| 270,989
o e 536,000 728,000]  -192,000
33250|x+ 536,000 728,000]  -192,000
Hs=23H
01. 0120/ K-8t mH| 436,000,000
04. Il 20/ XH-R 80| 2 20,000,000
07. 0201 K-2 &2 80,000,000
rme 23,673 102,662 ~78,989
o 23,673 102,662 ~78,989
TEEETY
03. 4122 DHTH 2,000,000
05.J|EFE 42! 21,673,000

_75_




20198t = At=0ll&FA

sHcre - mHIE HAaTE - =oa sHRE : Hl=S=23H oAk A
WASA : HHSA AxRE 29 T
P
2019 2018 =2 MBS
= &t 2
1200
Lot 9.149,000| 15,182,100| -6,033,100
1240
L 149.000|  2.182.100| -2,033,100
1249
Lo S 149.000|  2.182.100| -2.,033,100
HS=232
0l.cHEERsa2 149,000,000
;ﬁ§9|gejgz¢@ 9,000,000 13,000,000 4,000,000
1262
o s 500,000 800,000|  -300,000
Hs=23
01.290RI|20E 500,000,000
1263
S sozas| 1,700,000 200,000] 1,500,000
Hs=23
01,29 H=)|201E 1,700,000, 000
Co%szag| 1.000,000( 1,500,000 500,000
TELELD
01. Qo R& )| 20E 1,000,000, 000
é%321&7|§915 1.900,000]  4,800,000| -2,900,000
Hs=233
01,298l xJ|201E 1,900,000, 000
1266 3.900.000|  5,700,000| 1,800,000

U9 EH EX{]‘QO\%

=Rkl

300,000,000
800,000,000
2,800,000,000
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20198t & Kt Ol &F A

sIEe : muIslH GlARE ¢ 2ol s7E . HS=23 Ol &t A
GlasA @ FHXRA AX7E : 4 MBS @

2200 206,000 209,000 ~3,000

MESE Uk

%‘?25?32, 206,000 209,000 -3,000

Ul
=>é

| iy 206,000 209,000 ~3,000

Al
01.2HEE=+L 206,000,000

Sl%%%)lmaxta 462.601| 12.830,326| 12,367,635

1010
®J1012 K2 462,691| 12,830,326| -12,367,635

1011
dII01E X2

462,691| 12,830,326| -12,367.635
HSE23

01.XJI01E X2 (DIEH 462,691,000
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20198t & Xt3 0l &HA

siHers - mHIs GaRE o =0l sHRE © HISE38H Olarol ;R
WasA © EHEA +X7E ;. XE AEY @
(i [Ralan] =
= = = 2019 2018 = AEL
00 17,000,567 | 27,369,898| -10,279,331
Al B 14,657,017| 24,190,895 -9,533,878
Al 5,888,731| 13,879,191| ~7,990,460
HIS=237
03.E4aET42E 414,000,000
07.ZYUDA S0 (EE) 4,427 875,000
09. 22X MADL SO (SE) 1,046, 856,000
Yoz | 2084325 2202074  -117,749
HIS=230
04 WADS A0 (E8) 2,084,325,000
N das | 2104904 218258  -77.634
HIS=230
1. S4aEDs2E 5,000,000
14 MU DARAE 120,600,000
20 MADS M4 () 1,894,724,000
2. ¢2H ADL HHS(EF) 74,580,000
99. W4 (JIEH) 10,000,000
3191442,4 oo 4,353,883 4,772,812 -418,929
IS =25
01. AFEHOI S 3,083,646, 000
2. 22 2,228,000
03. 201012 2,005,000
WL 669,000
05. A THE & 446,000
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20198tH S K20l &HA

sHCHe - mHIEH HarTE - =oar AR : HIS=23 Ol &k A
HASA - BHSA AXRE : XE T I
Ofl At S
- = — 2019 2018 =2 MBS
06. APEHOI 5| &l A ct 1,264,889, 000
4115
1L S 300 24,552 24,252
HS=23
15.0022 300,000
4116 219,464 372.105|  -152,641
sz2o2 ' ' :
HS=23
01.Sg2uoE 25,000,000
03.820|h "2 2 38,400,000
M. BEMDSDELIE 100,000,000
06.BRE D22 56,064,000
B 0 33,000 ~33.000
4118 5,410 724.623| 719,213
Dol ' ' '
H==237
01.DSExe =22 600,000
03.DSEE Moy 4,810,000
§J§§534> 2.433.550|  3,179,003| 745,453
4121
xels . 4 0
4122
KNS 7 0 0
§§m¢% 111,280 79,630 31,650
HS=237
01. 3t XI S| 2,400,000
PREpPe= 97,280,000
14. 52| E R A 2 1,600,000
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20198t A= 0ll&tA

sIMES : mHIEH WamE  =ola sNRE : HIS=3EN O K
BaEA : BUSA ANRE : NE S4EUS ;@
Ofl &3S
2019 2018 E SEUS
= & =
99. g M+ (I EH) 10,000,000
4124
A aumdns| LeIele| 17isde| . 75600
HIS=323
01. Al 903,857,000
02. 202 & 22,176,000
03.20/1042 25,418,000
04, A TY 2 & 4,550,000
05. 2828 10,256,000
0. AISt I 2-5l &l 42t 671,385,000
2125
Sl soioiy | 574.690| 1,188,580 613,890
HIS=33
(RCINEEE 61,200,000
07. AR 2R S & 2,900,000
08. LA B SO (SE) 510,590,000
4726
s 63, 150 35,300 27,850
HIS=323
02.2B8HLY 53,150,000
9.2 (0IEH) 10,000,000
L 46,788 162,051 115,263
HIS=33
01. X g-gl% 46,788,000
i 11,335,740| 12,003,649  -667,909
2210
L, 7,143,876 6,287,186| 856,690
2271
N apy| 2464200 1.275473| 1188727
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2019stH . K= 0l &M

ST © mHIEH MRS =0 572 : HS=23 Olatel : F
HAEA : FARA AXRE : XE MEUS @
L 2019 2018 =2 AE LY
2 &t =
TEEEEE)
N E NP 1,464,500,000
2. ABAIEEA 48,500,000
04.HIISAALES 729,000,000
05. S MAIL B A 190,000,000
07.AESHE A 3,000,000
08.JIEFAIE B~ 29,200,000
géﬁ%am 203, 160 335,480|  -132,320
TEEEED
01, ZAFAI A B 6,160,000
04, LEHAIL 22 173,200,000
06.J1EFDIXHRH 22 23,800,000
gg%aw 25,296 37,750 12,454
Hs=23H
2. FZ2T-DUHASRE 5,000,000
05. 2CIUIOIE B 20,296,000
P . 0 g
ﬁggam 4,252,670 4,303,872|  -141,202
Hs=23H
02,2012 7,800,000
03. %128 62,300,000
05. ASHASS 1,750,000, 000
06.71E+2 2,432, 570,000
i 25,650 27,656 ~2,006
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20198t & A= 04l &HA

Y3 GlARE - =0lA NRE . HS=23H Glar : FE
SHHEA X722 . XS MAELHS 2
ISE 7 G
= = 2019 2018 =2 AELH
HES=237
01 aHEE-A=S 12,150,000
08. 2SR A AR B 500,000
10. A2 & 13,000,000
4217
e 16,000 29,645 13,645
HEEZ23 A
21A AR (IIHIIT) 6,000,000
2IA AR (XHE) 10,000,000
2219
e 156,900 187,310 -30,410
HEE23 A
02.JIEFAl & 22 156,900,000
4220
e 1,794,279| 3,255,581 461,302
4221 125,980 168,790 42,810
o{Hl D EH| ’ ' '
HE=23H
01. 2B 75,980,000
02. 29| SR 50,000,000
4200
b B 2,000 3,600 1,600
HEE33 A
01 IUREBLES 2,000,000
4223
y 160,600 203.477|  -132.877
HEE23H
01 BFADE 19,600,000
02.NSADE 1,000,000
03. FMAADE 16,100,000
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20198tHE 204t

IS GARE =0l SHTE : HIS=E23H olarey A
A=A ANTE : XE AEYS @
Ofl &3S
= — 2019 2018 sz AEL
06.2rHE2R= 200,000
07.71EH 113,700,000
99. A R H| (JIE}) 10,000,000
i 47,500 127,492| 79,992
HS=287
01. Q18I (A AL/ A/ B 40t S) 37,500,000
99. 91 4 Z BHHI (DI E}) 10,000,000
e 699.800|  716,765| 16,965
HEE=3
01.CAIIAARE 664,800,000
2. ZSUSRH 35,000,000
= e 526,100|  1,700,655| -1,174,555
HIS=23
01,2723 309, 100,000
024583 217,000,000
o 199,539| 197,402 2,137
HIS =23
01. 88 H5R 2 (FAEE) 7,200,000
03.2ESY S| 39,000
06. QU EL QS 192,300,000
e 15,400 29,380 -13,980
HIS=23J
01, FAILKI 2 Al o 3,500,000
2. @ENB TS 200,000
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20198t K= 0l &HA

s © mHIBH HATE : =oar 5H7e - HsS=23 Glate : ME
MAEN - FHARA AXPE : NS NEUS o
b
AE 2019 2018 =2 AELY
=2 =13 =
03. & 2l 5/H| 10,200,000
05.0|EH 2 T2 1,500,000
=GN 17,360 18,020 ~660
HS=232
02 HZS D 17,360,000
g 2,397,585 2,460,882 63,297
2231
=2ls M| d ! 0
4232
L 82,684 101,027 -18,343
TEEEEY
01.2208-1 20,000,000
2. X2DS-= 51,684,000
08.71E+ 1,000,000
9. 1sE 10,000,000
S 16,000 202,255\  -186,255
HiS=23H
0. ZASRLTISE 1,000,000
04.28r2 2 5,000,000
99. 2 BHE A H|(JIE 10,000,000
4234
o 31,000 26,800 4,200
Hs=232
03. 2 2= Z-JIE 21,000,000
99.22E7 10,000,000
prc 921,720| 632,990 288,730
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2019stH S K20l &tA

R WARE 2ol sHTE - HIS=33H ey EE
BHSA AX7E : XS T
e ¥

= — 2019 2018 =2t AL
HS=23
T EY R 4,000,000
06.oluELBES 37,750,000
08.0IEIEE 869,970,000
9.2 2/ (JIEH) 10,000,000
i 36,900 46,342 9,442
HSE33
EEREEE 25,400,000
02.51914% 1,500,000
9.3 2111 (I EH) 10,000,000
e 860,015 940,179| 80,164
HS=238
01.BAFRH BB AL 76,650,000
03,2 ©1 § 31 2 21 84 Al 8,000,000
04.2AEEAAYDEHA 76,000,000
05. 71 EF&4 ALH 689,365,000
99. 8 AHHI (D1 E) 10,000,000
4238
D] g ¢ ¢
i 49,266|  511,289| 62,023
HIS=23
01 2 HSS B 44,380,000
02.71Er2 2 b 394,886,000
99.7|Et2 2l (DIE) 10,000,000
e 40,164,388| 47.303,879| —7,229,491
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2019stH S 320l 4HA

3AHZRE

M - mHIEH WATE ¢ =0 His==232 sty EEl
WA © HHEA AXPE - KB NEHY @
= ougm% = 2019 2018 =2 AELS
‘SL_?H' 1,428,268 1,472,483 ~44,215
el 1,185,688 1,347,143|  -161,455
HS=23H
01. S8R ALY 303, 163,000
02. 5 3 IHXI &1 7t 100,000,000
04. 2 A Y| 124,600,000
05. 82 2 S0 Y| 73,000,000
06. 2 ZH IR 2| 57,193.000
07.CHS X2 e Y| 375,232,000
09.71E+ @17H| 42,500,000
99. 171 (IEH) 110,000,000
‘SE%M' 242,580 125,340 117,240
HS=23
04. 2t EZ Lo A 15,000.000
05.CHS X201 7| 157,400,000
07.21E eIl 30,180,000
99. 91 22/l (JIEH 40,000,000
éjigzaw 37,744,615 44,634,174| —6,889,559
Sggérg 32,271,400| 36,693,401| -4,422,001
HS=23
01.20-nSsnsa 30, 112,000,000
02. 20172 DRSS 524,800,000
03.2IH-KIRHAI &2 30,000,000
0401222 1,604,600,000
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2019stH . Xtz 0l &HA

ST : DHIEH WATE © =0ar 3} ;. HsS==3 Oate : @E
MAEA : HASA AX7E : XE MBS : 8
Lo 2019 2018 =2 AE LY
2 3 = ,
99. 8t a4 X 2 HI (DI EF) 20,000,000
R mmy | 3.265.504] 5.271,399| 2,005,895
Hs=232
03.8 M DS EHYHAIK 307,602,000
1.5 S 2 X 2| 75,000,000
12.CHELRIAI B ZHI (S8 Of ) 65,152,000
13. 2 A BAXI 2t 64,000,000
15. 5 2 24 5K 2| 291,500,000
10. AR A X 2 300,000,000
22 J|EFE A H| 688,970,000
23.Z=2AIH| XY 1,370,857,000
99.7IEFEH A HI (DIEH) 102,423,000
‘Si?&aml 991,505| 1,287,222|  -295,717
St 414,990 553,585| 138,595
HS=232
01. QA AG-8t 366,500,000
02. 2 Al & EH-CH 82! 48,490,000
‘,}j%gm 576,515 733,637| 157,122
HS=23
01.2AIZI B2 (3t5) 303,000, 000
02. QAIR S Z I (CHEH ) 56,155,000
03.2RQ2(s) 96,000,000
05.22H|(3t%) 100,500,000
06.22HI(Hat ) 20,860,000
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20198t 20l &HA

SES © mHIBH MARE =0l s7e - Hs=23 Olates : MEl
Oll &2 A HHEM £XF2E : XE ALE LS 2l
&S
= = — 2019 2018 s NE
peyi 100,000 302,546| 202,546
2410
XIZ0I Xt . . .
411
XZ0IXt g ¢ 0
i 100,000 302,546| 202,546
=l 100,000 302,546|  -202,546
HS=23
99. &4l (JIEH) 100,000,000
e 0 0 0
gggé} 0 0 0
4515
SeEsNEED . d ’
2516
IWEES 0 0 0
2540
R EERD e 0 0 0
4541
NEECLEE 0 0 0
4542
$0JI8FE2 g . 0
2600
ol Bl | 0 0 0
2610
T 0 ¢ g
2611
TSI . g :
L 1,454,100  4.422,998| -2,968,898
SIS 454, 422, 968,
1220
ETFRHAKI B d 0 g
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20198t & X3 0l &HA

e Glane 2ol sy7E . Hs=280 Glare : He
BN £X7E : XE AU
ougms = 2019 2018 z2 e
S8z “ i .
E2ogenna ; 0 0
Eennans 0 : 0
L s S 1,454,100| 1,422,998 31,102
éiﬁéazsané 0 0 0
dTvzane 0 o 0
IR 0 i g
T taxia|  1.454.100| 1,422,908 31,102
HIS=2512

01.J|EFRHALS HZ 1,454, 100,000
3zvay292 : g 0
itzemzy - 0 0
suzasizns ’ 4 0
sotznezn: 5 i 0
fseanezn ¢ ¢ 0
L DETE o| 3,000,000 -3,000,000
doaIzEe 0 v g
SFETYPEE . ; g
dozean 4 ¢ 0
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2019t & Atz 0l &HA]

siMee  mHIEH GaRE ¢ 2o 8%22 : HIS=33 olarel : &
Olat=A - ERSEA =72 XE MBS 2l
e T e
5 = 2019 2018 52 eI
1265
EEESELE L v ¢
i
%‘36%6@%&]‘2&@ 0 3,000,000 -3,000,000
1,031,682 16,041,888| -15,010,206
1310
L 081,682| 16,040,888| -15,059,206
1311
XY g ? ¢
1312
A2 0| . d .
1313
L 3,000 0 3,000
HIS=33
=202 3,000,000
1314 -
o mgay| 381,000 6.216,961 5,835,961
HIS=23
01 JIHDIP-AMELSE 18,000,000
02.J1HD|P2-HAE 252,500,000
03./H7I -2 88 35,000,000
05. 21 HII| -AtRE 8,000,000
06.J1H2|-2|EL 17,500,000
99.J|AHI 210 BI(IIEH) 50,000,000
1315
D =may|  299.020| 3,279.039| 2,980,019
HIS =238
01 EIIHIE-AEMES 10,000,000
02.&7IHIE-0128 21,400,000
03.Z7IHIE- 0S8 35,000,000
06.&2|8I2-JIEt 182,620,000




20198t & Xt 0l &FA

mEER] GlamE ¢ 2ol sM7E : HIS=330 Glaton : ma
HHEA YSECIE & dEyS . =
oAt
= = 2019 2018 = NETE
99.&JIHIZ0HHI(DIE}) 50,000,000

1316

e L] - . 0

gj\j?o'ﬂl 0 30,171 -30, 171

1318

4229870y . 0 ¢

1319

HE I E 298,662 6,514,717 -6,216,055

HAE 248,662,000
SOAFE(OIE) 50,000,000

80 50,000 1,000 49,000

1321
L e 50,000 1,000 49,000
HIS=230
99. 28 D F X+ FI SHI (JIEF) 50,000,000
0 0 0
2110
SECErE . ' b
2111
SR EErE: J 0 0
206,000| 209,000 ~3,000
2210
DYz 4 . 0 0
2211
L EEDE ’ 0 4
2212
Xt Brare . 5 8
2213
S H AL 0 0 g
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SIAES -
N o

Ol &F 2

[P
1
HI

20198t & X2 0l &tA

SIHFZE © HISES3A Ol atey - M3
NS AHEUS &

JE1REHA S 206,000 209,000 -3,000
%?51353 %2 206,000 209,000 -3.,000
IS =23
01.2UHEEZE=S 206,000,000
2222
PINEDS g 0 0
2229
Iz TN : 0 0
1000
IEIIENE 0 462,691  -462,691
}(%?m%ﬂ: 0 462,691|  -462,691
Lk o|  462,691| 462,691
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(2] A|132|4MAl]

= =| O
G
> 4 L)
Tos gAY des QIZALS] o|&t 3% oo oFst olAls &8 oY stof, 2t& Al
de. o oil 2t =1

. He 934 539 1,037 263 246 40 328 210 215 | 3,812
SEoIy 995 566 1,106 265 293 - 328 224 - 234 | 4,011
—_ Ay 974 556 1,040 246 246 40 345 185 - 180 | 3,812
SE209 1,086 584 1,064 259 281 - 333 193 - 197 | 3,997
—_ A 974 556 1,040 246 40 345 185 - 180 | 3,566
S=ol9 1,037 532 798 - 257 53 332 165 - 214 | 3,388
oy g A 1,260 596 630 246 40 414 200 - 180 | 3,566
SEUH 848 465 464 = 256 48 302 195 - 219 | 2,797
55t Gas . . 40 - = 49 _ 39
R SEoy - - 36 - - 49 - 85
-y Ci= 2 : . - : 47 . 47
i S=ol9 - - - - - 47 - 47
ey A 4,142 2,247 3,787 509 984 256 1,432 780 - 755 | 14,892
s=oly 3,966 2,147 3,468 524 1,087 197 1,295 777 - 864 | 14,325
oIt A 298 260 106 - 212 - 85 - - 961
chek S=ol9 476 136 102 = 200 14 219 48 32| 1,225
P e 744 139 - - - - 16 - 899
chared S50 241 59 = > - = 77 - 377
Herysrel ¥4 180 - - - 80 . - N 260
SEoly 183 - - - 38 - - - 220
5o A 1,222 399 106 - 292 - 101 - - -1 2,120
S5 899 195 102 - 238 14 295 48 - 32| 1,821
- A 5,364 2,646 3,893 509 1,276 256 1,533 780 - 755 | 17,012
S=oly 4,865 2,342 3,570 524 1,325 2401 1,590 825 - 896 | 16,146
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[E2] #1Z2|5MAl]

SE3 ¥AA
chef: @
o T o o N Usts U= ()
7 (ch2t A) 3 A i e | B Mgmmw [ g | wgae =9 kit e
st Y5 QI2ALS 25 25t 1 1 217 461,000 74,865,000 2,969,500 644,381,500 719,246,500
st YUK} QI2ALS st EEES 1 2 279 - 2,969,500 828,490,500 828,490,500
st YO} QA ZALS s 3ygst 1 3 210 - 2,969,500 623,595,000 623,595,000
st ZYCh} QIFALS ZYsie ZYst 1 4 159 - 2,969,500 472,150,500 472,150,500
st ZHCHE} QIRALS s st 12% 0 0 74,865,000 2,568,617,500 2,643,482,500
chst ZYCHEE QI ALS] Zyste 35t 2 1 217 - 2,969,500 644,381,500 644,381,500
cst ZYhat QIRALS s Zgst 2 2 279 - 2,969,500 828,490,500 828,490,500
Chst ZYCHst QIR ALS s ZYst 2 3 210 - 2,969,500 623,595,000 623,595,000
st Z Yot QIRALS Zgse st 2 4 159 - 2,969,500 472,150,500 472,150,500
cst Z Y5t Q1FALS ok Y3t 2 29 0 0 - 2,568,617,500 2,568,617,500
chst Z Yo QIRALS] ZAEE ZA8t 1 1 45 461,000 15,525,000 2,969,500 133,627,500 149,152,500
st HACHst Q12 ALS ZA st ZA8t 1 2 51 - 2,969,500 151,444,500 151,444,500
st HY Yt Q12 ALS ZAsHE ZAH|8t 1 3 41 - 2,969,500 121,749,500 121,749,500
chat ZChSt QI ZALS] ZA|5E ZA|8t 1 4 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
st A5t 012 AL ZAHEHE 2|8 129 0 0 15,525,000 439,486,000 455,011,000
chat Z Yot QIRALS ZAsHE ZH|5t 2 1 45 - 2,969,500 133,627,500 133,627,500
st Yo} QIEALS] ZAste ZA|5t 2 2 51 - 2,969,500 151,444,500 151,444,500
chst ZYChBt QIRALS ZASHE ZAH3 2 3 41 - 2,969,500 121,749,500 121,749,500
it Yo} QIRALS ZAH5HE ZAH8 2 4 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
cjst YU 12 AL ZAH|5HE 2|5 290 0 0 - 439,486,000 439,486,000
cyjst Y8t OIS ALS| DA EAEE IS4 1 1 57 461,000 19,665,000 2,969,500 169,261,500 188,926,500
st 2 ACH5} OIS ALS A EA R A S5 1 2 70 - 2,969,500 207,865,000 207,865,000
e AYCY3t QI2ALS A SAEE 22| E A5 1 3 74 - 2,969,500 219,743,000 219,743,000
st ZYCHB 012 AL A EHEE e 1 4 21 - 2,969,500 62,359,500 62,359,500
chat 2 Y5t Q12 AL A EABHE 2| EAEH 1 Q0F 0 0 19,665,000 659,229,000 678,894,000
cHet ZYCHSt QIRALS] A SAeHE IS4 2 1 57 - 2,969,500 169,261,500 169,261,500
st 2yt QIS ALE A EAEHE 2| S4B 2 2 70 - 2,969,500 207,865,000 207,865,000
chat ZYchst QIRALS A SYEE A EAE 2 3 74 - 2,969,500 219,743,000 219,743,000
oyt 2t 012 AL A SYEE A SAE 2 4 21 - 2,969,500 62,359,500 62,359,500
cyjst AT OIS AL A SAEE A EAE 299 0 0 - 659,229,000 659,229,000
cist ZYCHE QA R Rt F 2 A Aefst 1 1 0 461,000 - 2,969,500 - -
st ZYChE} QIRALS B A H2f 5 A= 225t 1 2 0 7 2,969,500 = -
st ZYCHs} 12 ALS FER R RE A5 22| 8 1 3 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
st ZYUCHs} OI2ALS AR AR B A5 22 2) 8 1 4 26 - 2,969,500 77,207,000 77,207,000
st YUY} QISALS AR AR A 2f B HE AP R) 5 129 0 0 - 109,871,500 109,871,500
st ZHCHEt QIRALS e R R PP e Y2 MYt 2 1 0 - 2,969,500 - -
st Z G} QIR ALS 2 Al 5 &AM AHA st 2 2 0 - 2,969,500 - -
S YUY} QISALS B ef s By st 2 3 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
chst ZAHCHEt QA RALS = A2 Hef 5 & A AH8t 2 4 26 - 2,969,500 77,207,000 77,207,000
CHst ZECHsE Q12 ALS e L e o ZE- A2 25t 229 0 0 - 109,871,500 109,871,500
chst 333 Mcyst 0|5t AR TARSH 1 1 0 461,000 = 3,504,500 v E
st 3335t o5t ARt AR 1 2 0 - 3,504,500 - -
st 333t 0|5t AR AR 1 3 0 : 3,504,500 - 3
st S3F2CYs 0|5 TEALEE} ALEH 1 4 37 - 3,504,500 129,666,500 129,666,500
st 3338t o8t AFEED} AFEH 1 209F 0 0 - 129,666,500 129,666,500
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(2] H1529|544]]

sE3 BAHAN
Fs 2 P EIGE

e (che A%) S i e S am -5 = - - 2y

Chst %iz*i”ﬁﬂfif 0|t TAFSHI} =ALSH 2 1 0 - 3,504,500 - =
chst 33 F O3 0|5t TASE} TAFS 2 2 0 = 3,504,500 = -
CHEt 33Z 2O 0|5 ARSI} TS 2 3 0 = 3,504,500 = -
st 3333t 0[5t ARSI TALSH 2 4 37 = 3,504,500 129,666,500 129,666,500
st SSEH05t 05t TS} A 229% 0 0 - 129,666,500 129,666,500
Tt 227 2CY3} 0|5 gl sta Aot 1 1 0 461,000 - 3,504,500 - -
S 228 0|5t AupsH A&t} AU EE 1 2 0 = 3,504,500 = a2
st 22Xy st 0|5t AdsHA sk} Adtsh 25t 1 3 4 = 3,504,500 14,018,000 14,018,000
chst 222Kyt 0|5t AdFei A &k} Autsi 25} 1 4 61 = 3,504,500 213,774,500 213,774,500
cyst 23t 0|8t AHeH A&k} AUFEHA B 1 Qof 0 0 - 227,792,500 227,792,500
cyst S35t 0|5t e i 2 YEHZSH 2 1 0 - 3,504,500 = 5
CHst 33 Hyst 0|5t e LYY 2 2 0 3 3,504,500 = -
st 333 Host 0[5} AeiYstat Agtsiyst 2 3 4 = 3,504,500 14,018,000 14,018,000
chst S35t 0[5t gy sta} At A st 2 4 61 - 3,504,500 213,774,500 213,774,500
cyst 223 0|5t P P AutshA s 2 Qok 0 0 = 227,792,500 227,792,500
chat ZIHCYS QLA Zsys) Zasys 1 1 0 461,000 -| 2,969,500 : =
cht 22U AN FRuEEY Zueys 1 2 0 -] 2,969,500 - -
st L DAY} OIZ AL Zztai st} A2 A5t 1 3 6 H 2,969,500 17,817,000 17,817,000
e ZEHHCYE QIS ALE Zsysn Zays 1 4 84 -| 2,969,500 249,438,000 249,438,000
st SSHAOYSE QIZALS ZAsYs ZaHYst 129 0 0 S 267,255,000 267,255,000
chst SSEAS QIZALS] ZRUYs ZEHYst 2 1 0 * 2,969,500 & .
st SSHHOYSE QIZALS 22 Y5t Zasyst 2 2 0 & 2,969,500 & -
chst R ZHMCYSE QI AL syt Zarsyst 2 3 6 = 2,969,500 17,817,000 17,817,000
chat 2RHYYS QLA Zashystat kA st 2 4 84 - 2,969,500 249,438,000 249,438,000
CHEt SSE2AYSH QAL ZAUYsH Zasyst 229 0 0 = 267,255,000 267,255,000
CH&t SSZUYSE QIZALS] SR s} SIS 1 1 0 461,000 = 2,969,500 & .
chst S3FAC S QIRALS SEAAE SEIAE 1 2 0 = 2,969,500 s =
st S5 2ACYT} QIZALS 2201218t 23801245t 1 3 3 = 2,969,500 8,908,500 8,908,500
st S3Z2YS QIZALS SR E 0} SgolIzyst 1 4 12 - 2,969,500 35,634,000 35,634,000
CHet SSHACE QN2 A SEAAE S8R 129 0 0 - 44,542,500 44,542,500
CHat SSHAUCS QA ZALS S| &0} SEIAYE 2 1 0 & 2,969,500 - -
CHst S3ZY S QI ALS SR G} SEIRHE 2 2 0 8 2,969,500 = =
chat D DAY} QIS AL =310 28k} =atoiayst 2 3 3 C 2,969,500 8,908,500 8,908,500
e ZTHACYE 012G =301 3t 3} =30l 2 4 12 -| 2,969,500 35,634,000 35,634,000
oyt 225t OI2ALS| 2201245t} 2201248t 2 29 0 0 = 44,542,500 44,542,500
CHst WS 912 ALS) HEWS} HEWsH 1 1 14 461,000 4,830,000 2,969,500 41,573,000 46,403,000
clst W BB} 012 ALS) 21218} EWst 1 2 10 = 2,969,500 29,695,000 29,695,000
chst WSS Q1AL EWs} AE WS 1 3 16 S 2,969,500 47,512,000 47,512,000
cist WSS Q12 AL EWs} HEWsH 1 4 15 = 2,969,500 44,542,500 44,542,500
chst WSS Q12 AL HEWSH} HEst 129 0 0 4,830,000 163,322,500 168,152,500
Clist WSS Q12 AL HE s EWsH 2 1 14 = 2,969,500 41,573,000 41,573,000
CHst WS Q1AL °J 205t} HEWsH 2 2 10 2 2,969,500 29,695,000 29,695,000
clst SRS Q12 AL HE s} 208t 2 3 16 5 2,969,500 47,512,000 47,512,000
Chst WSS QIR ALS) R F=amie=igni3 =St 2 4 15 i 2,969,500 44,542,500 44,542,500
Cist WSS Q1AL =W} HE WS 2 29 0 0 g 163,322,500 163,322,500
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[E2] H1Z22|5MA]]

53 BAHA
(el
o T 5 o n Usta Y= (HoH)
i (chst. A1) S S i i O O - . W - 29 g2 o
st =AIZ S50 & S5t B S 2 A BE} g4 S 2ArRist 1 1 25 461,000 8,625,000 3,504,500 87,612,500 96,237,500
chat SAZEBCS 53 S S S A5t g4 S 3Ari5t 1909 0 0 8,625,000 87,612,500 96,237,500
CHst SAESES 58 St S S4d et S S S48 2 1 25 = 3,504,500 87,612,500 87,612,500
chst SAEEECS 58 gt S E A5t g S SAteist 22% 0 0 2 87,612,500 87,612,500
st LA Z 2505 S5t Atz z st ReEX 1 1 41 461,000 14,145,000 3,504,500 143,684,500 157,829,500
st LA E SIS} 55t Ab2) 2 253} At 22t 1 2 38 - 3,504,500 133,171,000 133,171,000
chst SAZZETE 55 Ab2| 2 253} A2z 25t 1 3 28 - 3,504,500 98,126,000 98,126,000
st SAIZ SIS S5 e A2l 228t 1 4 11 - 3,504,500 38,549,500 38,549,500
st SAIZ S8 S5t Az st A2l 2 A 1 Q0 0 0 14,145,000 413,531,000 427,676,000
st SAEEEE =8 AR Zstat A2 ZAHS 2 1 41 - 3,504,500 143,684,500 143,684,500
st SAZ SOl E S5t Al 2 Zetat e 2 2 38 - 3,504,500 133,171,000 133,171,000
chat SAEEECHS 58 Azt ARIZ 2 3 28 - 3,504,500 98,126,000 98,126,000
chat SAEEECHE 58 AzFs A2t 2 4 11 - 3,504,500 38,549,500 38,549,500
st LSAZ SIS S5t NEEr NEER 2209 0 0 - 413,531,000 413,531,000
CHst SAZ88CS 55t e AHeEst 1 1 0 461,000 - 3,504,500 2 -
CHst SAZ s 558 AYSHYSHE Ay egst 1 2 0 - 3,504,500 - -
chat SAESECS 58 AMysi s AMyerA s 1 3 5 - 3,504,500 17,522,500 17,522,500
chat SAEZBCS 55 MystAse Mysis 1 4 64 - 3,504,500 224,288,000 224,288,000
st SAESBCE 55 Mysgss S 129 0 0 - 241,810,500 241,810,500
it SAEEECS 53 Mysyss Mysiys 2 1 0 - 3,504,500 - -
st SASEROs 538 Mystyste Mysgst 2 2 0 : 3,504,500 : =
chat SAESTS 58 MysAeE Moyt 2 3 5 - 3,504,500 17,522,500 17,522,500
st SAE8#THst 58 MEstzere My} 2 4 64 - 3,504,500 224,288,000 224,288,000
CHat SAZ8ETS 55 AYS A AEstzst 2829% 0 0 - 241,810,500 241,810,500
st SAIZSEICS S5t Me s ststt ME3A5E 1 1 40 461,000 13,800,000 3,504,500 140,180,000 153,980,000
st SAZZECYE S5 S8t skstt ME 312 5}5 1 2 40 - 3,504,500 140,180,000 140,180,000
chst SAZSEICNE 3t M ststat A2 812515t 1 3 36 - 3,504,500 126,162,000 126,162,000
st SAZZECE 58 A2 512 515H0} A2 512515t 1 4 6 - 3,504,500 21,027,000 21,027,000
chst SASEES 55 dEeysistat MEsZstst 12% 0 0 13,800,000 427,549,000 441,349,000
cjst SAZSEICYE S5 M52 515H D} MB35 2 1 40 - 3,504,500 140,180,000 140,180,000
st SAZEECE S5t A2 512515t} M2 52515t 2 2 40 - 3,504,500 140,180,000 140,180,000
st SAESHCIS 58 e ME8zs}st 2 3 36 - 3,504,500 126,162,000 126,162,000
e =AIZ 2505t S5t e 855t} ME2etsst 2 4 6 - 3,504,500 21,027,000 21,027,000
chst SAESEs 58 AMEstgsist WSEFSI5t 22% 0 0 s 427,549,000 427,549,000
CHst SAEEES 58 AlS-SHYEE AE-EEst 1 1 0 461,000 B 3,504,500 5 =
st SAEZBCS 58 AZ-BEsE AlE-st3st 1 2 0 - 3,504,500 - -
CH&t SAZEUS S5 AlS-EgER AZ-BH s 1 3 0 - 3,504,500 - -
st SAIZSEICNS &5t AZ BHAEE A3l 25t 1 4 53 - 3,504,500 185,738,500 185,738,500
st SMESECE 55 AZ-gtgse AlS-Egst 1 Q0 0 0 - 185,738,500 185,738,500
st SASEEUE 58 AlE-EHYEE AS-stgsE 2 1 0 - 3,504,500 - -
CH&t SAESECs 55 AZ-BHYEE AlE-8HysE 2 2 0 = 3,504,500 = -
st SAE8ECS 538 AZ-EFsR AE-styst 2 3 0 - 3,504,500 - -
st LA Z QSIS 5t AS-EgEs AE-8H s 2 4 53 - 3,504,500 185,738,500 185,738,500
chat SAESETS 55 AR-BtEEE AE-stzst 2909 0 0 - 185,738,500 185,738,500
it LA Z SIS 55t PENE AlZANGI DG 1 1 47 461,000 16,215,000 3,504,500 164,711,500 180,926,500
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(2] 2122|544l

SE3 HAHA
(Cte
o T o 53 g AR ()
Tz (chet %) G i, a2 | O ggme [ mw | wgae 39 ' ok
CH3t SAESECHs 55t A ZMHISHL A ZAMHIS 1 2 45 - 3,504,500 157,702,500 157,702,500
3t =AZ SIS S5t Al Z MG DB} A ZM 25} 1 3 32 - 3,504,500 112,144,000 112,144,000
st SAE8HS 55 A2 S5t Al ZMY3st 1 4 5 Z 3,504,500 17,522,500 17,522,500
Clist SAESEICYE S5 Al Z MG Rsl} Al Z AR 25} 1 209 0 0 16,215,000 452,080,500 468,295,500
Cjjst SAZSEC 5 S5t Al Z AT DB} AlZAYHAT} 2 1 47 - 3,504,500 164,711,500 164,711,500
st SAESHCS 55 A S My ISt} AZ My 3t 2 2 45 - 3,504,500 157,702,500 157,702,500
st SAESHUS 55 AlZMY 35t ASMy3st 2 3 32 - 3,504,500 112,144,000 112,144,000
st SAZ SIS} S5} AlZMEH D5} AlZ AN 25} 2 4 5 - 3,504,500 17,522,500 17,522,500
CH&t SAESHCE 55 AlSEYSst AlSHY ISt 2% 0 0 - 452,080,500 452,080,500
st SAESHOE 58 A0 k45 3} Aoj kst 1 1 0 461,000 - 3,504,500 - -
chst SAESES 58 2/0fj At 5t} 0] Ati 5t 1 2 0 = 3,504,500 - -
st A ZS IS =5t 210 A+ Bt} 2loj kst 1 3 63 - 3,504,500 220,783,500 220,783,500
st SAZ S5 S5 210)| AFQI B} 2l0f| A5t 1 4 56 - 3,504,500 196,252,000 196,252,000
st SAEEECS 58 Ao ti5tat Aoj kA5t 12% 0 0 - 417,035,500 417,035,500
chat SAESECS 58 Aot stat QAoj kst 2 1 0 - 3,504,500 - -
chat SAESECE 58 Ao atista} 2Aof k45t 2 2 0 - 3,504,500 - -
st SAEEHCS 55 2o A+ 5} 2Aojj At} 2 3 63 - 3,504,500 220,783,500 220,783,500
st SAESHCS 55 Ao 4+ 53} QAojlAreist 2 4 56 - 3,504,500 196,252,000 196,252,000
st SAESHCNS 55 A0 Ak 53} QAo 4tist 29% 0 0 - 417,035,500 417,035,500
st A ZSBHCY 5} L5} 2Aojstete QlojjAtiat 1 1 71 461,000 24,495,000 3,504,500 248,819,500 273,314,500
chst SAEEBICS 58 0| ptREHe Ao Akt 1 2 70 - 3,504,500 245,315,000 245,315,000
CHst SASSEUS =8 oAt et 2ofl At st 1 3 1 = 3,504,500 3,504,500 3,504,500
chat SAEEECHS 55 Aoj|ArEts Aoi|ArAst 1 4 0 - 3,504,500 - -
chat SAEEECE 58 Aot EHE AofAtEt 129% 0 0 24,495,000 497,639,000 522,134,000
chat SAEEEE 55 ojjLteiets Aof A4t 2 1 71 - 3,504,500 248,819,500 248,819,500
chst SAESHS 58 AojtAEHS Aof4tst 2 2 70 - 3,504,500 245,315,000 245,315,000
chist SAESEE 55 ojlAreists 240 AHei 5t 2 3 1 - 3,504,500 3,504,500 3,504,500
st SAEZEES 58 L e Aof At 2 4 0 - 3,504,500 - -
st SAZE8HE 55 AojAreiste 2lojAreist 22% 0 0 - 497,639,000 497,639,000
st =A|Z S50 E} 0|5} AlZojQkatn) AlZ o orst 1 1 55 461,000 18,975,000 3,504,500 192,747,500 211,722,500
st =AIZS IS} 0|8 Al Z o oFstT) AlZof okst 1 2 58 - 3,504,500 203,261,000 203,261,000
st = A|Z 5T S} 0|8 AlZ o okstn} e T 1 3 55 - 3,504,500 192,747,500 192,747,500
Cyst SAEgEiyst o|st Al Z Aok} AlSgYst 1 4 51 - 3,504,500 178,729,500 178,729,500
cjst SAZ S5 0|5 AlZofoksta} Al Zof okst 1 Q0k 0 0 18,975,000 767,485,500 786,460,500
chst SAEEECHS 0|5 AlZ Yt} AUt 2 1 55 - 3,504,500 192,747,500 192,747,500
st ALY S} 0|5} Al Zofokstn) RE T 2 2 58 - 3,504,500 203,261,000 203,261,000
st = AIZSEICYE 0|5t AlZ A5t} AlZ st 2 3 55 - 3,504,500 192,747,500 192,747,500
st SAE SIS 0|8t AlZ A5t} AlZ A5t 2 4 51 - 3,504,500 178,729,500 178,729,500
Chst SAEZBICst 0|5t A St AlS Y 229 0 0 = 767,485,500 767,485,500
st AtCHst of.2ls D] fa keami=s 1 1 35 461,000 12,075,000 3,504,500 122,657,500 134,732,500
chat Atgicist ol 2l HER]Y R 1 2 34 - 3,504,500 119,153,000 119,153,000
chat ArHChE} ofl. 31 b ksmicni] HEUS 1 3 34 - 3,504,500 119,153,000 119,153,000
st AHHCHE} Of. 35 w0t WS 1 4 34 - 3,504,500 119,153,000 119,153,000
cist APHCHE! O Al i alEeamE=1 129 0 0 12,075,000 480,116,500 492,191,500
st AtCist of Al D] HELE 2 1 35 - 3,504,500 122,657,500 122,657,500
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[E2] H1Z22|5MA]]

sE3 HAHAAM
(CHel-&
o = = = A Asta SUR ()
TE (chet. 1) e Mz 25 e HENE) —amEe =9 EEEE] T 2 s
CHst ARHCH S O A5 b (k= amEsni (R amESS 2 2 34 - 3,504,500 119,153,000 119,153,000
TH APECHE o A Nened PR 2 3 34 - | 3,504,500 119,153,000 119,153,000
That AP IS Of A S e RG] 2 4 34 - 3,504,500 119,153,000 119,153,000
EES A CHEE O XS G, P 299 0 0 : 480,116,500 480,116,500
hat AFEiChat ofat P LS 1 1 27 461,000 9315000 | 3,504,500 94,621,500 103,936,500
EE AP CHEL 0|3t JlHnes JHRSe 1 2 25 - 3,504,500 87,612,500 87,612,500
cyst AP CHEt 0|5t A ImE=oniy A EsmE=2 1 3 23 & 3,504,500 80,603,500 80,603,500
het AFEIThE of3t JHEe1 IHRS 1 4 18 | 3,504,500 63,081,000 63,081,000
et ArEThEt ofst JHme IHRS 1 20F 0 0 9,315,000 325,918,500 335,233,500
THa AT O] JIH =T JHne 2 1 27 - | 3,504,500 94,621,500 94,621,500
that ArHIThE of5F JHme I 2 2 25 -1 3,504,500 87,612,500 87,612,500
That AFETha ofat PR ) 2 3 23 -1 3,504,500 80,603,500 80,603,500
That AFEITHE of3t JEme IHRS 2 4 18 - | 3,504,500 63,081,000 63,081,000
That AP CHEF O[3t JrHme D e 2 9of 0 0 E 325,918,500 325,918,500
Cyst APHCHEE 0|8t By imEsaniy EsyelmE=S 1 1 29 461,000 10,005,000 3,504,500 101,630,500 111,635,500
Tha AP CHE! O[3t PN P 1 2 28 - 3,504,500 98,126,000 98,126,000
CHat AP CHSF O[3t 251087 £35S 1 3 28 -] 3,504,500 98,126,000 98,126,000
TH AP CHE O[3 ~atmeat P 1 4 27 X 3,504,500 94,621,500 94,621,500
et AFETha of3t PN L) 190t 0 0 10,005,000 392,504,000 402,509,000
Cyst APHCHEH 0|8 s emE=niy B amE=3 2 1 29 - 3,504,500 101,630,500 101,630,500
chat NEEEED 2otmsa P 2 2 28 - 3,504,500 98,126,000 98,126,000
TH AFEICH 0|3t PR P 2 3 28 g 3,504,500 98,126,000 98,126,000
hat AFETHE of3f PRET! P 2 4 27 -1 3,504,500 94,621,500 94,621,500
THa AFeiTh o)t ST P 2 Q0F 0 0 = 392,504,000 392,504,000
cyst APHCY S 0|5 Sotnsat KXol amE=3 1 1 35 461,000 12,075,000 3,504,500 122,657,500 134,732,500
THa AP CHE O[3t Sotme Sotne 1 9 34 i 3,504,500 119,153,000 119,153,000
Tiet APHCHEL O] 3 Sormet Solns 1 3 34 E 3,504,500 119,153,000 119,153,000
et APHCHE O[5 Sormea Soas 1 2 34 -| 3,504,500 119,153,000 119,153,000
Tha AP CHEE 0|3t EXER 201 190 0 0 12,075,000 480,116,500 492,191,500
THat A CHEE 0|5 Sotmst Solne 2 1 35 - 3,504,500 122,657,500 122,657,500
T3t A CHEE 0|3 EYE EYE) 2 2 34 - 3,504,500 119,153,000 119,153,000
Ty A CHSE o5 Sotms3t Qo 2 3 34 - | 3,504,500 119,153,000 119,153,000
hat AETHE Of3 Sorms ELE) 2 4 34 -1 3,504,500 119,153,000 119,153,000
THt XFHCHEE 0|5t Sotmen Solae 2 Q0 0 0 X 480,116,500 480,116,500
cHst AP CHSE Q12 AL mE=2oini3 ImES2eid 1 1] 18 461,000 6,210,000 2,969,500 53,451,000 59,661,000
ohat AEHTHEE Q12 A3 R FED) 1 2 18 -1 2,969,500 53,451,000 53,451,000
That AP TS OIS ALS] FEEE FEE] 1 3 18 -] 2,969,500 53,451,000 53,451,000
That APHCHEL OI2ALS] ) ] 1 4 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
ohat A CHE OIS AL ) FEL 190 0 0 6,210,000 193,017,500 199,227,500
cyst AP CHEE QIR ALS) mE=2iniy st 2 1 18 & 2,969,500 53,451,000 53,451,000
Tha A S OIS ALS) FEEE FEE, 2 2 18 - 2,969,500 53,451,000 53,451,000
ohar AFECHEE OIS AL FEEE! FEE) 2 3 18 | 2,969,500 53.451,000 53.451,000
That AP TS OIS S| e FEE 2 4 1 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
That A THE! 012 AS] ] 0875 229 0 0 - 193,017,500 193,017,500
That A THE! 012 A3 EYER ETE) 1 1 27 461,000 9,315,000 | 2,969,500 80,176,500 89,491,500
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THat AP CHE OIZALS] 20181 20|28 1 2 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
et AT OIS AL ETEE ETE) 1 3 26 -1 2,969,500 77.207.000 77,207,000
et AETHEL OIE AL ERmE ERE] 1 4 28 -1 2,969,500 83,146,000 83,146,000
That AT CHS! 012 ALS) ERRER] 20|18 120 0 0 9,315,000 320,706,000 330,021,000
et AFHCHE 012 S Zoja=at ETnE) 3 1 27 | 2,969,500 80,176,500 80,176,500
CHst AR CHEE QI ALS| =0{ 1} ESGmEs] 2 2 2./ = 2,969,500 80,176,500 80,176,500
THa AP CHEE 012 ALS) EYnE ERE) 2 3 26 = 2,969,500 77,207,000 77,207,000
That AFHTHE 012 AS| ETmEN) ETE) 5 4 28 - 2,969,500 83,146,000 83,146,000
THat A CHE 012 AL EYRE ETRE) 2 20t 0 0 - 320,706,000 320,706,000
THat A S 012 ALS] oAt =t AL 1 1 28 461,000 9,660,000 2,969,500 83,146,000 92,806,000
Tt AT CHEE 012 ALS) ERER ERRE) 1 2 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
THat APHCHEE 012 ALS) EEs AL 1 3 37 - 2,969,500 109,871,500 109,871,500
Cyst AP CHEE Q12 ALS) AAL LS} =:PNumE=2 1 4 29 2 2,969,500 86,115,500 86,115,500
ohar APt Ol 2 AL SAmS It EYE] 190k 0 0 9,660,000 359,309,500 368,969,500
oyt AT OIS ALS] EIE EIE] 2 1 28 -1 2,969,500 83,146,000 83,146,000
cyst APEHCHEE Q12 A} AA IS} > PNamE=3 2 2 27 . 2,969,500 80,176,500 80,176,500
Cyst AR CYEE OIZALS) [e:pNImE=Tni3 [=:PNmE=2 2 3 37 - 2,969,500 109,871,500 109,871,500
Cyst AP CHEE Q12 A} l=:PNImESIni3 [=:PNamE=3 2, 4 29 = 2,969,500 86,115,500 86,115,500
Cyst AL QIR AL e:pNImE=Jni3 =:PNImE=3 2 209F 0 0 = 359,309,500 359,309,500
Cyst APHCHEE QIR ALS) = J o pmE=Snis [ pmE=3 1 1 27 461,000 9,315,000 2,969,500 80,176,500 89,491,500
That A CHE OIS ALS] =0lm g3 H0lng 1 2 27 -1 2,969,500 80,176,500 80,176,500
et APHCHSE OIS A3 S0 dolms 1 3 24 -1 2,969,500 71,268,000 71,268,000
That A CHE 012 A3 Holmsat %0 1 4 16 -1 2,969,500 47,512,000 47,512,000
CHsk APEHCHSE OI2ALS) (g imE=oniy o ImE= 129 0 0 9,315,000 279,133,000 288,448,000
THat AP CHEE 012 ALS) Sojme R 2 1 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
cyst AHRCHEE Q12 AL o imE=oniy g mE=3 2 2 27, - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
[wk-13 AHHCHEE Q12 ALE) Fo{m=3t e pmE=2 2 3 24 - 2,969,500 71,268,000 71,268,000
THa APEITHEE 012 ALS| Ao w3t e 2 4 16 -1 2,969,500 47,512,000 47,512,000
et ARHCHE OIS ALE| Holmsat H0jng 2 90f 0 0 E 279,133,000 279,133,000
THa APHCHSE OIZ AL Yo me 3t FRRE 1 1 23 461,000 7,935,000 2,969,500 68,298,500 76,233,500
That AETHE! OIE AL U0 meat e 1 2 23 - 2,969,500 68,298,500 68,298,500
CHst APHCHSE OLZALS) o mE=ani3 AL 1 3 25 = 2,969,500 74,237,500 74,237,500
cHst AL CHEE QIR AL o imE=aniy o mE=3 1 4 11 < 2,969,500 32,664,500 32,664,500
e AT OIS LS oISt e 120 0 0 7,935,000 243,499,000 251,434,000
chst AHHCHSE Q12 ALS Pl fo;pmE=oni o ImE=S 2 1 23 - 2,969,500 68,298,500 68,298,500
e A CHEY 012 S PmER ) 2 2 23 - 2,969,500 68,298,500 68,298,500
ohat A THEr Ol2 AL 0|Z g3 2omg 2 3 25 - 2,969,500 74,237,500 74,237,500
cyst AP CHEE Q12 A} Ao 1S} eIforpmE=3 2 4 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
et AHTHEL OIS AL Qo m=Tt e 2 20 0 0 2 243,499,000 243,499,000
ohE AP TSt Ol 2 A3 ZEEsneq ZEE~S 1 1 29 461,000 10,005,000 | 2,969,500 86,115,500 96,120,500
ThE AP THEE OIS ALS| ZEExn2q ZcE~qS 1 2 29 | 2,969,500 86.115.500 86,115.500
That A CHEE OI2 A5 ZSE4~n8Y Z5E4DS 1 3 23 -| 2,969,500 68,298,500 68,298,500
Tha AT OIS A3 ZEEAneq ZcEsnS 1 4 25 - 2,969,500 74,237,500 74,237,500
cyst AP CHSE OI2ALS) ZSEL NS} ZSELUS 129 0 0 10,005,000 314,767,000 324,772,000
&t APEHCHB} OI2A}S) SSETUSY SESETUST 2 1 29 z 2,969,500 86,115,500 86,115,500
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&t APEHCHS} 012 ALS ZSELNSN ZEELNR 2 2 29 5 2,969,500 86,115,500 86,115,500
cyst AteHCH St O12ALS) SESTuUIY SESETUR 2 3 23 G 2,969,500 68,298,500 68,298,500
chat AP CHSE OIZALS| ZSELURY ZSELUR 2 4 25 - 2,969,500 74,237,500 74,237,500
st APRHCHBE OI2ALS SSETURYY SE5TUT 2 29 0 0 314,767,000 314,767,000
st AtEHCH St QL2 ALS SHEWSIt SR UR 1 1 26 461,000 8,970,000 2,969,500 77,207,000 86,177,000
oyt APHCHBE Q12 A}S SHEusI SHENSE 1 2 24 - 2,969,500 71,268,000 71,268,000
cyst APRHCHBE Q12 ALS) 2N} SHENS 1 3 27 : 2,969,500 80,176,500 80,176,500
cyst APEHCHEE OI2ALS) NSt SI2NS 1 4 21 ; 2,969,500 62,359,500 62,359,500
cyst APEHCH S} 012 AL SHEW S} SR LS 129 0 0 8,970,000 291,011,000 299,981,000
cyst APEHCH S OI2 AL ol aaegmA = RN 2 1 26 : 2,969,500 77,207,000 77,207,000
Y&t APEHCHE} 012 ALE] SHEW S} SR LS 2 2 24 v 2,969,500 71,268,000 71,268,000
== APRHCHBE Q12 ALS) SHEWS I} SHEUS 2 3 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
Cyat APRHCHBE OI2ALS) [l pmA SHENS 2 4 21 : 2,969,500 62,359,500 62,359,500
cyst APRHCHBE OI2A}S SHRUED RN 2 29 0 0 : 291,011,000 291,011,000
[ AL3|2tstchst 0| &t 1A 0tS 2 2|5kt 712 0tS = 2|8t 1 1 33 461,000 11,385,000 3,504,500 115,648,500 127,033,500
clst AL3|2t5tCHSE 0|8t 7140t 225t} 71015 £ 2|5t 1 2 35 - 3,504,500 122,657,500 122,657,500
clst AL3|2tsiCst 0|8t 714 0tS 22|50t 71 0t5 £ 2|5t 1 3 30 - 3,504,500 105,135,000 105,135,000
cyst Ab3|atsiChst 0|8t 7140t 228t} 7105 £ 2|8t 1 4 26 = 3,504,500 91,117,000 91,117,000
st AFS|Dpstcyst o5t T 105 2|5t 190 0 0 11,385,000 434,558,000 445,943,000
st ALS|Dp5tCy St 0|8t 1ot 2 2|5k} 7105 2|5t 2 1 33 . 3,504,500 115,648,500 115,648,500
st AH3|2}5tCy 3t 0|8t 71y ots 5|5t 713055 |5t 2 2 35 : 3,504,500 122,657,500 122,657,500
&t AH3|2}3tCH 3t 0|8t 7140tS 52|80t 713055 |5t 2 3 30 g 3,504,500 105,135,000 105,135,000
CH&t At3|2pstcyst 0| &t J14ots 228t} It ot= 2|5t 2 4 26 5 3,504,500 91,117,000 91,117,000
CHst ALS|2retchst 015 7140tsE 2|50t 7tFots =25 2% 0 0 A 434,558,000 434,558,000
&t AL3|2p5tCy st 0|8t ZAFSED} ZAFEH 1 1 40 461,000 13,800,000 3,504,500 140,180,000 153,980,000
chst AL3|2tateyst 0|5t FAFEtD} AFEH 1 2 40 : 3,504,500 140,180,000 140,180,000
chst AL3|2t5tcst 0|8t AFSED} ZAFSH 1 3 38 ; 3,504,500 133,171,000 133,171,000
CHat ALS|psteyst o5t TARSEIL TAFSE 1 4 0 E 3,504,500 @ .
chst A3|2pstcyst 0 &t FAFSHD} AFEH 1209 0 0 13,800,000 413,531,000 427,331,000
clst ALB|2}5tcy st 0|8t ZAFSED} ALEH 2 1 40 - 3,504,500 140,180,000 140,180,000
chst Ab3|2tatcyst 0| &t FAFEED} FAFEH 2 2 40 e 3,504,500 140,180,000 140,180,000
chst ALB|2}atC st 0|8t ZAFSED} ZAFEH 2 3 38 - 3,504,500 133,171,000 133,171,000
Chat ALS|pStCyst 0|5t TARSEIL THARSH 2 4 0 = 3,504,500 = .
chst AHS| 2pBiCH 3} 0|5t ARSI} ZALE 28% 0 0 : 413,531,000 413,531,000
Cyat AL3|1patey st 0|5t A EH} QeI et 1 1 57 461,000 19,665,000 3,504,500 199,756,500 219,421,500
st AL3|2pateyst 0|5t AU S} AUHA 5 1 2 61 - 3,504,500 213,774,500 213,774,500
cHst ALS|bateyst 0|5t LYY S} 2EYe 1 3 56 - 3,504,500 196,252,000 196,252,000
st AbB|Dpatcyst o| &t A &k} AursiA 5 1 4 1 - 3,504,500 3,504,500 3,504,500
&t AL3|2patey st 0|5t Agsiy st e 129 0 0 19,665,000 613,287,500 632,952,500
&t AFE|D}8tCH St 0|8t AU S} AN S} 2 1 57 - 3,504,500 199,756,500 199,756,500
st AL3|Dp&tey st 0|5t AUFSHA &} AN St 2 2 61 3 3,504,500 213,774,500 213,774,500
Cst Ab3|1pateyst of 5t A Ui &t} N 2 3 56 - 3,504,500 196,252,000 196,252,000
st AH3|2}3tC St 0|8t AUsHA S} Adrai A& 2 4 1 = 3,504,500 3,504,500 3,504,500
&t ALB|1p8tCy st 0|5t AU S} A e & 2 Q0 0 0 s 613,287,500 613,287,500
chst AFB|2}BICHBE 012 ALS Z 2k A 5k} 2 2H8H A 5t 1 1 62 461,000 21,390,000 2,969,500 184,109,000 205,499,000
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oyt AFB|DpBECYBE 012 AL 24 2k5 4 3t} Z2ksH A 5} 1 2 63 - 2,969,500 187,078,500 187,078,500
st AFS| DBy EE 012 AL ZFaMysta Zusiyst 1 3 66 - 2,969,500 195,987,000 195,987,000
st ALB|2pBICH Bt 12 ALS Z 2k A5t Z 2k A 5t 1 4 % - 2,969,500 5,939,000 5,939,000
chat AFS| DBt EE OI2 AL Z ks A 5t} Z2ks A st 1 209F 0 0 21,390,000 573,113,500 594,503,500
st AHE|DFBITHEE Q12 AL 2285} FEC RS 2 1 62 - 2,969,500 184,109,000 184,109,000
st AF3|DFBICYEE OI2ALS Zasystat 22t 2 2 63 - 2,969,500 187,078,500 187,078,500
cyjst AFB|DFBHTYEE 012 AL Zasystat Zzsiy st 2 3 66 - 2,969,500 195,987,000 195,987,000
st AFB|2pBICBE 12 AL e Z2kH A 5t 2 4 2 - 2,969,500 5,939,000 5,939,000
st ALS| SIS QL2 AL Zas st ZEsAs 229 0 0 - 573,113,500 573,113,500
cyjst AFS|DYBICH B 012 AL E2| HABHE =2|-2 748t 1 q 99 461,000 34,155,000 2,969,500 293,980,500 328,135,500
st AFS|D}BLCHEE OIS AL E2]-H A £2]- 248} 1 2 97 - 2,969,500 288,041,500 288,041,500
st AFB|pBICYBE 12 AL 22| B AL £2|-2 7248} 1 3 103 - 2,969,500 305,858,500 305,858,500
5t AF3|DFBICHBE OI2ALS| 2| HABHE £2|- A8} 1 4 131 - 2,969,500 389,004,500 389,004,500
st AFS| 28I BE 012 AL 22| H AL 22| 5245} 1 Q0 0 0 34,155,000 1,276,885,000 1,311,040,000
st AFB|TpBtCYBE 12 AL S2|-H A £2|- 2 A8} 2 1 99 - 2,969,500 293,980,500 293,980,500
st AFB|DpBtTYBE 012 AL E2|- A 22|25t 2 2 97 - 2,969,500 288,041,500 288,041,500
ohst AFS|fStOist 012 AL £2|- 235 £2-24s} 2 3 103 - 2,969,500 305,858,500 305,858,500
) AFS| DBty BE 012 AL £2|- B A3 £2|- 2245} 2 4 131 - 2,969,500 389,004,500 389,004,500
oyt AF3|D}BlCHBE OI2 AL E2|- 2B £2]-2 48t 229 0 0 - 1,276,885,000 1,276,885,000
e AFB|DFBHCYEE OI2 AL 31201 25 3120125} 1 1 85 461,000 29,325,000 2,969,500 252,407,500 281,732,500
cijst MBI DEBHTYEE 012 AL PR 320125} 1 2 85 : 2,969,500 252,407,500 252,407,500
e ALB|2pBICHEE 012 AL 8- 0125t 8170125} 1 3 86 - 2,969,500 255,377,000 255,377,000
o5t ALB|pBICHEE 012 AL 3120125k 3120125t 1 4 98 2,969,500 291,011,000 291,011,000
st ALS| 2Bt SE QIR AL -2t 3. 25t 1 Q0 0 0 29,325,000 1,051,203,000 1,080,528,000
st AbB|D}BHCYBE QL2 AL Y- AN2EHE y-o=st 2 1 85 - 2,969,500 252,407,500 252,407,500
et AFS| D8I B OI2 AL Y- A25HE 3y o2st 2 2 85 - 2,969,500 252,407,500 252,407,500
o5t AFB|DpEITYEL 012 AL -0l 25t s1%-0125} 2 3 86 - 2,969,500 255,377,000 255,377,000
e AFS|pBICHBE 012 AL Ao 2 5 310125t 2 4 98 - 2,969,500 291,011,000 291,011,000
st AFB|DFBITYBE 012 AL BHH-ol25HE 84401235} 229 0 0 - 1,051,203,000 1,051,203,000
st OFBICH Bt OF5H(2+4) oFstaH(2+4H) o5t (2+4 1 1 0 - 461,000 - 4,416,500 - -
it oSl 3t OF5t(2+4) OF5FI}(2+41H) OBt} (2+4 1 2 0 - 4,416,500 - -
st OFBtCY B OF5H(2+4) oF5taH(2+4H) o5t aH(2+4 1 3 53 18,285,000 4,416,500 234,074,500 252,359,500
st OFBHCY| B OF5H(2+4) O3t (2+4'H) o5t} (2+4 1 4 48 - 4,416,500 211,992,000 211,992,000
st oFBtCH B OF5H(2+4) OF5HaH(2+4'H) OF5 It (2+4H 1 5 49 - 4,416,500 216,408,500 216,408,500
chat o5l 8t oF5t(2+4) oF5taH(2+4H) o5t aH(2+4\d 1 6 47 - 4,416,500 207,575,500 207,575,500
et oFBICY Bt OF5H(2+4) OFstIH(2+44) o8t H(2+4 129 0 0 18,285,000 870,050,500 888,335,500
chat o5l st oF5t(2+4) oFstuH(2+4'd) oFstat(2+4d 2 1 0 - 4,416,500 - -
chat OFBHCY B} OF5H2+4) O8I} (2+4'H) OBt a}H(2+4d 2 2 0 - 4,416,500 - -
st OBl Bt OF5H(2+4) o5t} (2+4H) oFstat(2+4d 2 3 53 - 4,416,500 234,074,500 234,074,500
st OFBICY &t OF5H(2+4) OF5HIH(2+41) oFstaH(2+4d 2 4 48 - 4,416,500 211,992,000 211,992,000
chat OFBICHS} OF5t(2+4) oF5taH(2+4d) o5t (2+4 W 2 5 49 - 4,416,500 216,408,500 216,408,500
st ofsltTlat oFst(2+4) OF5tIH(2+4'd) o5t (2+4 2 6 47 - 4,416,500 207,575,500 207,575,500
T OF5iCY{ Bt OFBH(2-+4) oF5} I} (2+41) oF5k 7 (2+4 2 Q09 0 0 - 870,050,500 870,050,500
st oS3t 5Hok/7tS BhoFat} Ghokst 1 1 45 461,000 15,525,000 4,098,000 184,410,000 199,935,000
st oFBlTY 8t 5H0F/7tE GhoFak} Ghorst 1 2, 42 - 4,098,000 172,116,000 172,116,000
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Yt Ok 5HoF/7HS HoFsta} toFst 1 3 38 : 4,098,000 155,724,000 155,724,000
cHst OFSICH S 5Ho/7tS Shorstat Storst 1 4 41 = 4,098,000 168,018,000 168,018,000
chat OFBICY S BHat/7tEs SHokstat storst 129 0 0 15,525,000 680,268,000 695,793,000
chat OFBiCY 5t FHol/7ts Shokstat srorst 2 1 45 - 4,098,000 184,410,000 184,410,000
CHst QFSHCH 3 SHo/7tS shorsty} Shorst 2 2 42 z 4,098,000 172,116,000 172,116,000
st ofFsiCat $Hol/7te grorsta} Shorst 2 3 38 - 4,098,000 155,724,000 155,724,000
ciist orstoyst stor/7ts srorstat gtorst 2 4 1 5 4,098,000 168,018,000 168,018,000
Y&t OFBIC B 5HOF/7HE Stoksta} Hokst 2 209 0 0 - 680,268,000 680,268,000
cist o|1jchst o| x| &2t el ioniy 9|5} 1 1 108 461,000 = 4,944,500 534,006,000 534,006,000
st o|T}cHst 0| x|Bt-2} o|&tq} 0|} 1 2 94 - 4,944,500 464,783,000 464,783,000
&t o|}Cyst 0| 2|5} 1f o5t} oI5} 1 3 89 - 4,944,500 440,060,500 440,060,500
cyst o|ujcst o 2|5t-2 1t O3t} 9|8} 1 4 91 - 4,944,500 449,949,500 449,949,500
Chst o|njcyst o x| &t-E 1} felliniy 9|5t 129 0 0 5 1,888,799,000 1,888,799,000
st o|piCyst o| 2|50 o|&kn} o|&f 2 1 108 - 4,944,500 534,006,000 534,006,000
[ O|D}CE} 0| x| EH-E 1} ot} 0|} 2 2 94 - 4,944,500 464,783,000 464,783,000
st o|jcyst 0| 2| 5f-£ 1} o| &t} 9|5t 2 3 89 : 4,944,500 440,060,500 440,060,500
st o|jcyst 0| 2| 5t-E 1} o| &t} o| 3} 2 4 91 . 4,944,500 449,949,500 449,949,500
st O|D}cH 3t 0| 2|32 3} O[5t} o|s} 2 29 0 0 - 1,888,799,000 1,888,799,000
Cist O| 1l &t o] 2| 5}-0f| 2} 9|0f| 2} 9|0f| 1 1 97 461,000 33,465,000 4,944,500 479,616,500 513,081,500
CH&t O| st 0| 2| 54-0f| 2} o|of| 2} 2[0] 1 2 80 2 4,944,500 395,560,000 395,560,000
chst o|atchat o2 5t-0f| 2t o|oj| 2t 2|0 1 3 0 H 4,944,500 - =
ciist O| 24CSt o] 2| 5t-0f 2t 2|0f| 2t 20| 1 4 0 - 4,944,500 e -
CH st O| 1l &t of 2| k-0l 2} 9|0f| 2} el 199 0 0 33,465,000 875,176,500 908,641,500
Cyst O|Djcyst o] 2| &t-0f| 2k o|0f| 2} 20| 2 1 97 2 4,944,500 479,616,500 479,616,500
cyst o|DfCH st o 2| B0 2k olof| 2} felfo] 2 2 80 - 4,944,500 395,560,000 395,560,000
st | 2tChSt o 2| 5t-0j 2t ol o1t 2|0j| 2 3 0 . 4,944,500 5 5
CHst O|2jchst o] 2| &f-0f| 2t olof| 2t 9lof 2 4 0 & 4,944,500 = .
Cyst O|D}pC &} o] 2|50 2t o|of| 2} ol 29% 0 0 o 875,176,500 875,176,500
Cyst o|njcyst gHok/Zts i UHss 1 1 133 461,000 45,885,000 4,098,000 545,034,000 590,919,000
st o|Djchst FHO/ZHE 2+ 8t} 7+& 8} 1 2 109 - 4,098,000 446,682,000 446,682,000
st O|Ijchst 5Ho/2tS 2S5t 2S5t 1 3 140 S 4,098,000 573,720,000 573,720,000
Cyst o|njchst sHok/ZtE 2ts 5t 24&5t 1 4 139 G 4,098,000 569,622,000 569,622,000
chst o|Djchst EHok/2tE pdaxoinl; &8t 129 0 0 45,885,000 2,135,058,000 2,180,943,000
CHst O|}Chst §hel/2ts &8kt 2t& 5t 2 1 133 & 4,098,000 545,034,000 545,034,000
Cyst o|njchst EHek/ZtE pdacxcinl; 2tsst 2 2 109 3 4,098,000 446,682,000 446,682,000
st o|Djchst FHok/7tE 7t 8k} 2+ 5} 2 3 140 - 4,098,000 573,720,000 573,720,000
Yt o|njchst GHok/ZtE pdexcinl; 2t& 8t 2 4 139 S 4,098,000 569,622,000 569,622,000
st O|jcH5Et SHo/2tS Zt&skat 258t 229 0 0 5 2,135,058,000 2,135,058,000
st O|Ijchst BHo/2tS 22| 250t AAR| =25t 1 1 56 461,000 19,320,000 4,098,000 229,488,000 248,808,000
st o|njchat fHok/7ts 2+Q12| 2 5t} 2HQ{3| 28} 1 2 46 - 4,098,000 188,508,000 188,508,000
st o|ujchst SHo/2tS 22| 250t 22| &5t 1 3 36 - 4,098,000 147,528,000 147,528,000
cist o|njchst shek/7ts 24 2| =50} A z| 28t 1 4 39 - 4,098,000 159,822,000 159,822,000
st o| eyt BHo/7tE 2+013| 25t} 2+Q4z |28 1 0k 0 0 19,320,000 725,346,000 744,666,000
Cyst O|D}CHEt FHok/7ts 2012|258t} 2012|238 2 1 56 = 4,098,000 229,488,000 229,488,000
Clat o|ncyet sHek/ZtE 2912|2810} 22| 28t 2 2 46 = 4,098,000 188,508,000 188,508,000
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[E2] H1Z2|544Al]

sE3 BAHA
(Cte:9)
o T 5 o st A= (HA)
i (chet Ag) B ar e | MO Mggme [ zw | wgaw 39 ks 5
st o| 3t} 5Hok/ts 2z 28t} AR 28} 2 3 36 - 4,098,000 147,528,000 147,528,000
st o| 2}t FHop/7ts 241 2| 2 8Ha} 22|25 2 4 39 - 4,098,000 159,822,000 159,822,000
st O|1jCHst 5HY/2tE A2z} A2 =28 229 0 0 E 725,346,000 725,346,000
chst QI2CHE O A5 =43 £ 1 1 32 461,000 11,040,000 4,038,500 129,232,000 140,272,000
chat QIRChs} o A5 ot} Sot 1 2 34 - 4,038,500 137,309,000 137,309,000
st o123 of s Sopt Sof 1 3 29 - 4,038,500 117,116,500 117,116,500
chat oI2cH5} of s Sotat g9t 1 4 33 - 4,038,500 133,270,500 133,270,500
Chst QIZCHst 0. Als o3t 39 129 0 0 11,040,000 516,928,000 527,968,000
st OI2CHS} O 45 Sotat S 2 1 32 - 4,038,500 129,232,000 129,232,000
chst QIEChE} o A5 2ot} 89 2 2 34 - 4,038,500 137,309,000 137,309,000
st QI2CHSE 0.4l Sotat g9 2 3 29 - 4,038,500 117,116,500 117,116,500
chst QIRCHSt O Al Sotat 89 2 4 33 - 4,038,500 133,270,500 133,270,500
chst QI2CH3t o A5 SS9 29 299 0 0 - 516,928,000 516,928,000
st QI2CH5t QIZALS 17-0|SAFsH} D30-0&AKE 1 1 0 461,000 5 2,969,500 - -
it QIRCHE} QIRALS 110-0|SAS 0300 EAst 1 2 0 - 2,969,500 - -
chst QTS Q12 ALS 230-0|SAE} 200-0|5A 8 1 3 0 . 2,969,500 - 5
oyt QIZCHE} QIZALS 1 70-0| &AL} 130-0|& Ak 1 4 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
st QI2CHE QIS ALS 170-0| &AL} D0-0|8AKEH 1 20k 0 0 - 32,664,500 32,664,500
chst QIZCHE} QI RALS 030-0|SALS 00| SAHS 2 1 0 - 2,969,500 - -
chst QI2CHE} Q12 ALS] 2030-0|&ArE 200 5AHE 2 2 0 - 2,969,500 - -
st QIZCHE QIRALS 230-0|SAS R} 00| EAHE 2 3 0 - 2,969,500 - -
chst QIECHS QIRALS] 2130-0| &AL} 2300 &AHE} 2 4 11 - 2,969,500 32,664,500 32,664,500
chst QIR CHE} QIZALS] 2130-0| &AL} 00-01E5AHE} 2 Q09 0 0 - 32,664,500 32,664,500
ED OI2CH5t 012 AL EEEn 20|22} 1 1 31 461,000 10,695,000 2,969,500 92,054,500 102,749,500
st OI2CH5} 012 AL ENEEC 200|228t 1 2 44 - 2,969,500 130,658,000 130,658,000
st 0| 22L&} Q12 A}S| 20|12 287} 200|228} 1 3 35 - 2,969,500 103,932,500 103,932,500
&t oI2CH5t QI2 AL ENEEEE 20j228} 1 4 29 - 2,969,500 86,115,500 86,115,500
st O|2CH5} 012 AL 20|225H7} 20{228} 1 20 0 0 10,695,000 412,760,500 423,455,500
e OI2CH3} OI2ALS 20|2257} 20{228t 2 1 31 - 2,969,500 92,054,500 92,054,500
s 0I2CH5} QI2ALS EREE ENEE 2 2 44 - 2,969,500 130,658,000 130,658,000
st QI2CHE} QLEALS] =0|=E283} 20|=E258 2 3 35 - 2,969,500 103,932,500 103,932,500
st QI2CHE} QIZALS] 2012253} 20728 2 4 29 - 2,969,500 86,115,500 86,115,500
CH&t QIZCHSH QI ZALS] =025} =02 Rt 29% 0 0 - 412,760,500 412,760,500
st 0I2CH5} QI2ALS] 20 2H2t5ka} 20225} 1 1 30 461,000 10,350,000 2,969,500 89,085,000 99,435,000
st 0I2CH3} QIS ALS] 202 2ts} 3} 20225} 1 2 31 - 2,969,500 92,054,500 92,054,500
st OI2CH3} OI2ALS] 20 2H2tstat 2ol 2hatst 1 3 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
st OI2CH3} OI2ALS o 2o 2H2tst 1 4 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
st OI2CH3} QI2ALS] S0 2k2t5H0} 20| 2h3t5t 19% 0 0 10,350,000 341,492,500 351,842,500
st o|2CH5} 012 AL S0 2+2t5t 0} 20)| 2215t 2 1 30 - 2,969,500 89,085,000 89,085,000
st 01205} OI2A}E] 20l 2H3tetat 20 2hatst 2 2 31 - 2,969,500 92,054,500 92,054,500
s O|2CH5t 012 AL 202k 2t5Ha} 20) 225t 2 3 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
st QIZCHSt QIZALS =0 225t} 20l Z2tst 2 4 27 - 2,969,500 80,176,500 80,176,500
st O|2CH5t OI2ALS 20) k25t 0] 2kats 299 0 0 - 341,492,500 341,492,500
chat QI2CHE} QIRALS Arstat Atst 1 1 0 461,000 - 2,969,500 - -
chst QIRCHE} QIRALS Arstat Abgt 1 2 0 - 2,969,500 - -
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53 BAHA
(2
2 : 2 - : B g P EGE) z
g (o2t A1) e 4 i 42 | O Tggme | mw | rweaw =9 o N
o5t OI2CH3} QIZALS] Abstat Atst 1 3 0 - 2,969,500 - -
st QI2cH5t QI2ALS) Abstat Afst 1 4 23 - 2,969,500 68,298,500 68,298,500
oist QIZCH QIR ALS) A&t} Abst 120 0 0 - 68,298,500 68,298,500
chst QIRCHEE QIR AL Abstat Ast 2 1 0 - 2,969,500 - -
st QIZ O QIZALS) Abatat Atst 2 2 0 - 2,969,500 - -
it QI2CHS QIRALS Atstat AbStH 7 3 0 - 2,969,500 - -
chst QIRCHEE QIR AL Abstat Atst ) 4 23 - 2,969,500 68,298,500 68,298,500
st o2l 012 AL N AFSH 2909 0 0 - 68,298,500 68,298,500
st QI2C3t Q1AL A2 BB A2 )5 1 1 60 461,000 20,700,000 2,969,500 178,170,000 198,870,000
e o|2CH5t 012 AL SIALRB}BHE oA A2 58} 1 2 57 - 2,969,500 169,261,500 169,261,500
5t o|2CHBt 012 AL AT SR oA A2 55} 1 3 63 - 2,969,500 187,078,500 187,078,500
chat QIR CHE} QIRALS SHALZ IR AL 1 4 0 g 2,969,500 : :
chst QI2CHE} QIFALS A2 BIEHE A2 5}5} 1 209F 0 0 20,700,000 534,510,000 555,210,000
Cljst OI2CH3} OI2ALS] A2 B EHE ERECE 2 1 60 - 2,969,500 178,170,000 178,170,000
st OIZ2CH3} QIZALS] oA A2 5 oI AL2 58} 2 2 57 - 2,969,500 169,261,500 169,261,500
cist QI CHSE QI ZALS AAHESIEHE A A2 S}8E 2 3 63 - 2,969,500 187,078,500 187,078,500
st QIZCHE} QZALS] A2 S5 S AL2S}5E 2 4 0 - 2,969,500 - -
ohst 0|2}t 012 AL A2 SIS A2 5}5 29% 0 0 - 534,510,000 534,510,000
chst 0|25} OI2A}LS] 40| 28t} o0{Q 28} 1 1 48 461,000 16,560,000 2,969,500 142,536,000 159,096,000
chst QI2CHS} QIRALS] FH Y5t oY=t 1 2 56 - 2,969,500 166,292,000 166,292,000
st QIZCHE QIZALS o g =5t Fo gzt 1 3 55 - 2,969,500 163,322,500 163,322,500
st OI2CH3t OI2 AL EE e EEEES 1 4 28 - 2,969,500 83,146,000 83,146,000
st Q1205 QI2ALS Rl S| Y25t 129 0 0 16,560,000 555,296,500 571,856,500
st OI2.CH5} OI2ALS 0{ Y 25t} EE R 2 1 48 - 2,969,500 142,536,000 142,536,000
Cchst QI2CHE} QIRALS SO gt} ki 2 2 56 - 2,969,500 166,292,000 166,292,000
chat QI2CHE} QIRALS Fo PR3t} Elylia 2 3 55 - 2,969,500 163,322,500 163,322,500
st QIFCHE} QIFALS] luk e clulsise) 2 4 28 - 2,969,500 83,146,000 83,146,000
CH&t QIZCHSH QIZALS] JoF =5t} IHE 28 229% 0 0 = 555,296,500 555,296,500
st OI2CH3} Q12 ALS] EEn Bt 1 1 47 461,000 16,215,000 2,969,500 139,566,500 155,781,500
5 OI2CH5} QISALS =257} B 1 2 50 - 2,969,500 148,475,000 148,475,000
cijst 0I2CH5} QIS ALS] =328t} =325} 1 3 45 - 2,969,500 133,627,500 133,627,500
CHat QIZCHE} QIR ALS] S35t 228 1 4 26 - 2,969,500 77,207,000 77,207,000
CH&t QI3 QIZALS =5t} =28t 129 0 0 16,215,000 498,876,000 515,091,000
st OI2CH5} OIS ALS] =325k} 23235} 2 1 47 - 2,969,500 139,566,500 139,566,500
5 OISCHE} QIS ALS] =287} =323} 2 2 50 - 2,969,500 148,475,000 148,475,000
st QIR CHE} QIR ALS] 38 £33t 2 3 45 - 2,969,500 133,627,500 133,627,500
st QIZCHEt QIZALS =25t} 528 2 4 26 - 2,969,500 77,207,000 77,207,000
st QI2CHBt QIFALS) =253} =35t 299 0 0 - 498,876,000 498,876,000
CHat QIR CHE} QIZALS] FOEZ8n SOSEe 1 1 0 461,000 - 2,969,500 - -
chat QIZCHE} QIRALS S0IE 28 S0iE 28 1 2 0 - 2,969,500 - -
chat QIR CHE} QIRALS S0IE 25 S8 1 3 0 - 2,969,500 - -
chat QI2CHE} QIRALS SO0IZ 25 S0IE 28 1 4 0 - 2,969,500 - -
chst QI2CHE} QIZALS S0IS 28T SOISES 12% 0 0 = 5 =
cjjst O|2CH3} 012 AL 25k} 245} 1 1 22 461,000 7,590,000 2,969,500 65,329,000 72,919,000
st QILCHE} QSALS T 25t 1 2 18 - 2,969,500 53,451,000 53,451,000
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(2] A|1Z2|5M4l]

=23 BAHA
(el
=] s = tao
e 1512 oE S ] mll e o= e 2 i
st OI2CH3} QIS ALS 245}a} 28t 1 3 16 - 2,969,500 47,512,000 47,512,000
S OIZCH3} QIS ALS] 2457} 25t 1 4 4 - 2,969,500 11,878,000 11,878,000
st OISCH3} QIS ALS] 24510} 25} 1 Q0 0 0 7,590,000 178,170,000 185,760,000
oyt OI2CH3} QIR ALS] ey 28t 2 1 22 - 2,969,500 65,329,000 65,329,000
cj st o|2cH3} OI2ALS) 25k} 25} 2 7 18 - 2,969,500 53,451,000 53,451,000
st OI2CH5} QIS A B 2438t 2 3 16 - 2,969,500 47,512,000 47,512,000
st OI2CH3} Q12 AL 25k} 25t 2 4 4 - 2,969,500 11,878,000 11,878,000
T OI2CY3t OIZALS| 248t} 3 2 20 0 0 - 178,170,000 178,170,000
cst At }sicyst of.xls AbS| X 53t ARSI XS5t 1 1 0 461,000 - 3,504,500 - -
st A1 afsist of. 4 s ARSI X S 53t ARS|H|S8t 1 2 0 - 3,504,500 - 5
e 2401 Bty B Of A s AFE| 2|1 S50} AFB| 2|28t 1 3 1 - 3,504,500 3,504,500 3,504,500
W 2401 3L B Of) 3 s AFB| 21283} AFE| 2| 28 1 4 29 - 3,504,500 101,630,500 101,630,500
cyst At atstehst of. 4l ALS| A S5t ARSI A3t 129 0 0 - 105,135,000 105,135,000
chst At upstoist o A AFS| A8t ARSI A8t 2 1 0 - 3,504,500 = )
chst At apstohst o X ARSI A 8 at AES| X85 2 2 0 = 3,504,500 - -
CHst AtHAEHCHSE 0.4l s ALS| A S50t Nkl 2 3 1 - 3,504,500 3,504,500 3,504,500
st o1 sty 8t of 3 s AFS| 21283} AbS 2|28t 2 4 29 - 3,504,500 101,630,500 101,630,500
st panam e s R AES| X5t at ALS| A =8¢ 289 0 0 = 105,135,000 105,135,000
[ o1 ptCl St Off Al AR =242k 02| 5t} AL ARG 1 1 0 461,000 = 3,504,500 = :
i3t A aptChst of. 4l AT 2R 5t AR =242t 02|5} 1 2 0 - 3,504,500 - -
st 2401 TFBICH B Off 2|S AT 2 2{2k2t2| 5t} AR =x2{2b2t2|8} 1 3 2 s 3,504,500 7,009,000 7,009,000
st 21018t st of]. 2l AT 222k 2t2| 5t} AT =2{2b2t2|8} 1 4 27 - 3,504,500 94,621,500 94,621,500
s P T AR =222|8t 0} AT =225} 1209 0 0 - 101,630,500 101,630,500
st A stoist o 2l AR 2202 5t} AR =225t 2 1 0 E 3,504,500 - .
chst AHsiCist o Als AT 2AZML| 5 AR AZRE|5} 2 2 0 - 3,504,500 S i
st A 2pstch st 0. 315 AR 2222|580} AR =22t2t2|5t 2 3 2 - 3,504,500 7,009,000 7,009,000
st 24 D}EHCH S Off A S AR 2222t 8t} AT Z247b2t2| 8t 2 4 27 - 3,504,500 94,621,500 94,621,500
5t 2 DIECYEE Of 2l AT 22| 5ha} A= AZ2|5 2 0k 0 0 - 101,630,500 101,630,500
st At asicst of. 2l AR S AT 2 S} 1 1 110 461,000 37,950,000 3,504,500 385,495,000 423,445,000
st 2101 28I SE O] 3| AT x5 A2 3}5} 1 2 114 - 3,504,500 399,513,000 399,513,000
s P e T AT ZSHE A2 }5 1 3 105 - 3,504,500 367,972,500 367,972,500
e 241 TSIy B Of] Al AR zI|EHE A X2 3}5 1 4 2 - 3,504,500 7,009,000 7,009,000
CHat At apstohst of Als AR =G ARz} E 120 0 0 37,950,000 1,159,989,500 1,197,939,500
st 24 D}EHH B O] 3| S AT 5 A= 7}5} 2 1 110 - 3,504,500 385,495,000 385,495,000
st 2401 kil of 3ls AR =S AL 3}5 2 2 114 - 3,504,500 399,513,000 399,513,000
cjst A siChst o). 3l AR 25 AR =35t 2 3 105 - 3,504,500 367,972,500 367,972,500
st I DBLCYEE Of s AR =S AT 2 3}5 2 4 2 - 3,504,500 7,009,000 7,009,000
st ZH LB B Of 2| AT N5 AT 2 )5 2909 0 0 - 1,159,989,500 1,159,989,500
5t 2 LB B Of 2| AT AN 22|81} AR AN 2|5} 1 1 0 461,000 - 3,504,500 - :
CHet At patohst of.2ls AR A -S| 5} AT 2228 1 2 0 = 3,504,500 = s
st 21 2}stist ofl. 2l AR ZAS-E2 50} AR A 2|8} 1 3 1 - 3,504,500 3,504,500 3,504,500
st 2404 2}EHCBE Off 3| S AR A 228} AR A 27| 5} 1 4 27 - 3,504,500 94,621,500 94,621,500
chat 2401 3L B O 3 s AL ZA 22|50} AT XA 2|5} 1 Q0F 0 0 - 98,126,000 98,126,000
chst A1 }stist of .4 s 2R 24225t AT 2A-22)5} 2 1 0 - 3,504,500 - E
chst P nar s s R AR A2 25t AL ZAY-E25) 2 2 0 - 3,504,500 - )
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53 YA A
(e
o e 3 = I PEES U= (H)
st AtA 345t St 0. A5 A2 A2 2|5t} AT XA 25} 2 3 1 - 3,504,500 3,504,500 3,504,500
st A siohst o xls AT A 2250} AR XA S5 2 4 27 = 3,504,500 94,621,500 94,621,500
st A sichst o). Al 2T =42 2|5H AR 2225 2 29% 0 0 - 98,126,000 98,126,000
st Q1 pEtCY L 0|5 HHO| @ Lt 3 5HE HIO| @ L\ 55} 1 1 42 461,000 14,490,000 3,504,500 147,189,000 161,679,000
e 2401 Bty 8t 0|5t HHO| @ LE e 3 5HE HHO| @ Lt 515} 1 2 43 2 3,504,500 150,693,500 150,693,500
st 2401 5ty 8t 0|3t H}O| QL 315HE H}O| L5}t 1 3 31 - 3,504,500 108,639,500 108,639,500
st 2}¢1 3ty 8t 0|8t HHO| 2Lt 3 5HE H}O| Lt 55} 1 4 37 - 3,504,500 129,666,500 129,666,500
st A }sioyst ojst BIO| 2L 31EHE H0| 2Lt 58 1209 0 0 14,490,000 536,188,500 550,678,500
el A4 DBty SE 0|3t H}O| QL 35HSE 0| 2 Lt 53} 2 1 42 - 3,504,500 147,189,000 147,189,000
st 2401 aptCh st 0|5} HHO| @ Lt 3} 5HE H}0| @ L\ 8} 8} 2 2 43 = 3,504,500 150,693,500 150,693,500
e b DBty St 0|5t BHO| @ L 3} 5HE. HHO| QL= 5} 5} 2 3 31 - 3,504,500 108,639,500 108,639,500
st 2315t st 0|5 HHO| 2Lt 5 8HE HHO| 2 Lt 35} 2 4 37 - 3,504,500 129,666,500 129,666,500
st 2ted 2}EHC B 0|8 H}O| R Lt 55HE 0| @ Lt 35 229% 0 0 5 536,188,500 536,188,500
cyst 2101 2433 0|8 HHE - C| A 22 0| 3H HHE 3|-C| AZ2|0| 3} 1 1 40 461,000 13,800,000 3,504,500 140,180,000 153,980,000
st 211 pBHCY B 0| 3t HHE 3 C| A Z 20| BHE HHE 3|-C| A Z2|0| 3} 1 2 43 - 3,504,500 150,693,500 150,693,500
o5t 2431 b3ty 8t 0|8t HHE 3| C| A 22 0| 5H5E HHE 3|-C| AZ2|0| 3} 1 3 37 - 3,504,500 129,666,500 129,666,500
st 2to4 npatCY B 0| 8¢ HHE 3f|-C] A Z2|0|EHe HHE 3|-C| A2 0|5} 1 4 24 - 3,504,500 84,108,000 84,108,000
st 2401 18ty 5E 0| 5 SHE 3. C|A S 0| 5t HHE 3|-C) A Z324|0| 8} 1209 0 0 13,800,000 504,648,000 518,448,000
cist A5 SE 08¢ HHE 3-C| A Z20|5HE 8HE 3-C| A Z 20| 3} 2 1 40 - 3,504,500 140,180,000 140,180,000
o3t 2401 2}BHCYBE 0|3 HHE 3|-C| A Z 3 0|5t BhEZ 3-C| A Z 0|3t 2 2 43 - 3,504,500 150,693,500 150,693,500
st 401 13ty 8t 0|3t HHE 3|-C| A Z2)| 0|5t BHZ 3-C| A Z 0|3t 2 3 37 = 3,504,500 129,666,500 129,666,500
chst At apstchst 05t SHE3||-ClAZ20|5HE BHE X|-C| A Z2|0| 8t 2 4 24 - 3,504,500 84,108,000 84,108,000
chst A ECHE 05 Hhe |- C| A Z2)0| &t Bt 3|-C]AZ 2|08t 299 0 0 504,648,000 504,648,000
ch st At pstc st 0|5t HE|C|2IQIEHE FE|C|AHRIE 1 1 58 461,000 20,010,000 3,504,500 203,261,000 223,271,000
st A1 pEHCH L 0|5 HE|C|2}0IBHE HE|C|R}OI5} 1 2 66 G 3,504,500 231,297,000 231,297,000
st o1 pE}CHBE 0|5 HE|C|2}0IBHE HE|C|30I8 1 3 62 : 3,504,500 217,279,000 217,279,000
st 21 pEtclEt 0|5 HE|C| R0l HE|C|2fol3} 1 4 50 3,504,500 175,225,000 175,225,000
st A} sty 8t 0|3t HE|C|2[OIBHE HE|C|2t0I3} 1 20k 0 0 20,010,000 827,062,000 847,072,000
st PR e HEe|C|ztoIsHE HE|C|Z}QIB} 2! 1 58 - 3,504,500 203,261,000 203,261,000
st 2}01D}EHCY B 0| 8F HE|C|RIRIBHE HE|C|R}OIB} 2 2 66 - 3,504,500 231,297,000 231,297,000
st A }5tst 0|5t FE|C|Z[QISHE FE[C|AOIS 2 3 62 - 3,504,500 217,279,000 217,279,000
chat 241 }EHCY B 0|3 HE|C|2}0IBHE HE[C|zp0I5 2 4 50 - 3,504,500 175,225,000 175,225,000
chst A 3pECH 5 0|5 FE|C|Z[QI5HE FE[C|2tOI5} 28% 0 0 - 827,062,000 827,062,000
3t 2} Bty 8t 0|8t G| 0|6 2R EA 5t Q|06 2R E A5 1 1 30 461,000 10,350,000 3,504,500 105,135,000 115,485,000
T 211 p8}CH St 0|8} G062 REA &S H|G|0|E{- 2R E A5 1 2 29 - 3,504,500 101,630,500 101,630,500
st AL ptchst 05 9/G|0/E{- S8 SAISHE YG0|E|- 28 SAIE 1 3 0 - 3,504,500 - -
oyt Ao apstolst 0|5t YG0|E|- 2 8EAIEE 8/G)|0/E- 28 SAIS 1 4 0 - 3,504,500 : -
cst A H IO 05 YG0|E|- 3 8EAISE HlclolE-S S As 1829 0 0 10,350,000 206,765,500 217,115,500
st A5t st 0|5t YG0le|- 2 8SAEE 46|0/E S8 SAIS 2 1 30 . 3,504,500 105,135,000 105,135,000
chst 21 apstclst ofst 9IC|0|E|- S8 S A5 9ic)|0|E{- 2S5 2 2 29 - 3,504,500 101,630,500 101,630,500
i3t A1 apst St 0|5t YG0|E|- 3 8EAIEE 8/G)|0|E{- 2 8-S Al 2 3 0 - 3,504,500 . Z
st A1 apstclst 0|5t YG0|e- 2 8SAIEE 4ic|ole-2 8 S A5t 2 4 0 - 3,504,500 - -
cst A EHCH S} 0|5t YG|0/E|- S8 SAISHE YC|0lE -5 8 SIS 229 0 0 - 206,765,500 206,765,500
cst At DpEHCHSE 08¢ Y5 s 1 1 55 461,000 18,975,000 3,504,500 192,747,500 211,722,500
st 2401 2pBICH 3t 0|3 AHCHDLBHES A L5t 1 2 59 = 3,504,500 206,765,500 206,765,500
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Cj 3t 2401 apfCY 3t 0|3} PR A4 D)5t 1 3 49 - 3,504,500 171,720,500 171,720,500
st 2401 ap&tCY 3} 0|3} AYCH D} BHEL A4 }5t 1 4 28 - 3,504,500 98,126,000 98,126,000
st 2401 43I 3 0| 8 AYCH D} BHEL A4 )5t 129 0 0 18,975,000 669,359,500 688,334,500
cyst o1 p&tCY B} 0|3} FERCC i 2 1 55 : 3,504,500 192,747,500 192,747,500
st 214 D}EHCY B 0|8 AN DIEHE A5t 2 2 59 - 3,504,500 206,765,500 206,765,500
cHet Ari aptey st |5t Y sHE ki 2 3 49 . 3,504,500 171,720,500 171,720,500
3t 214 kBB 0| 8¢ AHOYDIBEEL e 2 4 28 - 3,504,500 98,126,000 98,126,000
! 224 D}EHCY B 0| 8F AHOY DIBHES A4 )5t 2% 0 0 - 669,359,500 669,359,500
CHet A4 0tstCl st 0| & +3-YBEA S 8 HYEEA 5 1 1 0 461,000 - 3,504,500 - -
st e Ol $o-HEBEA S £ Y EEA 5 1 2 0 - 3,504,500 - -
cj st 2124 D}EHCY B 0| 8F 3 YREA 5 +8-HHEA S 1 3 49 - 3,504,500 171,720,500 171,720,500
cfst 2te4 2}8HCYBE 0| 5F 45 A B ESHE £ 4B EA 5 1 4 38 = 3,504,500 133,171,000 133,171,000
st A5 St 0|5t e - 0 o +5-F L EA 5 129 0 0 5 304,891,500 304,891,500
oSt A5 St 0|5t +8-YSEA SIS 5H-ZEEA 5 2 1 0 = 3,504,500 = .
st A }5tCst 0|5 8- YHEA 5T F-YESAE 2 2 0 - 3,504,500 Z :
st 204 2patC 3L 0|5 252 HEN 5 254 HE S 2 3 49 - 3,504,500 171,720,500 171,720,500
cyat Z4Q12}8ICH 8} 0|8t £S5 HPEN S £5HHBEN S 2 4 38 - 3,504,500 133,171,000 133,171,000
st A }5HCYSt 0|5t >8-ZEEAEE S5 HREA S 22% 0 0 - 304,891,500 304,891,500
st A}o4apstel st 0|5t S84518 S843t 1 1 30 461,000 10,350,000 3,504,500 105,135,000 115,485,000
[T 2}S4D}BICYBE 0| 8F S843518 2843t 1 2 27 s 3,504,500 94,621,500 94,621,500
st A HREICHSE 03¢ S8R 8855t 1 3 0 i 3,504,500 : -
cHst A tECy s 018 S48 SE48t 1 4 0 - 3,504,500 ’ :
st 1S4 2}EHCHBE 0| 8F S843518 S843t 1 0k 0 0 10,350,000 199,756,500 210,106,500
st 2104 2}EHCBE 0] 8F S84512 2843} 2 1 30 - 3,504,500 105,135,000 105,135,000
st 291 apstCy st 0|8t SEFEE SE+8 2 2 27 = 3,504,500 94,621,500 94,621,500
cist A tEcysE 015 SEFES 8855t 2 3 0 - 3,504,500 o -
chst 2po1 aticy 5} 0|5t gsg4ay 88438 2 4 0 . 3,504,500 : s
st 2}e4 DFEHCY B 0|8 2848 S848 229 0 0 - 199,756,500 199,756,500
CHet ZY0SCI2RICHSE 0. Als S2stF-AriCizpolst | S7tety- A 2oIst 1 1 0 461,000 = 4,038,500 . -
cist ZYo&C|ARIcst ol A5 S ACIZQIEt Y | ZZHEHY-AHACIRIRISH 1 2 0 E 4,038,500 E -
ciist Z0jSCI210ICHS 0. As Ss-Ariciaoisty | S7Hety-LtCaelst 1 3 2 i 4,038,500 8,077,000 8,077,000
CH&t 230 SC|210IcHE o) Als Ve AT 0Is | S AT A0IEt 1 4 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
st ZYOo|SCIZRICHE! 0. 3ls S2e-ACizolsty | Z7ety-AHIC|2tolst 129% 0 0 - 153,463,000 153,463,000
st 20|l SC|210ICHE 0.3l 3248t -AiC|ztoIst | S7tEHy- At C|atolst 2 1 0 = 4,038,500 - .
st ZY0|SCIARICHSE 0. 3ls Stst-AiCiztolsty | S7Hety-AHC|atelst 2 2 0 - 4,038,500 . -
ciist ZYOSCIARICHE! 0. 3l5 SUEg-Lriaeisty | Syt Carelst 2 3 2 - 4,038,500 8,077,000 8,077,000
cist Z YO SCIARICHE! 0. Als SUEF A RIst | S AT A0t 2 4 36 = 4,038,500 145,386,000 145,386,000
CH&t Z0jSC|21910H3t o). M Stety-Lriciaoisty | Sty Lt Catelst 289% 0 0 5 153,463,000 153,463,000
5t Z30|&C|ztolchat off Al HSEEMZ0l HSAEMZO 1 1 38 461,000 13,110,000 4,038,500 153,463,000 166,573,000
st 230 SC|RQICHE! O M| s HS4EMZ0)nt HSEEM IO 1 2 40 - 4,038,500 161,540,000 161,540,000
ciist ZYoSC201cst ol Als HIEEM S0 HSEEH SO 1 3 35 - 4,038,500 141,347,500 141,347,500
st ZY0|SC(2I0ICHE! 0. Als HSEEA 30 HSEEMZO 1 4 31 - 4,038,500 125,193,500 125,193,500
st 20| &CIRRICHE! oAl HSAEM 30l HSEEM IO 129 0 0 13,110,000 581,544,000 594,654,000
st ZYOSCIZIRICHE! 0. A5 HSLEM 30l HSEEMZ0 2 1 38 - 4,038,500 153,463,000 153,463,000
cist ZYOoSCARICHE! O Als HSEEM S0l HSEEM IO 2 2 40 - 4,038,500 161,540,000 161,540,000
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chat ZYOISCIZRITHE Of Al HSEEAM S HSEENS 2 3 35 z 4,038,500 141,347,500 141,347,500
chat ZHOI SIS} O A5 HESEEM S HSEEAMS 2 4 31 E 4,038,500 125,193,500 125,193,500
chst ZY0ETAIRICHS! o A& HBEEMS2 HSEEHSY 282% 0 0 5 581,544,000 581,544,000
chst Z B0 &SCIALQICHE o Al C|2}015HE CIZpQIs} 1 1 70 461,000 24,150,000 4,038,500 282,695,000 306,845,000
chat Z B0 &CIALQICHS! o) Al C|2toI5ts CI2}QI5t 1 2 69 - 4,038,500 278,656,500 278,656,500
st Z 30| 2| 2[0ICH3t O] 2ls Cl2pQI5ts C|2loI5H 1 3 82 : 4,038,500 331,157,000 331,157,000
st 230 &CI2HICHE o Al C|2QI5HeE C|zfolst 1 4 3 5 4,038,500 12,115,500 12,115,500
chat 2305 C)2FQICHE o XS C|R}OI5HEL C|zfoI5t 190 0 0 24,150,000 904,624,000 928,774,000
e Z 0|2 CIALICHE Ol 2S Cjarelste C|2}QI5} 2 1 70 - 4,038,500 282,695,000 282,695,000
e Z B0 SC| 2B O 5 C|ztoIHE CJ2}QI5t 2 2 69 = 4,038,500 278,656,500 278,656,500
5t 2302 C|ROICHE} O Al Cjzpolste C|2tI5t 2 3 82 = 4,038,500 331,157,000 331,157,000
st ZYO|SC|AQICHS! of Als CiAfQIete Cl2telst 2 4 3 : 4,038,500 12,115,500 12,115,500
ciist ZYOI LIS o s Cjaelst ciatelst 229% 0 0 904,624,000 904,624,000
CHst ZYOSCIAICHE O Als O3t s 1 1 43 461,000 14,835,000 4,038,500 173,655,500 188,490,500
st 2o SCIARICHSE O A5 0|&3} o0& 1 2 42 2 4,038,500 169,617,000 169,617,000
st ZO&C|AOICHSE! o) Al 0|&3} 0j& 1 3 40 = 4,038,500 161,540,000 161,540,000
&t 20| SC|2FITHE 0 3|5 0|&3} e yleY' 4 35 : 4,038,500 141,347,500 141,347,500
Cyst 230 SCI2FQICHE 0 A5 0|&31} 0|& 129 0 0 14,835,000 646,160,000 660,995,000
st ZB0|&C|zLOICHS! off Als 0=} 0j& 2 i 43 5 4,038,500 173,655,500 173,655,500
cyst 280 &C|ZIQICHS! o A 023t oz 2 2 42 i 4,038,500 169,617,000 169,617,000
st Z 30| 2 CI2LICHEE O XS 0|&3} ol& 2 3 40 z 4,038,500 161,540,000 161,540,000
st 230 aC]2F0ICH3t O Ml s 0|&3} ols 2 4 35 - 4,038,500 141,347,500 141,347,500
st Z B0 &CIALOICHE! 0l 3l oj&1t o0& 22% 0 0 - 646,160,000 646,160,000
chat ZYO=CI2ICHSt o Als AlZ 2Lzl A E 22l 1 1 0 461,000 5 4,038,500 ' s
chat ZYo|=C|RIICHS o Hls |28 2C 21l A E =LAl 1 2 0 i 4,038,500 - =
chst Z B0 CRIQICHE of 3l AlZtA 021913} AztE Rzl 1 3 1 £ 4,038,500 4,038,500 4,038,500
ciist ZYo=Ci2RIcHst ol Als AlZtYE Lol AMZtZ 20l 1 4 45 = 4,038,500 181,732,500 181,732,500
chat ZYOI SIS} of A5 [ZYE |10t AZE R LAl 129% 0 0 i 185,771,000 185,771,000
chat ZYo=CiARICHs ol Als [ZYEC| 2110t AlZZ =LAl 2 1 0 . 4,038,500 . =
st ZYOISCI2IQICHS o Als AZZ LRI} Al Z 22l 2 2 0 ) 4,038,500 & .
chst ZYo=Ciarelchst o Als AZYEC| 10t AlZZ =LAl 2 3 1 i 4,038,500 4,038,500 4,038,500
st Z B0 &CIALOICHE! o) XS AlZHH BT 2FQIT} Al ZH 2T ZFQI 2 4 45 - 4,038,500 181,732,500 181,732,500
chat ZYo=CAreIchst o Als AMZYEC| A1t R 229% 0 0 185,771,000 185,771,000
chat Z 30| &C|20ICY3t 0|3t 44T 2FQI AN BT} T A C|RFQIANRI B} 1 1 35 461,000 12,075,000 3,504,500 122,657,500 134,732,500
cyat 230 &C|2}9ICH3t 0|5 T M| R}OI AR B A} TH A T RFQI AN Bt 1 2 36 = 3,504,500 126,162,000 126,162,000
chst 2 80| SC|RFQICHS} 0|3} I} 4 C| QI AFQI Bt} T AT RFQI AN B} 1 3 36 - 3,504,500 126,162,000 126,162,000
e 280 50| 21QICH3} 0|3} T4 C| 2FQI AN B} T A C|RFQIANRI B} 1 4 33 ) 3,504,500 115,648,500 115,648,500
st Z30) & C|210ICH 3 0|5t T 4 C| ROI AR 8L} T} 4TI RFQI AR B 129 0 0 12,075,000 490,630,000 502,705,000
st Z30)|&SC|2FQIC Bt 0|5t T M CROI AN B} M C| 2O AN B} 2 1 35 - 3,504,500 122,657,500 122,657,500
st 2302 C|2H0ICHEt 0|5t M C|2}Q1AMQY 5} TH AT 2O AN Bt 2 2 36 = 3,504,500 126,162,000 126,162,000
chst Z 805 C|21QICHS} 0|8t T 4 C| QI AR 8L} T 4 C| ROI AR B} 2 3 36 - 3,504,500 126,162,000 126,162,000
&t 20| aC|ztoIchst 0|5t T A T 2FQ1AHQY &Hf T C|AFQI AR BH 2 4 33 s 3,504,500 115,648,500 115,648,500
chat ZYO|SC|1QICHS of5t THMCiRpQIA R Bt THM T 2FOI4LERISY 22% 0 0 490,630,000 490,630,000
st 20| 2ajchst 28t HANE A Y HABFA 1 1 12 461,000 4,140,000 4,038,500 48,462,000 52,602,000
chat ako| 2jCy 3t 25 HAS A AHeeA 1 2 1 : 4,038,500 44,423,500 44,423,500
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cist o3yt 35t HHSZEAS HHEEA 1 3 15 - 4,038,500 60,577,500 60,577,500
chst ZolZaohsr 35t HMSFA S HHSZA 1 4 0 g 4,038,500 . -
st 20| 2ajcy st 28t HASAA S HMB A 190 0 0 4,140,000 153,463,000 157,603,000
st oz kst 335t HEEEAE HEEEA 2 1 12 - 4,038,500 48,462,000 48,462,000
et 2fo| 2 jcyst 28 HE8FAZ HASZEA 2 2 11 - 4,038,500 44,423,500 44,423,500
chat Ho|Z st 8t HesEAE HMs A 2 3 15 - 4,038,500 60,577,500 60,577,500
chst Ho|Z st 3t HHEEAZ A8 EA 2 4 0 - 4,038,500 - -
it Ho|Z st J3t HHEZEAZ HMsEA 299 0 0 - 153,463,000 153,463,000
chat Zo|Zgachst 35t H&35t 2&33} 1 1 61 461,000 21,045,000 4,038,500 246,348,500 267,393,500
That 2to| 2 7jCy st 28t #Hz=28k0} 2&23} 1 2 59 - 4,038,500 238,271,500 238,271,500
st 20| 2ajCst 25t #2325t} &2t 1 3 52 - 4,038,500 210,002,000 210,002,000
o5t 20| ZajClEt 25t Az 25t} H&2s} 1 4 35 - 4,038,500 141,347,500 141,347,500
ciist Zo|Zuichst 35 H&35at Hz3st 129 0 0 21,045,000 835,969,500 857,014,500
st 2to| Zajcyst 35t H=35t H&33t 2 1 61 - 4,038,500 246,348,500 246,348,500
st 2po| R Cy st 28t 24&283} H&28t 2 2 59 - 4,038,500 238,271,500 238,271,500
chat ol 3atchst 35t H& 35t U3 2 3 52 - 4,038,500 210,002,000 210,002,000
o5t 2o| Sl 35 A& 35t HZ38t 2 4 35 - 4,038,500 141,347,500 141,347,500
ot 2to| 3 i3t 35t H&3sk0 e 2 Q0 0 0 - 835,969,500 835,969,500
chat Ho|Z st I8¢ A&t HEE 1 1 42 461,000 14,490,000 4,038,500 169,617,000 184,107,000
chat 20| 2 jchst 28 &8sty H&st 1 2 41 - 4,038,500 165,578,500 165,578,500
st 2ol 3l 35t H&5H) H&s 1 3 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
chst o|Z iyt 38 21&sta} &3t 1 4 39 - 4,038,500 157,501,500 157,501,500
T 2to| 2ajCy3t 28t P! Azt 1 5 36 4,038,500 145,386,000 145,386,000
chat Ho| 3l 3t H&stt H=3t 19% 0 0 14,490,000 783,469,000 797,959,000
it 20| 2ajcyat 26t A&t H&st 2 1 42 - 4,038,500 169,617,000 169,617,000
st Folzucyst 35t H&stn} HE3t 2 2 41 - 4,038,500 165,578,500 165,578,500
chat ato| 27jcy 5t 25t &5t} 71 &35} 2 3 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
chst o3 noyst S5t H&s) &3 2 4 39 - 4,038,500 157,501,500 157,501,500
chat 2o 335t 35t &5} H&s} 2 5 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
st 2t0| Z}CH B 28} Hz=sta} Hz=st 2 Qo 0 0 = 783,469,000 783,469,000
chat 20| 2IjcY et 25t 7|25t 7| A =3t 1 1 63 461,000 21,735,000 4,038,500 254,425,500 276,160,500
chat 2o Zalst 38t 2| A1 383} 7| A3t 1 2 61 - 4,038,500 246,348,500 246,348,500
chat 20| ZajCyst 25t 7| A1 250} 7| A28t 1 3 80 - 4,038,500 323,080,000 323,080,000
chat Zo|gchst 35t 7| A S8t 7| A 38t 1 4 ) - 4,038,500 8,077,000 8,077,000
st 2bo| 2 IjCy 5t 25t 7| A 25t 7| A28t 1909 0 0 21,735,000 831,931,000 853,666,000
o5t 20| 2|5t 25 7| A28k} 7|2t 2 1 63 - 4,038,500 254,425,500 254,425,500
5t 20| ZjC5t 25 7| A28t} 7| A28 2 2 61 - 4,038,500 246,348,500 246,348,500
chat 2to| iy 5t 28 7| A28t} 7| A28 2 3 80 - 4,038,500 323,080,000 323,080,000
st Zo|3achst 35t 7| A S8t 7| A 38t 2 4 2 - 4,038,500 8,077,000 8,077,000
CHet 2o Zichst 335t 7| A3 5tat 7| A58 2929% 0 0 - 831,931,000 831,931,000
chat ato| 2 7jcy st 25 7| A AH 253} 7| A A A Bt 1 1 36 461,000 12,420,000 4,038,500 145,386,000 157,806,000
chat 20| 2ajcy st 26t 7| A EA S5k 7| A EA S8 1 2 33 - 4,038,500 133,270,500 133,270,500
st 2to| Zjryst 23} 7| A A 2stn} 7| A A ARt 1 3 11 - 4,038,500 44,423,500 44,423,500
Chst o|Zjchst S5t 7| A LA S5t 7| A LA S 1 4 0 - 4,038,500 - -
o5t 20| ZjCHst 25t 7| A A 25kt 7| AN A S 129% 0 0 12,420,000 323,080,000 335,500,000
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st 20| 2a}cyst 2ot 7| A A A 25k} 7| AN AH B 2 1 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
st 20| 2 ajcyst 28t 7|2 A2 28kt I AL S 2 2 33 - 4,038,500 133,270,500 133,270,500
CHet Zo| 3l & 2|1 A LA S5 2|1 A g A S 2 3 11 - 4,038,500 44,423,500 44,423,500
CHet Zo| 3l 38 7| A EA S5kt 2| AEASs 2 4 0 4,038,500 - =
st 20| 2ajcyst 1:1» 7| A2 2t} 7| ALA S 229% 0 0 - 323,080,000 323,080,000
st Zolguoyst 3 2| ARHS A E 2| AIZHSAHA 1 1 16 461,000 5,520,000 4,038,500 64,616,000 70,136,000
st %@I%ﬂrtﬂv*:'—ﬂ 2|AAS2 A E 7| A RS2 1 2 16 - 4,038,500 64,616,000 64,616,000
st 20| 2ajcyat 26t 7| A RS 2 A S 2IHAES 2 1 3 16 - 4,038,500 64,616,000 64,616,000
CH&t o3 uichst 35t 2| AR SAAIZ 7| A S 2HA| il 4 0 - 4,038,500 - -
st 20| 2ajcy st 25t 7| AASAAIE 7| ARHS 2| 12% 0 0 5,520,000 193,848,000 199,368,000
chat 2bo| Zajryst 28} 2| A RS2 A S 7| HAIS 2 2 1 16 - 4,038,500 64,616,000 64,616,000
st 2ol 3 ujchst 35t 7| ARS A 7| AR SAHA 2 2 16 - 4,038,500 64,616,000 64,616,000
CHst 20| Zujchst S5t 2| ARSAAE 2| AR SAHA 2 3 16 = 4,038,500 64,616,000 64,616,000
st 2to|Zujchst S5t 7| AAS2AE 7| ARHS A 2 4 0 - 4,038,500 - -
st 2to| 3 ujchst 35t 7| ARSI 2| ARSI 2 Q09 0 0 - 193,848,000 193,848,000
st o3 aohst 35t e e 7| ARS8 1 1 0 461,000 - 4,038,500 : -
st Zo|3aohst 35t 7| A2t S 2S5 7| A2 s255t 1 2 0 - 4,038,500 s -
chst Zto| Zujchst 35t 2| A2t S 2S5 7| ARS8 1 3 0 - 4,038,500 - a
st 2fo| 2 aryst 25t 7| A AIE 2 F2 Bt 7| A2t E 225t 1 4 92 - 4,038,500 371,542,000 371,542,000
st 2fo| ZajCyst 2ot 7| A A E 2 FE B 7| AR S 225t 1 209F 0 0 - 371,542,000 371,542,000
st 2o Zatchst 35t 7| ARSI 7| A 2HE 2S5 2 1 0 - 4,038,500 - -
Chst o| Syt S5t 7| AAtS 258 2| AR S 255t 2 2 0 - 4,038,500 - -
cHst o| S ujchst 35t 7| AAHS 2S5 2| AR S 2= 8 2 3 0 - 4,038,500 - -
cst 2ol 3 ujchst 35t 7| AR S 2S5 7| AR S35 2 4 92 - 4,038,500 371,542,000 371,542,000
chst zto|Zujchst 35t 7| A2t S-S5 7| A 25235t 229 0 0 - 371,542,000 371,542,000
N 20| 2ICy 5t 28t CA| 28t} A28 1 1 0 461,000 - 4,038,500 - -
oHat Yol Zalchst Jot SAISa SAIS 8 1 2 0 =] 4,088,509 : e
chst Zto| 2 njchst 25 SAIBB SA|23 1 3 0 -| 4038500 :

st 20| 2 Cyst 2ot A28} CA|28 1 4 7 - 4,038,500 28,269,500 28,269,500
st 2to| 2 atcy 5t 25t T A28} A2} 1 20k 0 0 - 28,269,500 28,269,500
st Zto|Zujchst 35t A S5 EA 35 2 1 0 - 4,038,500 - .
chst zto| 2 iy st Zt R SAIBE 2 2 0 - | 4,038,500 - -
st 20| 2 Cy 8t 26t NG S A28 2 3 0 - 4,038,500 - -
st 20| 2 Y5t 2ot A28t} CA|2s b) 4 7 & 4,038,500 28,269,500 28,269,500
st Zto|Zujchst 35t A5 EA B 2 29% 0 0 - 28,269,500 28,269,500
st 2fo| Zachst 28t AR e 1 1 55 461,000 18,975,000 4,038,500 222,117,500 241,092,500
5 zto| 2ujchst 25t CA|REHE T A28} 1 2 50 - 4,038,500 201,925,000 201,925,000
st 2fo| 2 pcy st 25t CA|REHE AR5t 1 3 34 - 4,038,500 137,309,000 137,309,000
it 2to| Zajchst Zst CA|ZEHE AR5 1 4 0 - 4,038,500 - -
st o3kt 35t A BB ENEE] 1 Q0 0 0 18,975,000 561,351,500 580,326,500
it ol 3kt 35t A 2B T A28} 2 1 55 - 4,038,500 222,117,500 222,117,500
st 2o| 2 apcyst Z5t A 2B A 2 2 50 - 4,038,500 201,925,000 201,925,000
st 2to|Znjclst 3t SA|ZEHE A 2s 2 3 34 - 4,038,500 137,309,000 137,309,000
chst ol 3oyt 35t CA|ZEHE TAIZ8 2 4 0 - 4,038,500 - -
st 2fo| Zjclst 2o} AR N, 2 QOF 0 0 - 561,351,500 561,351,500
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st 2fo| 2 jcy st 25t C|2| & 262 25} R 1 1 54 461,000 18,630,000 4,038,500 218,079,000 236,709,000
st 2ol Z3ehst 35t o e )] CA| & 2el 238t 1 2 52 - 4,038,500 210,002,000 210,002,000
st o Zatehst 35t CIZ & 262 35t} CIA = 2Z%t 1 3 23 - 4,038,500 92,885,500 92,885,500
chst Zo| S ichst S5t R e e ClA e =55t 1 4 0 - 4,038,500 - -
st 2to| 2 ajcyst 25t R EECE L e 1929 0 0 18,630,000 520,966,500 539,596,500
chat Zo| 3kt 35t O Y2l =35t} Ol S 2el 225t 2 1 54 - 4,038,500 218,079,000 218,079,000
st Zo|3achst 35t C|2|E2el 2 250} R 2 2 52 - 4,038,500 210,002,000 210,002,000
st Folzuoyst 35t Cl2 g Eel 238} R e 2 3 23 - 4,038,500 92,885,500 92,885,500
chat 2o 33toyst 35t C2 S 2el 2350} CI2g2el2Zg8} 2 4 0 - 4,038,500 - -
chat o335t 335t CIZ 8 2el 2350} CI2 2238 229% 0 0 - 520,966,500 520,966,500
CHst Zto| Zujchst 35t ADE A} S2tE 51t ADEZ}S 2S5 1 1 60 461,000 20,700,000 4,038,500 242,310,000 263,010,000
st o35t 35t ADEES2S 8t ADIEZLSAHEE 1 2 59 - 4,038,500 238,271,500 238,271,500
st oz hst 35t AOEAtS 2S5} ADELSASS 1 3 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
st o3 ohst 35t ADEREAIS 8 ADEESAS5 1 4 0 - 4,038,500 - -
st 2to| 23pcy st 25t ADIERS 228D} ADIERE 228 1 20F 0 0 20,700,000 625,967,500 646,667,500
st 2o|33ehst 35t ADIE 2 S 2253} ADIE S22 8t 2 1 60 - 4,038,500 242,310,000 242,310,000
st o35t 35t AOEAtS2S 5 ADEESASS 2 2 59 - 4,038,500 238,271,500 238,271,500
st 2to| 2 apcyst 25t ADIERSAIS8ED} ADIEZISAISS 2 3 36 - 4,038,500 145,386,000 145,386,000
chst ol Zachst 35t AOEALSS 5 ADESAS S 2 4 0 - 4,038,500 - -
chst 2to|Zufchst 35t ADEAS238E} ADIERIERZ 8 2 20k 0 0 - 625,967,500 625,967,500
st 20| 2ajcyst 28t 47|28t} 7|25t 1 1 98 461,000 33,810,000 4,038,500 395,773,000 429,583,000
cyst ol Zatchst 38t 27|38t 7| z8t 1 2 102 - 4,038,500 411,927,000 411,927,000
st 2ol Zatchst 35t 47|35kt 7138 1 3 71 - 4,038,500 286,733,500 286,733,500
cH&Et 2ol Z st 35t iy 7|38t 1 4 50 - 4,038,500 201,925,000 201,925,000
T 20| R jCYEt 28t 7|28t} 27|28} 1 929f 0 0 33,810,000 1,296,358,500 1,330,168,500
st 20| 2ajcy 5t 28t 47|25t} 27|28t 2 1 98 - 4,038,500 395,773,000 395,773,000
CH&t o|safchst %2* 7| g8kt 7|35t 2 2 102 - 4,038,500 411,927,000 411,927,000
st Folguohst 3 7|38t 47|28t 2 3 71 - 4,038,500 286,733,500 286,733,500
st Folzguhst 3 16* 7|38kt 7138t 2 4 50 - 4,038,500 201,925,000 201,925,000
chat ol gl 35t 7|38t 7|38t 2 0 0 0 - 1,296,358,500 1,296,358,500
st 2o| 2jcyst 35t HI|HAHEA Y 27|22 2 1 1 32 461,000 11,040,000 4,038,500 129,232,000 140,272,000
it 20| 2ajchst 28t HI|HAHEAY 247|423 8 1 2 31 - 4,038,500 125,193,500 125,193,500
st 2to| 2 jcy st 25t 7| A EA Y HI| M2 EA 1 3 30 - 4,038,500 121,155,000 121,155,000
st 2ol Zatchst 35t A2\ 22 7|2 EA 1 4 0 - 4,038,500 - -
st 2fo| 2 apcyst 25t 7| AR LA A7 M2 YA 1 Q0 0 0 11,040,000 375,580,500 386,620,500
st 2ol 2 ey st 1@1 7| A HEA D 7| XA H A 2 1 32 - 4,038,500 129,232,000 129,232,000
st 20| 2 }cH st 2ot M| MR A EA S 7|2 H A 2 2 31 - 4,038,500 125,193,500 125,193,500
st 2to| S5t %i* UM EAS 2| HAYEA 2 3 30 - 4,038,500 121,155,000 121,155,000
chst ol Zachst 35t 7|12 e 2|12 Y 22 2 4 0 - 4,038,500 - -
st 2to| 2 ey st 25t 27|42 H A 7|12 A 2909 0 0 - 375,580,500 375,580,500
st o\ 3yt 35t 2138kt X228t 1 1 99 461,000 34,155,000 4,038,500 399,811,500 433,966,500
chst Ao|Snost 38 235t 2138t 1 2 86 - 4,038,500 347,311,000 347,311,000
st 20| 2ajcy st 28t 228k} X228t 1 3 69 - 4,038,500 278,656,500 278,656,500
st o| 3l S8 A2tz 235t 1 4 29 - 4,038,500 117,116,500 117,116,500
st 20| 2ajcyat 26t A28t} 228t 1 Q0 0 0 34,155,000 1,142,895,500 1,177,050,500
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chst 2o 3 njchst S8t 25 stat 2258t 2 1 99 = 4,03;500 3‘:9'9 811,500 399,811,500
ciet oI ZRITHE 2o HAZE HAFZe 2 2 86 | 2038500 347.311.000 347.311.000
Chat 20| ZRfTHE 2ot HAZET HAFZE 2 3 69 | 2,038,500 278.656.500 278.656.500
st Zo| 3 ujchst 35t g skt 258t 2 4 29 - 4'038'500 1 17'1 16'500 1 17'1 16’500
Chat ol ZTjcHet 2ot AAZe HAZS 2% 0 0 " 1.142.895.500 1142.895,500
EH'?!' 2to| Zajcysr Z5t 22lg8-as} 28 Etast 1 1 54 461,000 18,630,000 4,038,500 '2 1 8’079'000 ’236'709'000
ot 0| Bchst Bo AR e Bt HASERE 1 2 50 | 4.038.500 201.925.000 201,925,000
EE; oI ZRITHE B A EIEL HAgEEe ] 3 2 | 2,038,500 177,694,000 177,694,000
Tyt 210| 23{THE Bt RS e R AAIg s Rt 1 ) 29 1 2038500 117.116.500 117.116.500
cHst ol Z st 38t X288ttt X2g8tast 129 0 0 18,630,000 ' l 714'81 4‘500 733’444’500
Cist ol sl st 58t 21885t A28 East 2 1 54 - 4,038,500 218’079'000 218’079‘000
EH?* ol Zatchst 38t 228 8a st g east 2 2 50 - 4 038‘500 201 '9251000 201 '925'000
IZI-I?;F ol 2y st &8t X2g8astt 2Lg8ast 2 3 44 = 4:038:500 177’694'000 177’694’OOO
chet o ZWrhst Bof HAZ BB HAgEIe 2 4 29 T 2038500 117.116.500 117.116,500
EHf# Zo| 3okt 38 A2 ggastat 28835t 2 29 0 0 - 714'814'500 714'814'500
EH?'-.F ?—Jﬂg‘-l-ftﬂﬁ 38t 2 EA S} HAEBEAMZT 1 1 54 461,000 18,630,000 4,038,500 21 8:079'000 236’709’000
EH?_F# Aol 3ot 33 F2 5435t FEENST 1 2 54 - 4,038,500 218 079'000 21 8'079IOOO
Cst ol 3y st 28t HEEAZE} HE2EAZE 1 3 36 S 4,038,500 145'386'000 145’386'000
that HoZThat ot PETIE P 1 4 20 | 2038500 161,540,000 161,540,000
CH&t 2ol 3ufchst 335t F2E4Z5 FHELMZS 129 0 0 18,630,000 o= 743'084’000 761 '714'000
CHst zto| 3 ajchst S8t YEEASE HAEEAZT 2 1 54 : S 4,038,500 218’079'000 21810791000
cH&t o\ gatchst 38 S YEELSE 2 2 54 - 4'038'500 21 8'079'000 21 8'079'000
EI}':?.: %F9|-§—J.I-EH§;* =28t HEEAZE} HEEAZS 2 3 36 . 4:038:500 145'3861000 145’386‘000

B 0| B Tcy5t Bt HBEAZE HBEADY 2 4 40 | 2038500 161,540,000 161,540,000
ohat a0 ket 25 PETE ZEENT 229 0 0 s ' 084, 084,
CHZ::;F Zto| ZnjcHst =8t HEE-AZEQO{AE ZHEE{- AT EQ O A 1 1 19 461,000 6,555,000 4,038,500 7‘712(7);;?288 7:;2::288
ot 20| 334cHet Bt RS HEE[ AT 0 ] 2 20 | 2.038,500 80.770.000 80.770.000
EH?Z\F 20| 3 st 38t HEE-ATEQO{AY HEE-AZEQ0{A 1 3 28 = 4,038,500 1 13'078'000 1 131078'000
L] 0| ZATH Bt HEEADEQOT | HEE[AZEQOP ] 4 0 | 4.038.500 B = o
Eﬂ?ﬂF 2ol 2l st Z8t ZEE-ATEQOHY ZEE{-ATEQ| A 129 0 0 6,555,000 e 270,579,500 277,134,500
cyst Zto| 2}y st 28t ZHEE-ATEQAYE HEE-ATEQ A 2 1 19 < 4,038,500 76,731‘500 76'731‘500
chst 20|zl st S8t HREE-AZEQO{AE HEE{- AT EQ O A 2 2 20 s 4,038,500 80'770‘OOO 80'770’000
chat 2o/ ZafcHe 1:* HECAZEQOAY | BB AZEQOP 2 3 28 | 2.038.500 113,078,000 113,078,000
ohat Ao ZATH B AEEAZEQOE | ZEE AZEQOP 2 4 0 T 2038500 el -
EH?:!' Zo| S uchst :"'51* ZHREE-ATEQOAY HEE-ATEQOA 2 29 0 0 = 270,579,500 270,579,500
Cist Zto| 2l st B8t HEE-ATEQ 0S8t} HFE- AT EQ0 S8t 1 1 126 461,000 43,470,000 4,038,500 508’851’000 5521321’000
EE; oI BfcHst 3ot AEE|AZEQOIZoT | HEE AZEg 0|3t 1 2 122 | 4,038,500 492.697.000 492.697.000
EHE:E,P zto| 2y st 25t ZEE-ATEQ 0|33t} HEE- AT EQ0{Z8 1 3 72 = 4,038,500 290:772:000 290’772'000
cyct ol Zaikat 2t ZEE| AZEQIOIZET | BEE AZESIOIZE 1 4 0 "1 4038500 : e
Eﬂ::: 32::jEHH§|: 191 Eir?._i_iiiﬂmi?{? z:.jirﬁ ii-z—llo‘iiii 129 0 0 43,470,000 1,292,320,000 1,335,790,000

= S 53 HRE - AT EQ O Z 5} - AT EQ 0| Z 8 2 1 126 S 4,038,500 508,851,000 508,851,000
ciet PEEREE J—r& AEE AZEQO o | ABE AZEQOZY 2 2 122 | 2038500 492,697,000 492,697,000
EHH?{ %:?"‘-'—I'EH% ':'“51: ;a"irE‘i ADEQI0|-Z38t} HRE-ATEQ|0S8t 2 3 72 N 4,038,500 290:772:000 290’772’000

24| 2 Z ZIE[ AT EQ 0|25 HIOE{ ATEQ 2 e
EH; ZFQ:—‘—jEHH:} —T'—Z:‘F 94;2./\115:”01;_?;:} ;gz‘i A;;:“Ot.c‘: ior - ° : 2838500 : :
S HRE AZEQ S5} e AT EQ0 S5 2 29 0 0 = 1,292,320,000 1,292,320,000
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chst 2ol g atchst Zt ZREIZS ZREIZS 1 1 0 461,000 - 4,038,500 - -
chat 2o 3 ioyst 35t HRE S ZHRESS 1 2 0 - 4,038,500 - -
chat 2to| 335t 35t HREISE HREEISS 1 3 0 - 4,038,500 - -
chat 2to| ZjCyst 35t ZEE 35t} HEE 25t 1 4 67 - 4,038,500 270,579,500 270,579,500
st 2bo| Zjry 5t 25} 2{IE{ 28t} EEEES 129 0 0 - 270,579,500 270,579,500
chat oz nichst 35t HREI S5 ZEEISS 2 1 0 - 4,038,500 - -
chat 2o 235t I35t ZREI S ZRESs 2 2 0 - 4,038,500 - -
chst Zo|Zaicst 35t ZRE S ZREISS 2 3 0 - 4,038,500 - -
chst o| 3oyt S5t HAEE S5t eS8 2 4 67 - 4,038,500 270,579,500 270,579,500
st 2bo| Zajryst 25t ZRE S ZEEIZst 289% 0 0 - 270,579,500 270,579,500
e 2to| 2 jCyst 28t EtA e RS T} EtASBRE 1 1 56 461,000 19,320,000 4,038,500 226,156,000 245,476,000
st 2fo| R jcyst 25t EtA BB Et} EtASBIR S 1 2 57 - 4,038,500 230,194,500 230,194,500
st zto| 2 jcy st 25t EtA B2 3H} EASERE 1 3 27 - 4,038,500 109,039,500 109,039,500
st Zto|Zujchst 35t EtagEa st EAgE3E 1 4 0 : 4,038,500 - =
ED 2fo| 2 njchst 25¢ EtA QB2 sk} EtASBIAE 1 Q0 0 0 19,320,000 565,390,000 584,710,000
st 2to| 2 ey st 2at Eta SB35t} EtA 8B 3t 2 1 56 - 4,038,500 226,156,000 226,156,000
ohst ol Zachst 35t EtAgEIg st EtAgEas 2 2 57 - 4,038,500 230,194,500 230,194,500
chst 2oz ujchst 335t EtAgBg st EIAEEIS 2 3 27 - 4,038,500 109,039,500 109,039,500
st ol St 35 EtA g I8 EtABBIZ 2 4 0 - 4,038,500 - -
chst Zto|Zufchst 35¢ EtAgEg st EtAgEast 299% 0 0 - 565,390,000 565,390,000
CH5t 2to| 2 njchst 25t E2312 25t} E281A4 25} 1 1 76 461,000 26,220,000 4,038,500 306,926,000 333,146,000
st 2to| 2 njchst 25} E2387 281} e 1 2 75 - 4,038,500 302,887,500 302,887,500
S 2to| 2 njchst 25} E2387 28t} E2812 25} 1 3 54 - 4,038,500 218,079,000 218,079,000
st Pt e E2357 28t} E23517 23} 1 4 74 - 4,038,500 298,849,000 298,849,000
st 2to| R jcyst 26} E2357 T8t} E252 28} 1 Q0F 0 0 26,220,000 1,126,741,500 1,152,961,500
st zto| 2oy st 25t E237 28t} E=28335t 2 1 76 - 4,038,500 306,926,000 306,926,000
st 2to| Zajcyat 2ot E282 25t} E2872s} 2 2 75 - 4,038,500 302,887,500 302,887,500
st 20| 2 ICH 8t 26t ESsz 35ty EZ8Z33t 2 3 54 - 4,038,500 218,079,000 218,079,000
st zto| 2oy st 25t ES8 725t} ES8733s 2 4 74 - 4,038,500 298,849,000 298,849,000
st 20| 2oy st 26t ES87 25t} ES8333} 2909 0 0 - 1,126,741,500 1,126,741,500
e 20| 2a}cy 5t 28t e | 1 1 14 461,000 4,830,000 4,038,500 56,539,000 61,369,000
st ol Zachst 35t St A IS Y Sl Y S5 1 2 12 - 4,038,500 48,462,000 48,462,000
st 20| 2ajcyat 28t St S A Y Steti g 3 oHA| 1 3 23 - 4,038,500 92,885,500 92,885,500
chat ol gkt 35t Slat i E S A Y Sl E S 1 4 0 - 4,038,500 - -
CHat oz uichst 335t Stet S EA Y Sty S| 1209 0 0 4,830,000 197,886,500 202,716,500
chat oz uichst 35t Stet IS Y St Y S5 2 1 14 - 4,038,500 56,539,000 56,539,000
chst Zo|Z3achst 35t SISy IS SheH Y S SHA| 2 2 12 - 4,038,500 48,462,000 48,462,000
chat ol Z3achst 35t ol e e SISy S SHA 2 3 23 - 4,038,500 92,885,500 92,885,500
st 2ol Zaicst 35t SletE S A Slet g S8 2 4 0 - 4,038,500 - -
[T 2o 335t 35t Slet g3 SISy S5 229% 0 0 - 197,886,500 197,886,500
[T 20| 2ajcY st 26t 5}8Hg 825t} 5}5rg 825t 1 1 79 461,000 27,255,000 4,038,500 319,041,500 346,296,500
st Zto|Zujchst S5t stetg g stat sletg 83t 1 2 73 - 4,038,500 294,810,500 294,810,500
] 2bo| 2|y st 26t Sferg sttt Sl5Hg 85t 1 3 41 - 4,038,500 165,578,500 165,578,500
st 2to| Zatcyst 35t si5t8 s st S8t 83t 1 4 0 s 4,038,500 . =
st zto|Znjoyst 35t Slehg 825t} sferg s st 129 0 0 27,255,000 779,430,500 806,685,500

~ 118 -



[E2] A1Z25M4]

S22 YAMA
g s TH=(H

22 S 24y Mg il besgasls TITTET s S

chst 20| RjCyst 28} stetggasta 2835t 2 1 79 - 4,038,500 319,041,500 319,041,500
cHat 2to| 23t :q shatg 28t 2825t 2 2 73 - 4,038,500 294,810,500 294,810,500
chat 20| 2jCEE 2 58835t} 8833 2 3 41 - 4,038,500 165,578,500 165,578,500
st Zo| 3oyt oﬂ stetg e st 838 2 4 0 - 4,038,500 - -
cha 2bo| 2 pCyEE 25t setgarast) S8tast 2 209 0 0 - 779,430,500 779,430,500
chat 2| 2hcyst o] 2|52 3} 2|05t} /0|5t 1 1 77 461,000 - 4,944,500 380,726,500 380,726,500
chst 2| ahcyst o] 2| 5-2.3} 2|0| 5t} /0|8t 1 2 84 - 4,944,500 415,338,000 415,338,000
cyst 2| DfCh5} 0|2 3t-2 3} (0|5t} 2|0|5t 1 3 87 - 4,944,500 430,171,500 430,171,500
cjst 2| DfCh5} 0|2 3t-2 2} 2|03t} 2|9| 5} 1 4 74 - 4,944,500 365,893,000 365,893,000
chat 2| DfC3t 0| 2| 3t-2 1} |03t} 2|9|8} 120 0 0 - 1,592,129,000 1,592,129,000
chst 2| fCHE} 0| 2| 3t-2 3} 2|05t} 2|9|5t 2 1 77 - 4,944,500 380,726,500 380,726,500
st 2| 2pCy 8t o) =|3t-2a} 2|05t} 29|t 2 2 84 - 4,944,500 415,338,000 415,338,000
&t 2| 2}CHBE O| 2| 8- 1} 2| 9|8t} 29|t 2 3 87 - 4,944,500 430,171,500 430,171,500
cyst 2| Dtchst 0|52} 2|03t} 2|9|5} 2 4 74 - 4,944,500 365,893,000 365,893,000
chat 2| DfCy5t 0|2 Bt-2 0} 2|0| 5T} 2|9| 5t 229 0 0 - 1,592,129,000 1,592,129,000
Chat 2| DtChE 0| | 5t-0f 2 |0]oj| 2} 2/2]0] 1 1 85 461,000 29,325,000 4,944,500 420,282,500 449,607,500
cyst X| D43t 0| x| Bt-0i| 2 D 1o/0) 1 2 82 - 4,944,500 405,449,000 405,449,000
chst 2|43} 0| 2| 5t-0f| 2 2|2|0f| 2t 1 3 0 - 4,944,500 - -
chat 2| 3pcy 8t o| x| 8t-0fl 3t 2| 9|0j| 3 1 4 0 -1 4,944,500 - -
chst 2| 2tCyst o)) 5t-0f 1 2|0|0f| 2} 129 0 0 29,325,000 825,731,500 855,056,500
chst 2| D4CH3E O| | 5t-0i| 2 2|9jof 2} 2 1 85 - 4,944,500 420,282,500 420,282,500
ch&t 2| DfC5} 0| 2| 3t-0i| 2 2||of| 2} 2 2 82 - 4,944,500 405,449,000 405,449,000
cHet 2| 2pCh St O| 2| 54-0f| 2} x| 2| of| 2t 2 3 0 - 4,944,500 - -
chat 2| 3fcy8t of x|8t-0f| 1 RERES 2 4 0 - 4,944,500 - -
chst 2| D}Chst 0| | 5t-0f 1t PR 229 0 0 - 825,731,500 825,731,500
cyat 5to|TjCy st 0| 2| 3t-2 1} ato|ata} 1 1 108 461,000 - 4,736,000 511,488,000 511,488,000
&t sto|njcyst of |51} Sto| &t} 1 2 103 - 4,736,000 487,808,000 487,808,000
cyst 51| atcyst 0| x| 5t-2 1} 5to|ata} 1 3 81 - 4,736,000 383,616,000 383,616,000
e 5Ho| A3t O| 2| &f-E 1} ato|atat 1 4 91 - 4,736,000 430,976,000 430,976,000
chat 50| DHCH 3 O|x|Bt-E 1 5to|atat 190 0 0 - 1,813,888,000 1,813,888,000
5t 50| TfCH 3t o|x|5t-2 1} 5to|5ta} 2 1 108 - 4,736,000 511,488,000 511,488,000
chat 5HO| IHCHEE O x| BH-E 1t 5to|ata} 5t0|3 2 2 103 - 4,736,000 487,808,000 487,808,000
cy5t 5Ho| apcy st o| x| 5t-E 1} 5to|stat 5to| 5t 2 3 81 - 4,736,000 383,616,000 383,616,000
cyat 50| BpC 3t O| x| BH-E 1} 3to|atat 3to|at 2 4 91 - 4,736,000 430,976,000 430,976,000
cyat 5to| apcst of x| 521} 5to|5ta} 5to|at 290 0 0 1,813,888,000 1,813,888,000
cyat 5to| a3t of 2|80 2} 3tojofa} 3to]0] 1 1 83 461,000 28,635,000 4,736,000 393,088,000 421,723,000
cy&t 5to| DfCy3t 0| | 5t-0f 2 5to|of| ko]0 1 2 97 - 4,736,000 459,392,000 459,392,000
chist Sto|niCst o) 2| &t-0f 1t e 5kl o 1 3 0 E 4,736,000 , -
CHet Sho|2tCst 9| 2| &-0f 1} Skojof 3t RS 1 4 0 - 4,736,000 - .
oyst 50| BpCH3t | 2|50 2} 5to|of| 2} 5tolof| 1 20f 0 0 28,635,000 852,480,000 881,115,000
chat 510 DtChat 0| | 5t-0f 1} 5ol of| 3t olof 2 1 83 - 4,736,000 393,088,000 393,088,000
chst 50| TpCHBL O %| &0 2t 50| of| 3} 9|0y 2 2 97 - 4,736,000 459,392,000 459,392,000
chat ho|apcy st 0| x| 5t-0f 2 3to|ofj 2t oloj 2 3 0 - 4,736,000 - -
chat ho| oy st o| x| 5t-0f 2t to|oj| 3t 0|0 2 4 0 -1 4,736,000 - -
chat 3to| I4chst o| x| 5t-oflat to|oj| 3t olof 229% 0 0 : 852,480,000 852,480,000
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sE3 BAHAM
=] :'?‘HE clol-2
s (chHek AZ) 2+3 Al | i E | B () ‘QE Zo= (%) (CHel:9
chat EYE] 0 - - - EEET L] EEEE =T o B3
Ze::h:tﬂz::% yicystel 3t H2250t HZ25f 1 1 g —— - | 1,300,995,000 : 106,444,254,000 107,745,249,000 0
Astoysel asichetel 3% 7235} A2 35 1 : 000 -|__5.001,000 = o T
Qi3 Qutcy el 25t Az=25) e 1 1 4 640,000 2,560,000 5,502,000 22,008,000 24,568,000 HEA}
Sercher Quichstel 35t 22334 21233 1 2 > 640,09 32000001 5,001,000 25,005,000 28,205,000 AL
EZ_:EHUE Yoot 3ot FIEr e . = <1> ngggg -| 5,001,000 - BIEEREE
o H-ﬁ 3 :TFEH?}:‘J - Assun oSy 1 2 3 640,000 s BT 2o 2,202,000 el
e — REELE EED) 1 : : A 00) | 5.001.000 15,003,000 75.003.000 | At
j;;:ﬁ:j o j e dagoa 2233 1 3 4 640,000 o . Al
= ‘_’E e ool f?“b Hz3sh Azzo 3 5 = S 5,502,000 22,008,000 22,008,000 HEAT
j;in;j jt-'—m”‘}fii 'f"-? A& 35t 1233t 1 4 0 640.000 - 2000 25,005,000 25,005,000 AL
:;FEHH el jiﬁqﬁf cu gEck e e L 1 4 0 640,000 2.502.900 - : At
CTEED e 2ok #4238 1 4 0 640,000 LT - o
ST il dEsun L] 1 5 0 640,000 — - - At
. sotnE o dEeod 1238 1 5 1 620.000 -1 2.001.000 - T AeksE
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oJutClatel QBT &Yl S5t M2 8255} ME 8258 2 2 4 640,000 - 4,287,000 17,148,000 17,148,000 A
yatchael Qutchstel &5t MEst A5t MEsHA 3|5t 2 3 0 640,000 s 4,898,500 i , 2rAL
Uutchsrel AUICHEH S5 A e o5t i 2 3 0 640,000 -| 4,287,000 : - | AEAEE
L HCHSH PSR 55 SSeHFeet YEHFsI 2 3 0 640,000 -| 4,287,000 = = HAb
A e Qs &5t YESHZ S5 A2 A5 2 4 0 640,000 - 4,898,500 2 = SEAL
A e UBtChEHR &5t YEerFststt MESHASIS 2 4 0 640,000 = 4,287,000 = - | M/EALEE
UCHSHY QoS =3t YEgysstn MEsZstst 2 4 2 640,000 5 4,287,000 8,574,000 8,574,000 MAL
= kelin kel UBCHSH S8 YEEHsIst WEEFsst 2 5 0 640,000 = 4,898,500 & A SkAb
e el USR5 e ek A28 455 2 5 0 640,000 - 4,287,000 3 - | AM/EAEE
Qutchstel Qutchstel 55t MEsAoIE MSstAsIs 2 5 1 640,000 -| 4,287,000 - : AL
ks | LUHHSHR 5 HSEFolstat Seysiet 2 6 0 640,000 -| 4,898,500 - . A
otcystel vicystel &3t HEsysisty FEERE) 2 6 0 640,000 -| 4,287,000 - | seass
Qurhatel Qutchstel &5t MESASIS MESY3ts 2 6 0 640,000 - 4,287,000 B 3 At
et Eel Qutchstel &5t MBS AZMHIE 1 1 0 640,000 = 4,898,500 5 E SEAL
Qutchael Uetchsrel &5t AZMHISE} AZMHIS 1 1 0 640,000 ) 4,287,000 = - | AM/etArEEt
oluiClatel ot 5ol =5t e Al Z DY 25} 1 1 2 640,000 1,280,000 4,287,000 8,574,000 9,854,000 At
irhstel UBHCHBHY) 5Bt AEMETE AZMHzs 1 2 0 640,000 -| 4,898,500 - . StAt
syl eyl 55t AZNEIE AZMEIS 1 2 0 640,000 - | 4,287,000 - - AMeaEd
Avichatel Qutchstel 58t ABNE S} ABNBIS 1 2 0 640,000 -| 4,287,000 = - AlAL
utchstel chstel &5t AZMAI o AZMYIE 1 3 0 640,000 -] 4,898,500 : - StAt
yatchErel Qutchstel &8t ABZMHISI} AEMHIE 1 3 0 640,000 - 4,287,000 = - | M/etArsst
QpchaHe P e AlZA 5t} AlZ AN 25} 1 3 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 MAL
Byl Qutchsel &5t ABMH SIS ABHYZE 1 4 0 640,000 - 4,898,500 - - SEAL
syl tchstel &5t AEMEIED AZMEIS 1 4 0 640,000 - | 4,287,000 : - | MeEs
Bty EHe QuiCEel S5t AlZ M 25k} A|Z A D5} 1 4 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 A A
Qutchstel utchstel 55t ABM IS AZMHIE 1 5 0 640,000 -] 4898500 : - HhA}
LHSHR b e ek ASYESEAY ASHESE 1 5 0 640,000 -| 4,287,000 - S| A/MMSE
stoyatel tchstel 55t ABMEIE AEMYSE 1 5 1 640,000 -| 4,287,000 : a AAb
el EHel Qutchstel &5t AZMHISI} AZMHIE 1 6 0 640,000 - 4,898,500 : = SEAL
Qutchstel Uchstel 5t AEZMYS S AZMYTY 1 6 0 640,000 - | 4.287,000 - - Aaass
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(2] H1Z254Al]
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] S22 YMA
=] ?r
omi i (chet. A %) =3 A 27| ¥ B
o152 -
Skl L ABICHSIY S5t AZMEHDE 2 e S THE(HA) (E#1:8)
ol H}CHBHS. = — SNYI e AIZAHD] 5 1oick3o = ol
s el OIBICHEHY Lo AEZNHSE 1 =] o 13ch30
— 2ottt =9 NENET 6 0 Cl Heg3Y ol 2% H|Z
Qutchstel oloiharel =of —oo55 AEYY IS > - 650,900 - | 4,287,000 B
ysichated Qi 5 gl AEMB 0 640,000 ot T - T an
= QJutchated 5t NEN T = 2 1 0 4,898,500 —
L e asichsrel 5o e ASEBSH 2 g 540,000 -|__4.287.000 = x AL
=3 —_ O 225 s ’ =)
Avtchatel uityatel 5 5885 AZHYBS 2 640,000 z - S| MMANSE
T SHH e &St NEME D —=oeo 2 2 0 > 4,287,000 - M/EASE
= ?.-'.; QUi EHe] S5t T AEEYSE 2 5 5 .000 G 4,898,500 E A AL
stchatel oJbICHEre S5t ;ff";;?q ABUEBE 2 3 040,000 -] 4,287,000 - : At
St QviChBtel 5t e HELES 2 3 2 s hy —|_.287.000 = ol IR
R Qvicatel ot s AEHSs 2 3 2 £40.900 4,898,500 — 851,040 AlAL
QUCHSHR oJuiCyael S5t :ff" °__c":z__r‘}m AlZNYSst ) 3 0 640,000 - 4’2871000 - x SrAL
eicystsl i =5 e R, 2 2 ‘ S —|_a.287.000 : [ &Sy
asicystel UBtCHrel st — AZdEZe 2 2 0 640,000 ~|_4,898.500 28100 4.287.000 Sl
icyatel avtyare o B s EETEEL 2 - - E40/000 | 2.287.000 . : <bi)
PR E] QutTyarel ot S e AZuEZ L 640,000 T 4287, . N
= SHCHSHR 55 NESEET = 2 5 0 4,287,000 4,287,000 ———==
ol sy tel olsityarel 5 ShieeT AEM 640,000 : 287, 4,287,000 [ A
- o uICHErel S8t ST S 2 5 o 4,898,500 : HAY
Yeichsel st 5 HSUESIN ABMHIaL 2 5 640,000 -|__4.287,000 - ol N L
= =4 &S 5 N ’ —
ysichetel Sschatel ot e e AZMAa > = g 640,000 | 4.287.000 - S| M/eASE
ksl QuiC 5t 5t ;:f::%?sﬂll- AlSNY 3t > 5 D 640,000 = 4'898'500 - - AL
ey A 5 pebdos =
e SR AEYTS oD T 0 640,000 - - 5 [T
: byl S5t Siolt] 58 2 6 - 4,287,000 - =
Qutchstel e = 2ojst 640,000 - e T 5
Lechate 55 0|3z} L 1 0 3.281.500 - —
olbtcyarel SEr A 20 Qlojat 640,000 } - AAt
— 2 dtcyetel =35t 2103kt 1 1 0 4,898,500 - =
QUUCHSHY QBT =B = Of e 2l0))5t 640,000 _ - BHA}
Yuichste i 20|82t Slofat 1 d 0 640,00 4.287.0%0 : —
ELE Ly QsiCetel =3t TR 2oyst 1 > = 00 - | 4,287,000 ; | A/MASE
QTSR QBB =5t o i"’} Aojst p 3 640,000 = 4,898,500 ~ A
yutchatel olsiHarel ot ;;oﬂ?z} 2lojat 1 3 0 640,000 T 4.287.000 - 3 BA
iy Eel Quicatel S ot el 2I0]5f . 640,000 - 287 . - | A/eaEE
T = s glojstat = . 3 0 4,287,000 4,287,000 ———=
E ke o Qutchatel &S5t ol0]5t2 2ols 1 3 640,000 s 4,898,500 —— 4,287,000 AAt
EEE IEECEE) 2o 2loja 1 = o 640,000 | 2.287.000 - [ e
Qvichstel ustcystel 55 Sihe ot 1 2 - ot | 4.287.000 - S| MMAMSE
: Sicharel — = : 287, - SHALS Bt
Atoystel ol BICHEHe Sof :Oﬂﬁ*} 2lof 5t p 2 0 640,000 s 4898 500 ' MAL
usichatel SIorcHarel ot Ao 2Aojt 1 ; g 640,000 | 2.287.000 - | wn
e Usicyetel 5 o alojg} . 640,000 T 2287 - B
Sioiaia UBHThBHl 55} lolata 1 5 0 4,287,000 SANEE
dichatd ol BITHEHe Sof = S5 2/0j|5t 640,000 N i s A
TR QU BHTH ) 55t R - 1 5 1 4,287,000 : -
olHtclEte sitharel =3 = 2l0]5t 640,000 = - | M/EIALES
° oIuichstel 55t 21053y ! 5 2 4,898,500 H/SMEY
Qstchstel olsityErel Sat = ?‘H glojjst - = 640,000 - | 4,287,000 : - STAL
e e QUsichstel S5t fqliq alojst 1 5 g 620,000 | 2.898.500 - : AL
usiyatel Ssicyarel 5ot oo G, g 640,000 S - ey
T AR et 210|513} : : 6 0 4,284,000 s -
T e oBiTarel 5o o 2loj st 640,000 - - | H/HASE
- 2Bt eHel S5t 2/0) 3t 2 1 0 4,287,000 e
Quiyarel O ET— e 2403} 2 3 640,000 | 4,898,500 - - AL
Pl ] oBiTyErel S8t Eg:ﬁ” aojst 2 1 9 640,000 14,287,000 - - StAt
olHICHE == Aoysra 5 1 287, . . :
eyt Qeiciarel Sat . 2oj5t > : . 640,000 640,000 | 4,287,000 2.287.000 A/eASE
iyt oiyare st — 2lof 3t 2 7 B 00 - 4,898,500 o 1 201000 VW
ausiciere) SoiTyael gt el L Sloft 2 640,000 T 2287, - : S}
Q - = HSY Aof skt . 2 0 4,28/,900 = =
Uyl iyl 5t = 2lojst 640,900 - - | M/ESE
QbhCHErel 53] 210} 53 - C 3 0 4,284,000 : ———==
= 2Aojst 2 5 5 640,000 -| 4898500 = Al
640,000 -| 4,287,000 N E SrAt
- | M/EAISE
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53 BAHA
(Sel:3)
=] ?‘E’ m =1 L A gﬂ% #gi(ﬁ%) S
T (chet. A1) S S # 4| WO Mggga | o4 EEED = 5% =
bl | QUCH5H =5t 2loj5tat lojst 2 3 0 640,000 - 4,287,000 G x AAt
QutCHsH QBHCHSHY =5t ojstat Aojist 2 4 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EALES
oty 5ol QsiCsHel &35t oj|5kat 2loj5t 2 4 1 640,000 = 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SEA
tCHSHY YutcysHel =5t loj5tat 2lojst 2 4 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 A A
QJuCHSHY QutCysHY =5t ojatat Hojst 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - S| AM/MEAEE
Qutcystel QHtCHSHRl 5t 2lojstat 21043} 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - A A
bl | QBtCH5HY =5t 2loj5tat 2lojst 2 5 1 640,000 - 4,898,500 - - SFAL
| etcystel YBHCHEHR &5t /o) 5tat 2loji5t 2 6 0 640,000 - 4,898,500 : - SHA
P e QutchEel 55t Qlof st 2l0)5t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 5 S| AM/EASE
Uicysted UvichEtel S5t BEEE] 205t 2 6 0 640,000 -| 4,287,000 - : AAt
PR el ekl Bkl okst oF5tat oFst 1 1 0 640,000 = 5,001,000 z g AAL
PR QuBiCyatl obst oFata} o3t 1 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 | AM/4ASE
QHiC 3t QJHiCH 5t o5t ofstat of5t 1 1 4 640,000 2,560,000 5,502,000 22,008,000 24,568,000 SEA
bt el QUtCHSHRl oFst ofstat orst 1 2 0 640,000 - 5,502,000 - = SHAL
tcyste QutchErel ofst oFsta} orst 1 2 0 640,000 = 5,001,000 5 - | AM/erALES
utcHstY Qutcystel oFst oFstat orst 1 2 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 A A
e Aot ofst o5t} o5t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 = = At
olBkeyatel QtClEte) oFst oFst} oFst 1 3 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 | Al/StALSE
ok il Qg5 oFst o5t} oFst 1 3 4 640,000 - 5,502,000 22,008,000 22,008,000 SFAb
ks o QBCHSHR oFst o5t orst 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | MEAEE
QuiCy5tY o/ B}Cl5Hel oFst oFatat oFt 1 4 0 640,000 . 5,001,000 > = MAL
QUtCH5H QBCHEHR oFst orstu} ofs} 1 4 1 640,000 z 5,502,000 5,502,000 5,502,000 SEA
QutCH5HRl QBiCHEHRl oFst ofstat orst 1 5 0 640,000 - 5,001,000 z - | AMeASE
QUtCHSHY QJBCHSHR kst o5t} oFst 1 5 1 640,000 : 5,001,000 = 3 AA
utchste QBtCHSHR oFst ofstat orst 1 5 2 640,000 - 5,502,000 5 2 SEAL
sBtcystel QBtC3tel oFst oFstat orst 1 6 0 640,000 = 5,502,000 - E SrAL
i e S ErCHerY oFs} oretat orst 1 6 0 640,000 . 5,001,000 5 S| M/EtASE
QUtCHSH QUtCH5HY o5t orstat oSt 1 6 0 640,000 - 5,001,000 o g AL
QutCHsH Yutcystel oFst o5t} ofst 2 1 0 640,000 z 5,502,000 5 g SEA
bl gl QutcysHel oFst orstat orst 2 1 0 640,000 : 5,001,000 5 - | /oA E
BCHSHY QU UtCHSHY oSt orstat ofst 2 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 AL
b el QutCHSHRl oFst orstut orst 2 2 0 640,000 - 5,001,000 = - AL
QutCHSte QutcysHel oFst orstat orst 2 2 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 | A/etAIEE
utchste QutCy5Hel obst ofstat orst 2 2 4 640,000 - 5,502,000 22,008,000 22,008,000 SEAL
Jutcyste QtCHSHRl oFst orstat orst 2 3 0 640,000 - 5,001,000 : - | AM/EAES
Qutchatel QutCHsHRl obst o5t} oFst 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - A A
QUCHSHY Qutchael oFst o5t} oFst 2 3 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 SHAL
QBCHEEY QutCystel oFst oFstat oFst 2 4 0 640,000 - 5,001,000 S - | A/UAEE
ks ol QUtCHEHY oFst o5t} ofst 2 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAt
b ol QtCHEHY oFst oFstat ofst 2 4 2 640,000 - 5,502,000 11,004,000 11,004,000 SHA}
kel ot ptchatel ofst orstat oFst 2 5 0 640,000 - 5,001,000 2 S| AM/EAEE
QUBCHSHY Qotchshel kst oFstt okt 2 5 1 640,000 - 5,502,000 - - SEAF
QUtCHSEY YutcystY oFst o5t} ors} 2 5 1 640,000 = 5,001,000 : 3 AMA
QBtCHEER QJetchstel oFst orstat oFs} 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - 7 SEA
QUtCHEEY Qetchstel oFst orsta} orst 2 6 0 640,000 - 5,001,000 : - | M/HALSE

ShSBiNE




(2] A1Z2|544]]

53 AN
(Hel:)
o T ) pA esta AU (M)

& (et 71g) 24y g 37 3 HENE) | —mmaa =5 =) = By i}
Qlskcyatel BtcHEte) oFst oFsta} oFst 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - M AL
el utchated ol xls =5t} =95t 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EASE
Qothate QBelatel off Als =5t} ot 1 1 4 640,000 2,560,000 5,001,000 20,004,000 22,564,000 MAL
ol Bty 5kl o8k EH O Als T 2ot} 1 1 6 640,000 3,840,000 5,502,000 33,012,000 36,852,000 SHA
oletcyatel olHICEe O s =Lotsta} =20}5} 1 2 0 640,000 £ 5,001,000 2 - | M/EASE
Qa5 Qgtchated oAl =2otata} =otst 1 2 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 A}
Qgtchste Qetchstel o Als 2ot} 2ot} 1 2 4 640,000 - 5,502,000 22,008,000 22,008,000 HHA}
Qi3 QUBtCH3HY ofl.4ls Zorstat =otst 1 3 0 640,000 - 5,001,000 g S| AM/EASE
Q5 Qdtchated oL Al o5t} =ot5} 1 3 3 640,000 - 5,001,000 15,003,000 15,003,000 AL
Qetcistel Qetchsted ol Als =ot5tat =0t} 1 3 6 640,000 - 5,502,000 33,012,000 33,012,000 HHAL
Qutchatel Qdtchsted oL Al =ofstat =0t} 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EIAES
st U BiChEte) o Als =2915}3} =oist 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - MAt
] ol Bt BHe O] Al Zopstn} Zotst 1 4 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 SHAL
ki BtChEre O 45 =3ot83t =2ot8t 1 5 0 640,000 - 5,001,000 : - | M/HAISE
Qs sk o Als =ot53} =ot5t 1 5 1 640,000 - 5,001,000 - - MAL
ptchstel skl o Als =95t} 2ot} 1 5 5 640,000 - 5,502,000 = z YA}
ptchatel ooyt ol Als o5t} =ofst 1 6 0 640,000 = 5,502,000 : - SHAL
st etchsted ol s =95t} ot 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EAEE
el utchated ofl.xls =95t =9t5t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - : MAL
Qothstel Qutchated ol Als =5t} =ot5t 2 1 0 640,000 - 5,001,000 . - | M/MASE
ki el utcated ol Als =8t =20t5t 2 1 2 640,000 1,280,000 5,001,000 10,002,000 11,282,000 AL
olBClEte) QBB Off XS ERTn =0t5t 2 1 4 640,000 2,560,000 5,502,000 22,008,000 24,568,000 E
Qetchate Qutchated ol xls =05kt =ot5t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EIAES
utchaty Qotchst oL Als ek = otst 2 2 4 640,000 - 5,001,000 20,004,000 20,004,000 MA}
ks el Qluichste o Als =otstat B 2 2 6 640,000 - 5,502,000 33,012,000 33,012,000 SEAF
Qetchate a5kl o Als =5t} =otst 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EIAER
b oipal Uutchsted of.Als =25t =25t 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - AAb
QetchEte kst of. Als =05t} =915t 2 3 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 A}
Qjetchste Qa5 of Als =50t =95t 2 4 0 640,000 - 5,001,000 : - | M/EAEE
oJutcyEtel OBk EH Off XS T Zopst 2 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 I
oJutCy 3t oJukCY & O Al R 2ot} 2 4 5 640,000 - 5,502,000 27,510,000 27,510,000 o
i el Jutchat of.xls =ot5tu} e L 2 5 0 640,000 B 5,001,000 - - | A/EtALSE
Qi BiCHEe] Quetchated ol xls =5t =9t5t 2 5 2 640,000 - 5,001,000 - = MAt
QutCh s utchsted 0. 4ls =95t} = o5t 2 5 3 640,000 - 5,502,000 - - gEA}
gt she skl ol xls e =915} 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - SHAL
otohsh utohsHe o). 4ls =95t} =otst 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EmES
kg el skl ol Als =95t} o8 2 6 0 640,000 - 5,001,000 s = MAL
Pk oyl QB3R O A5 HSE2MC|2t015t 0} HSLEMC|RIIE 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eAES
QJetchsted QB3R O A5 HSE2MC2t015 0} HSEEMCAQIE 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - MAt
grcete 2eyet ol Als HSEEAC0IE T} HBE2MC2015 1 1 1 640,000 640,000 5,502,000 5,502,000 6,142,000 SEAL
Pl el utchated ol Als HSE2M 2015w} HSEEM 215 1 2 0 640,000 - 5,502,000 : = HEAL
Pk ol QU eicHEel oAl A3E2M 02015t HSEEMC|2015t 1 2 1 640,000 : 5,001,000 5,001,000 5,001,000 | A/giALEE!
kst Qutchsted o Als HSEEMC|z0l5tat HSE2AM 2018 1 2 5 640,000 - 5,001,000 25,005,000 25,005,000 MAL
eicHeted Qtchatel o4& el e HBSEEMCA0I8 1 3 0 640,000 - 5,001,000 = - | M/etAEE
tchatel utchatel o Als HS&2M 2015t} HSEE2MC2015 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - MAL
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53 BAHA
(k@)
o i 5 u A4 YUsts AU (HH)
QcHEHA Qettistel o Al S Mcarolsta HSEEMCaolst 1 3 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 SHA}
Qutchated utchste o Als AIEEM 3015 HBE2MC2015 1 4 0 640,000 z 5,502,000 > . SFAb
P Qluichatel of Hls H2a8M0)21018 ) 2L MC|R10I5 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EALES
QutchEty QU EHCHSHe) O A& HE&BAMC|2018 D} HaE2MC|R0IE 1 4 6 640,000 - 5,001,000 30,006,000 30,006,000 AAL
ki el U eiCH3tel O 415 HSEEMCARISHY HSEEAMCARIS 1 5 0 640,000 - 5,502,000 - - N
Pl el etcistel o Al HBa2MC|zrolet HSEEMC|2018t 1 5 1 640,000 . 5,001,000 5,502,000 5,502,000 | A/StAtES
Qutchatel Qutchated ofl.3ls HSE2McC|z0I5t HBE2MC 2015t 1 5 1 640,000 - 5,001,000 = - MAL
Qutchstel Qutchated ol xls ASEEMCzrolst 2EEMC|RF0IE 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - - HEAb
el Qutcated ol 3ls HSE2MC|z015t HBE2MC2}015 1 6 0 640,000 = 5,001,000 2 - MeASE
kit el BchsH ol Als HSESEMCAQI5H HBLEMC|R0IE 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - A AL
QJutchste Bk EH Ol Al 2E2MC|2H015 T} S2ERMCRRIE 2 1 0 640,000 - 5,502,000 s SFAE
P his el Qotchstel of A& H2EEAMC|2QIE} HBaBMC|R0IE 2 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 | A/StAES
ks e QB3R O Al s HSAEMC 215t} HSLEMCRQIG 2 1 5 640,000 3,200,000 5,001,000 25,005,000 28,205,000 AAL
QB EHY Ukl EH O35 24 MO|21018 ) HSLEEMCRpIE 2 2 0 640,000 2 5,001,000 5 S| AM/EAMSE
Qjetchated utchated ofl.Als HIE2MC|2t015t 0} AZE2MC|3tolst 2 2 0 640,000 . 5,001,000 - - AAL
Pk il etchat ol Als HSEEMC|z015 T} HZAEMC|ZQI5 2 2 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 EA
Quchsted otisted of.2ls HBEEM |15t} H2L4EAMC|2015 2 3 0 640,000 - 5,502,000 - - HEA}
Qutchstel Qdtchsted o Als HSEEMC|R0I5 T} HSEEMCIZOIE 2 3 0 640,000 : 5,001,000 : - | M/eASE
yutchstel Qdtchst o Als HSEE2M 20153} HSEEMCIZ0I5 2 3 6 640,000 - 5,001,000 30,006,000 30,006,000 MAL
Quichatel ethatel o Als HSEEMC20I8tat HSEEMC|z0I8 2 4 0 640,000 - 5,502,000 - - HHAL
Qlutchste Btchered ol Als HSEEM AR5} HSLEMC RIS 2 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 | Al/SAISE
ks ol Qutchated o Als HBLE M08t} HSEBMC|RIQIE 2 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
P tTlatel o 3ls 248 MC|210I5 ) HSEEMCR0I8 2 5 1 640,000 - 5,001,000 5,502,000 5,502,000 | Al/EAISE
UutCHEHY utChE o). Als HSEEAM RIS HasEMO 2018 2 5 2 640,000 - 5,502,000 = - SEA}
Pk iyl Qutchated ol Als &M C|20I5 0} HSEE2MC 2015 2 5 2 640,000 - 5,001,000 = 2 MAL
Qs utchatel ol Als il HS2EEMC|RIQIE 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - SEAL
UUtCHE eichat o Als HEEEAM O HE&EMOR0IE 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EALSE
oSk utChE o). Als HSEEAMCARRIE HB&EMC|AHIE} 2 6 0 640,000 . 5,001,000 ~ 2 A A
Pk el utchated ol xls C|tolstat C|2[oI5t 1 1 0 640,000 - 5,502,000 - E SPAL
i el et o . Als C|Z}Ql5tat C|Zlst 1 1 0 640,000 - 5,001,000 & - | M/EALE S
Qjutchate Qutchated ofl.3ls CIZ}QI5 3} CIAfQI5t 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - MAL
b iyl Qutchated ofl.Als C|Z}QI5k ) C|ZjQIt 1 2 0 640,000 - 5,502,000 - - AL
QJutchated utchsted ol 4ls C|Z}QI5}2 CIZ{QI5t 1 2 0 640,000 - 5,001,000 : - | AM/EtaEE
Qutchatel Qstchatel o Als C|Z}QI5k} C|2[QI5t 1 2 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 AL
QUBHCHSH utchEtR o). Als C|2tQI5ka} C|zjolst 1 3 0 640,000 = 5,502,000 a2 = SEAL
QJutchskel Qutchated ol Als C|tolsta} CIZ[QI5} 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/etarEE
b el Qutchated ol Als C|Z}QI8t} C|Z}QI8t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - AAp
b iyl QB3R O A5 CIZ}QI5t 3} CIZ[oIst 1 4 0 640,000 - 5,502,000 z SFAL
kg el Qutchaked of.3ls C|Z}QI5} 3} CIZ[QI5t 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | AP
Qutchate utchated of.Als C|2}QI5k7} C|2}QI5t 1 4 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 MAL
Qtchatel utchated of. A& CIZ}QI5} 3} C|ztelst 1 5 0 640,000 B 5,502,000 - - A
QUtCHEEY YBtChstY o A5 Cjztolstat C|2oI8} 1 5 0 640,000 . 5,001,000 = S| AMMEAMEE
ks el Aokt 0f.3ls C|2toI5tat C|aoIst 1 5 0 640,000 - 5,001,000 - - AA
P kuin e B3l 0f .35 C|A}QI5Ha} EETIES 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - c SEAH
ks e Bkl 0f .35 C|2}oI5ta} CJR}OI5} 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EAEE

133 =




[B2] H1Z22|5M4A]]

sE3 BAHA
(k2R
o s o s U= (HA)
e (chsk A1) - 5 e SNE) mgaa =9 EEEE =9 g i
QU BCHSHR ot 0f.2ls C|2poI3t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - N
ety he) et 5kl o Al C|A}oI8t 2 1 0 640,000 - 5,502,000 - - A}
QetcHE}H: etchstel o Al C|A{olst 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/etaESt
Qutchate: Qetchstel o Als CIA{olst 2 1 2 640,000 1,280,000 5,001,000 10,002,000 11,282,000 MAL
Qutchated Qetcistel o Als CIA{QI5} 2 2 0 640,000 - 5,502,000 - - A}
b ipal etistel o Al C|2{QI5} 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | MearES
b el Qutchatel of.Als CIZ}QI5} 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - M AL
QJBCHSH echste o 4ls C| oI5t 2 3 0 640,000 - 5,502,000 - - HFA}
Qutchste Qutchaked ofl.3ls C|2jolst 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - SHALE B
Qi Bty QBCHEH o). Als C|AtoIst 2 3 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 AA
UtChERd utohEted ol lls C|Atolst 2 4 0 640,000 - 5,502,000 - - SrA}
el dichsted o Hls C|Zolst 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - /EtAE
Qa5 utchstel o Als ClAtoIst 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - AA
etchEte et skl o Al C|R}QI5t 2 5 0 640,000 - 5,502,000 - - o
erchstel otoisted 0.2l C| oI5t 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - N
U BtchstR utoisted of.2ls C|2toI8t 2 5 2 640,000 - 5,001,000 - - A AL
g5t Qdtchste o Als CIZfQIt 2 6 0 640,000 : 5,502,000 z - SHAL
Qutchstel Qtchsty o Al CjzfolI5t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - SIS B
Qdtchstel Qdtchsty oL Al CjzfolIst 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - AL
eiCHee ksl oAl 283t 1 1 0 640,000 - 5,001,000 = - | AM/EALEE
| uutchsty Qutchste oL Al 283t 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - AL
Quthaty Qutchated ol Als 283 1 1 1 640,000 640,000 5,502,000 5,502,000 6,142,000 SHAL
Qatcate Qutchated ol Als 283t 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - /EEALE B
Qatchatel Qutchatel o Als 283t 1 2 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
Pk il utchated ol Xls 283 1 2 4 640,000 - 5,502,000 22,008,000 22,008,000 BHA}
b iyl Qs ol Als 285t 2835t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - /EEALE B
s e dtc st o). Alls F8s5tnt 88 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - A A}
Qutchated Qetchstel o Als 2835t} 283t 1 3 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 SHAL
Qutchated ystchated ofl.Als 2850t 283t 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EAEE
b gl uchatel o xls 285k} 223t 1 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 EN
Qutchated Qutchsted ofl.xls 2850t 283t 1 4 2 640,000 - 5,502,000 11,004,000 11,004,000 SHA}
QUBCHSHA utchsh of.Als 285t 28% 1 5 0 640,000 = 5,502,000 o z SEAL
Qutchatel Qutchated ol Als 2850t 283t 1 5 0 640,000 S 5,001,000 . - SIS B
Qatchate utchatel ol Xls 2838t 283t 1 5 0 640,000 - 5,001,000 - - M AL
QUUCHEH utchat ol Als £835t 83t 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - - ShA}
b el Qs ol s 285ty 283t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - SIS B
B U BichEte) o Als 28a £8%t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - A AL
Qatchstel Qutchsked ol Als 285t 283t 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | MearES
QJatch st utchatel ol Als 285t0t 283t 2 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 AL
[ keis el oS ol Als 285t} £8% 2 1 4 640,000 2,560,000 5,502,000 22,008,000 24,568,000 ghA}
Qutchated Qutchated of.Als 2835t 283t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EALES
QUBHCHSH BtohsH 0. 4ls 2835t} 283t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - AAL
ol BTy Bk oJutCyatel of Als 2835t} 2835t 2 2 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 A}
kst Qtchated ol Xls 2835t} 283 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - ol B [ O '
el utchaked ol Als 285t 283t 2 3 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
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oJHhCy Bk oJutCyateY Of HlS o235t} 2235t 7 3 2 640,000 - 5,502,000 11,004,000 11,004,000 E
Qutchated utchated ol Als 28351t 283t 2 4 0 640,000 - 5,502,000 - - A}
Qletchste utchated of.Als 285t 283t 2 4 0 640,000 - 5,001,000 s - | M/etarEE
Pk il gt oAl 285kt 2835t 2 4 0 640,000 - 5,001,000 2 = MAL
U BtCHEHe U BtCHEHe O Al s 2835t 283 2 5 0 640,000 - 5,502,000 - - A}
Qutchstel utchatel ol Als 283t 283t 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EAESH
Pk iy otchEH o Als 2835t} 283t 2 5 2 640,000 - 5,001,000 - - MAp
BCHSH B3 o4l 285t} 283t 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - gkA
kit il Qi3 O A5 283t} 283t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EmAES
Qjetchstel etTistel of Al 2gsa 283t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - MAp
ki e uichete o Als 0|&33} 0|3t 1 1 0 640,000 - 5,502,000 - - ghA}b
ki el BiCHEH Ol Als 0|&%t3} 0|53 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EIAES
Qutchatel utcsted ol 4ls 0|&38tat 0|3t 1 1 5 640,000 3,200,000 5,001,000 25,005,000 28,205,000 AL
QutchEte Qdtchsty o Als 0|&35t o|&3t 1 2 0 640,000 - 5,502,000 - - HHA
s g UBHCHSHR O Als 0| &35k 0|35 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EIAES
ucyste UBCHSHY Ol 315 0|33} 0|&8t 1 2 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 AL
QHtCHsHY skl o Als 0|&35H 0|£5t 1 3 0 640,000 - 5,502,000 - : SFAb
QJutCystY st ol Als 0|&5t 0|&8t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 i S| M/EAEE
QutCHStY Qutchaked ol 3ls 0|&st 0|&38t 1 3 5 640,000 - 5,001,000 25,005,000 25,005,000 A AL
QutchEe BChSHR 0. 4ls 0|58t} 0|5t 1 4 0 640,000 - 5,502,000 - - BEA}
s gl utohEed ol.3lls 0|55t} 0|35t 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/etAEE
Qetcisty kst o Als 0|80} 0|&8t 1 4 5 640,000 - 5,001,000 25,005,000 25,005,000 MAt
QJuicystel e s I 0|&5tt 0|&8t 1 5 0 640,000 - 5,502,000 - - SEA
ol Bty atel olBICY &Y Of s 0|28t} o|&st 1 5 0 640,000 2 5,001,000 - - | A/EEE
Pk ol U BiCHEe o). Als 0|53kt 0|&3t 1 5 1 640,000 - 5,001,000 - - AA}
kst ) e e e 0|&3t} 0|8t 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - - YA
QutChShY b e s R 0|33t 0| &5t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eALSE
U BtCHEH Qi BtCHEHe Ol Al 0|58t 0|58 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - MAp
QutCyste R e B e 0|35t 0|&3t 2 1 0 640,000 - 5,502,000 z - YA
atchated utEtel ofl.Als 0|3t} o028t 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/earES
Qlutchate utchated o Hls 0|5t 0|8t 2 1 2 640,000 1,280,000 5,001,000 10,002,000 11,282,000 AAt
Qetchare) st Ekel ol 3ls 0|&38ta} 0|&8 2 2 0 640,000 - 5,502,000 - - HEAL
Pk il QutcEked ol Als 0|&5 0]&3t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EAES
Qutchste stchatel ol s 0|&5 0|&3t 2 2 5 640,000 - 5,001,000 25,005,000 25,005,000 EN
b el ooy atel o Alls el 0|35t 2 3 0 640,000 - 5,502,000 - - ShA}
Qutchate etcistel o Al 0|&8ka} 0| &8t 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EAEE
QIBCHSH U BCHsH o). 4ls 0|55t} 0|55t 2 3 5 640,000 - 5,001,000 25,005,000 25,005,000 AL
QutchEte etchstel of Al 0|&5 0|£8t 2 4 0 640,000 - 5,502,000 - - A
Qetchste etThstl o Al 0| &8t} 0|8t 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | AEMER
ki el BTt 0f.3ls 0| &5tat 0j&st 2 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAt
GO SR utchsted o Hls 0| &5t} 0|35t 2 5 0 640,000 - 5,502,000 - - SEA}
Qutchatel QuChSHe o]l 3ls 0| £33t 0|&8t 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | MEmER
oot ot o). 2ls 0|&5tat 0|&35t 2 5 1 640,000 - 5,001,000 - - A A
ks ol etchste o Als 0|&5tt o|&8t 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - AL
Qtchste tchstel ol Als 0| &35t 0|&3t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 5 - | M/HALSE
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utCy skl utchErR! 0.2lls 0|&& 0|sst 2 6 0 640,000 % 5,001,000 5 3 AAF
Qutchatel QletTistl o Al HE|C|2tOI5t} RE|C|RQI8} 1 1 0 640,000 - 4,287,000 /8IS §
ks e Qtchstel o Als HE|C|R0I5kD} HE|C|AQIE 1 1 4 640,000 2,560,000 4,287,000 17,148,000 19,708,000 A AL
QLY 5} ol Bt Bkl O Al HE[C|2tQI8t} SE|C|RQI5 1 1 7 640,000 4,480,000 4,898,500 34,289,500 38,769,500 SHAL
Qjetchste Qtchskel of Als FE[C|2tQI5tt HE[C|RtQI5} 1 2 0 640,000 - 4,898,500 - - SHAL
okl el Qdtchstel o Al HE[C|zQI5ta} HE[C|ztolst 1 2 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EIALIESE
Qetchated a5kl o Al HE|C|2tQI5t} RE|C|RHOIS} 1 2 1 640,000 & 4,287,000 4,287,000 4,287,000 MAL
Qjutchated gtchstel o Als RE[C|AtQI5t} RE|C|AQIS} 1 3 0 640,000 2 4,287,000 - - | MeALSE
Bkl EHe QstClEke of] XS HE|C|RtOI5t} BE|C|zQlst 1 3 3 640,000 - 4,287,000 12,861,000 12,861,000 MAL
QJutchatel Bk EH Of. 3l HE|C|aQlstat HE|C|RQI8 1 3 7 640,000 - 4,898,500 34,289,500 34,289,500 YA
Qutchste. Qetchstel o Al HE[C|2tQI5t} HE|C|2[QI5} 1 4 0 640,000 - 4,898,500 - - SEAL
Qjutchatel gtchstel o Als FE[C|RtQI5t RE[C|AIQIS 1 4 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/etarEE
Qutchstel kst oL Als FE[C|ZQI5t} FE[C|RtOI5} 1 4 0 640,000 - 4,287,000 - G MAL
Quichstel kst o Als HE[C|2QI5t FE[C|RtQI5} 1 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/YASE
Qgtchstel Qetchatel oAl FE[C|ZQISE} FE[C|2QI5} 1 5 2 640,000 . 4,287,000 - = MAt
Qathate Qutchatel ol Al FE[C|AQI5t} FE[C|AQIS} 1 5 3 640,000 - 4,898,500 - - SHA
kst Qutchated ol Als RE[C|AtQI5t RE[C|RIQIS 1 6 0 640,000 - 4,898,500 z : HEAL
Qutchatel Qutchated ol Als FE[C|ALQI5E} HE[C|RtOI5} 1 6 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EAESE
Qutchated Qutchatel ofl.Als RE|C|2IQI5t FE[C|2tOI5} i 6 0 640,000 - 4,287,000 - - M AL
QutchEe QetThstel of Al RE[C|RQI5t} FE[C|RtOIS} 2 1 0 640,000 - 4,898,500 - - A}

U BCHEH utchstel o Als FE|C| 215t} HE|C|21Q15¢ 2 1 0 640,000 4,287,000 - - | A/EIAES
Qutchatel QletThatl o Al HE|C|RtoISt} FE|C|ROIS} 2 1 1 640,000 640,000 4,287,000 4,287,000 4,927,000 AL
s e s o Als FE|C|RFRIS FE|C| A0l 2 2 0 640,000 - 4,287,000 £ - | A/EALESE
Qutchstel a5kl o Al HE[C|2tQI5t} FE[C|RtQIS} 2 2 4 640,000 - 4,287,000 17,148,000 17,148,000 AL
Qutchatel atchstd o Al HE[C|RtQI5t BElC|zt0l8t 2 2 7 640,000 - 4,898,500 34,289,500 34,289,500 SFAF
Qatchskel Qetchstd oAl FE[C|2tQI5t} REIC|RQIS} 2 3 0 640,000 . 4,898,500 - ) SFAF
QJuichse) QJetchatel o Al HE|C|2QI5ta} HElC|ztolst 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EIIES
gtchsty utchst o Als FE[C|AtQI5t} FE[C|RtOI5} 7 3 0 640,000 - 4,287,000 - 5 AAt
Rkl ol et skl o Al HE|C|2}0I3kD} HE[C|zolst 2 4 0 640,000 = 4,287,000 c - | AM/EAESE
utchE UUICHEHY o). Als FE[C|AHRISH} FE|C|ARRISH 2 4 3 640,000 i 4,898,500 14,695,500 14,695,500 SFAL
QlskcyEke) o8k Ete O Als FE[C|AQI5E} HE[C|RHQI5 2 4 3 640,000 - 4,287,000 12,861,000 12,861,000 MAt
ethste kst ol s FE[C|ZQI5E0} HE|C|aelst 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/eaEE
b el Qutchatel o s HE|C|2tQI5t D} HE[C|RHQI5} 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - =
Qgthste Qutchsked o Als FE[C|2QI5E0} HE[C|RHQIS} 2 5 1 640,000 - 4,898,500 5 . SEAL
2 BichaEr Jutohsted 0.2l HE|C|ZIQI5 HE|C|ZLQIS} 2 6 0 640,000 - 4,898,500 - - HFA}
kst Qutchated o Al FE[C|2QI5E} HE[C|ztQIst 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/eALSE
UHCHEHY UUHCHEH of Als FE[C|AFRISH} FE|C|AtRIEH 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - A A
Qs kst o Als Ao &t Moj|st 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eASE
| etcyste skl o Xls Ao &3 AMoi| st 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - M A
UHkChSHY o5 0.3l AMojstat Aojst 1 1 3 640,000 1,920,000 5,502,000 16,506,000 18,426,000 HEAL
QUCHEH utchEt ol Al A0 5t} Aoj|st 1 2 0 640,000 - 5,001,000 = - | M/MALEE
Qutchaked Qutchated oAl AMoj st AMojat 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - M AL
Qutchatel Qutchated ofl.xls Mojstat Aoiat 1 2 2 640,000 - 5,502,000 11,004,000 11,004,000 SHAL
QetchEH Qdtchstel o Als AMojatat Aoi8t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EALSE
ol Qdtchskel o Al Mo st Aoiat 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - = AL
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Qutchtel Qetohstl o Al Aoj&tat Aoj &t 1 3 3 640,000 - 5,502,000 16,506,000 16,506,000 A
Qutchated Qetchstel o Als Moj&ta Aoy 5t 1 4 0 640,000 - 5,502,000 - - A}
Qutchtel etThstl o Al Aot REES 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - MemEE
U BCHSH Aot 0. 3ls Ao 8t} A 04| 8} 1 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 AAL
Qutchated Qdtchstel o Als Ao st Mo st 1 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/eAES
b iyl QletTistedl o Al Moj| st o3t 1 5 0 640,000 - 5,001,000 - - A AL
Qe Qluichstel o Als AMoi|stat Mojst 1 5 2 640,000 - 5,502,000 - - SHAL
b il et o A5 Mo skt Aojat 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - - EON}
el echste of.4ls 0] 5tat Mo s 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/ERAEE
UBCHSHA U BCHEHY o). Als Ao &kt AMoi|&t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - ALAL
Qjuetchated iChSHRl 0.3l s AMoj|stat AMojst 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EASE
QUBCHSHR U5 0f.3ls AMoi|stat AMoi|st 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - - A AL
QI BCHSH o5 0f.2ls Ao &kt AMoj|st 2 1 2 640,000 1,280,000 5,502,000 11,004,000 12,284,000 AL
Qutchate Qdtchstl o Als Ao 5t A0j|8 2 2 0 640,000 - 5,001,000 = - | A/oALSE
QI orcH5H uthsted 0f.3ls Ao &kt Aojst 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - ALAL
QutCHSHY Qetchsty o Als Ao 5t Mojat 2 2 3 640,000 - 5,502,000 16,506,000 16,506,000 SEAL
QutchEH eichetel o Als A0 &3t AMojat 2 3 0 640,000 - 5,502,000 - - SHAL
UUCHEHY UBICHEH o Als Aot AMof|at 2 3 0 640,000 - 5,001,000 = - | M/EALSE
Qg5 kst o Als AMoj|stat Mojat 2 3 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
b | Qethatel o Al AMoj| &t} AMoj st 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/eAES
ks el uthshed o). 2ls Aoy &t} AMoi|gt 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - A AL
Qs Qdthsted oAl Aoj| 8kt Ao st 2 4 2 640,000 - 5,502,000 11,004,000 11,004,000 HEAF
kst Qdtchsted oAl Ao &t Aoj|st 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/eMEE

| utchsrel utchated ol Xls A0 &3t Aojst 2 5 0 640,000 7 5,001,000 = - A AL
by oyl Qutchated o Als Ao 5}t Mojat 2 5 1 640,000 - 5,502,000 . 2 SFAL
QU BHCHEH Qi eichetel ol Als Aoj &kt Aoist 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - SHAL
b gl Qutchatel of. Al Aoj| 8kt o5t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EES
QCHEHR Btcheted o Als AMoj|stat Aost 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - AA
Qotsty U BtChErY Ol Als Sotstat 298t 1 1 0 640,000 - 5,502,000 - - SHAL
utchshd UL Of.Als S5tat =ofst 1 1 0 640,000 7 5,001,000 G - | A/eASE
o5kl eicheted o Als Sostat Sotst 1 1 6 640,000 3,840,000 5,001,000 30,006,000 33,846,000 MAL
A | Qs o Als S5t} Sotst 1 2 0 640,000 - 5,502,000 5 . A
Qutchatel Qdtchstdl o Als Sotstat g9t 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | MeasE
Qutchated QutCysHe ol Als S5t} 298t 1 2 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 AL
U BtCHsHR s of s Setsty Setst 1 3 0 640,000 = 5,502,000 - - SRA
Qutchate Qetchstel o Al Sotstat Sotst 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | AEIER
QetchEH etchsty o Als Sotstat gotst 1 3 4 640,000 - 5,001,000 20,004,000 20,004,000 MA}
A e Qetchstl oL Als Sotsta} Sotst 1 4 0 640,000 - 5,502,000 - = SFAb
Qutchatel Qetchste o Al Sttt o5t 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/etAEE
Qutchatel QetThstel o Al Sotstat Sotst 1 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 AL
Qutchstel Qetistel o Al Sotstat Sotst 1 5 0 640,000 - 5,502,000 - - SHAF
Qutchate etTistl o Al gotatat S9ot8t 1 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EAES
bt el Qetciste o Als Sotetat Sotst 1 5 2 640,000 - 5,001,000 - - AL
kit il eichatel o Als Sostat S8t 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - = ShAF
Qutchate Qetchstel o Als Sotstnt Sotst 1 6 0 640,000 5 5,001,000 = - | M/EAEE
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QBT EH et ol Als Sotstnt Sofst 1 6 0 640,000 - 5,001,000 & 2 AAL
Qutchate Qs ol Als Sorstat 398t 2 1 0 640,000 - 5,502,000 5 s SFAF
Qotchatel Quetchated ol xls Sostat 393t 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/aASE
Qutchated Qstchatel ol xls S5t Sotet 2 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 A4 AL
Qeicy e Qutchated ol xls Sotstat 298t 2 2 0 640,000 - 5,502,000 - . SFAE
Qtchated Qutchared ol 4ls Sotsta} o5t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | AMEmES
Bty EHe) uichatel ofl.Als Sostnt S8t 2 2 6 640,000 - 5,001,000 30,006,000 30,006,000 AAL
Qlutchatyd Qutchated ofl.xls SYstat =298 2 3 0 640,000 - 5,502,000 3 = SFAb
QBHCHEH et ated oAl s Sostat Sotst 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | MeasE
Qutchated Qutchated ofl.3ls Sotstnt Sotst 2 3 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MA}
Pk iyl Qutchated o Xls Sotstat 98t 2 4 0 640,000 - 5,502,000 - 5 SFAb
Qutchstel Qutchated ol Als S5t} S9tst 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/MASE
Qutchate utchated ol Als S9stat S9otst 2 4 4 640,000 - 5,001,000 20,004,000 20,004,000 MAL
b e Qatchstel of.Als S5t Sotst Z 5 0 640,000 - 5,502,000 = G SFAb
Qutchatel Qethstel o Al Sotstat St 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eASE
Qutchstel etchstel o Al Skt 98t 2 5 4 640,000 - 5,001,000 - - A A
Quchatel Qdtchsted o Al Sotsta} Satst 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - SHAL
Qdichstel Qdtchsted oAl S5} ot} 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EASE
Pk el et atel o Al Sofstut 98t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - AL
kst Qutchatel ol Als 230|550 Z3o|ast 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eALSE
Pk il uthakel ol Al 230|580 2y0|ast 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - 5 AAF
LS Jutchsted of.4ls Z30|&8n) Zgo|ast 1 1 1 640,000 7,040,000 5,502,000 60,522,000 67,562,000 SHAL
ABHCHSHA utohsk of.Als Zyo|ssnt Zyo|ast 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eALEE
ekl a0l Al 230|553t Zgo|sst 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - A A}
QJutchate Qutchsted ol 4ls 230|550 Z0|gst 1 2 15 640,000 - 5,502,000 82,530,000 82,530,000 SFAL
Qs Qe stel o Als 230|250} 230|158} 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - MemarEE
Pl pal kst o3& 230|250} Z30|a8t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - - E
Qlutchsty kst o4l 2g0|a8at 20|58t 1 3 11 640,000 - 5,502,000 60,522,000 60,522,000 ghA
Qi atel QlutCsel of s 230|&8} 230|538 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/HALEE
Qetchate) utchaked o Al 230|583} 230|585t 1 4 0 640,000 - 5,001,000 - 5 AAb
kit el utohshed 0.4l 20|88} Zgojast 1 4 9 640,000 - 5,502,000 49,518,000 49,518,000 HEAF
utohshed AUICHEHY O A5 20|58t 20|58 1 5 0 640,000 = 5,001,000 7 - | M/EALEE
ks iyl st ol Xls 230|550 230|188t 1 5 0 640,000 - 5,001,000 = 3 MAt
o5 Jutchse 0. 2ls 20|t 20| 1 5 6 640,000 - 5,502,000 - - HEA}
QutChEh Jutchsted of.3ls 230|350 2o|s% 1 6 0 640,000 & 5,502,000 = = SEAL
sk utchatel o Als 230|550 230|158t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | MearsE
Qs QJuthatel o Als 230|585} 230|188 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - - ER
kst etchste ol s 230|550 Z30/85 2 1 0 640,000 3 5,001,000 - - | A/EAEE
ke il QutChE o Als 20|ty 230|535 2 1 0 640,000 - 5,001,000 i " AJAL
kst st o Als 230|280 230|188t 2 1 15 640,000 9,600,000 5,502,000 82,530,000 92,130,000 EAb
kst skl ol Als 230|553} 230|155t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | MeALSE
ks oyl kst ol Als 230|553 230|158 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - ER
Pk iyl et ol Xls 20|83} 20|58t 2 2 11 640,000 - 5,502,000 60,522,000 60,522,000 SEAL
olbtCy s erchsed of.4ls 230|550} 230|558 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EAESE
Qetchate Qutchared ofl.3ls 230|553} 230|158t 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - 3 MAL
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i (chet A%) i A G fd | MO TheEga [ gar g =9 ki e
Qluth sl ki Etel o Al 230|250} B 2 3 9 640,000 - 5,502,000 49,518,000 49,518,000 SHAL
Qgthate) Qethatel o Als 230|583} 230|158t 2 4 0 640,000 - 5,001,000 : - | A/EAES
Jutcyst etchste ol Al 230|553} 20|55t 2 4 0 640,000 - 5,001,000 - - AL
yutchstel ethatel oAl Z30|280} Z30|88t 2 4 6 640,000 - 5,502,000 33,012,000 33,012,000 SEA
S otchst otcisted 0.3l 23{0|&8 0} 23{0|&8 2 5 0 640,000 - 5,001,000 = - | AM/EASE
ks gl USR] o). Als 230|&8 230|535 2 5 0 640,000 " 5,001,000 - a AAL
Pk ol kst o Als 230|580 230|&5t 2 5 9 640,000 - 5,502,000 - : SHAL
s el etchste o Als Z30|&5tt 2Y0|58 2 6 0 640,000 - 5,502,000 c c SFAL
Qetchstel kst o s 230|553} 20|58t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | A/EIAES

LS QuCHsHY o)Al ZY0| S5 Z30|E5t 2 6 0 640,000 s 5,001,000 - - A A
ks el QBichael o Al A5t g8 1 1 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EASE
PR QB EH Off Als PG P 1 1 4 640,000 2,560,000 4,287,000 17,148,000 19,708,000 M AL
Qutchstel utchatel of.Als A |50t A58t 1 1 7 640,000 4,480,000 4,898,500 34,289,500 38,769,500 SFAb
b iyl Qutchated of.xls g8t A3t 1 2 0 640,000 - 4,287,000 = - | AM/EAEE
ks e Bt 0] .25 A S8t A g3t 1 2 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 A A
P el QBT BHY O Al eSS PEES 1 2 19 640,000 - 4,898,500 93,071,500 93,071,500 SFAb
Qjutchete a5k o Als g8t g8t 1 3 0 640,000 s 4,287,000 2 - | M/HALSE
Qi3 o/ BCH 5 Off 3 S 2|28k} PR 1 3 4 640,000 - 4,287,000 17,148,000 17,148,000 A AL
ks e BICHEH 0.4l s A gstat &8 1 3 5 640,000 - 4,898,500 24,492,500 24,492,500 SHAL
utchsted Qgthstd o Als g5t |53 1 4 0 640,000 s 4,287,000 - S| M/EASE
utchsted TSR O3l s A5t A5t 1 4 0 640,000 - 4,287,000 ™ 2 A A
Qutchatel Qetchsted o Als A g5 A g5t 1 4 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SEAF
s g utohEed 0. 3lls A5t A5t 1 5 0 640,000 - 4,287,000 5 - | M/EtALSE
QorchsHRl Autisted of Xl Ry =8 1 5 0 640,000 = 4,287,000 - - MAt
2 BChEH UuChSHY o Als g5t =8t 1 5 1 640,000 . 4,898,500 - - SrAL
g5kl ethste o Als g8 g8t 1 6 0 640,000 - 4,898,500 - - AL
ooy Ekel QI EH Of s P 2|28t 1 6 0 640,000 - 4,287,000 = - | M/EAEE
Pk el kst o Als g5t g8t 1 6 0 640,000 - 4,287,000 - - A A}
Qotchsty Qutchsty o Als A g5t g8t 2 1 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EASE
Qi 5tel Bt atel O 2l e 288t 2 1 i 640,000 640,000 4,287,000 4,287,000 4,927,000 A AL
Qe skl skl o Als 2|88t} 2|85t 2 1 19 640,000 12,160,000 4,898,500 93,071,500 105,231,500 SEA}
Qgthste Qe skl o Al g5t g3t 2 2 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/eaMESE
ol etchstel o Als A g5t g8t 2 2 4 640,000 - 4,287,000 17,148,000 17,148,000 A AL
Qtchated Qdtchstel o Als A g8t g8t 2 2 7 640,000 - 4,898,500 34,289,500 34,289,500 SA
okl el QBiCH3He ofl.3ls K8t g3t 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EAEE
ks gl o5t 0. 2ls K8t |8t 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - A
ol QiCHSHY o). 3ls g5 g8t 2 3 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SFAb
g5t Qetchstel oAl g8t} A5 2 4 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/eAEE
Qgtchste P e s R A g353} g8t 2 4 0 640,000 - 4,287,000 - - AA}

ol Bty atel oJBtTBLe O XS P P 2 4 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 AL

| utchsted kst o Al A g5t |3t 2 5 0 640,000 - 4,898,500 - - EAb
Qathstel st ol Al A5t g8t 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | AMEmES
Qdtchate) et atel o4& A g53t g8t 2 5 5 640,000 - 4,287,000 - - MA}
ks oyl Quthsked o Als g5t g8t 2 6 0 640,000 - 4,898,500 - - BFAb
ksl uthatel ol Als S5t} g8t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/etaES
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53 BAHA
(TH2l:¢)
o= = ) o A Austa Sz (o)
QBicHEHe) B3R 0. Al s A g83t g8t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - MAL
ol BT &+l QJHICHS}S) O] 2|5} o| &t} 0|5t 1 1 0 640,000 z 6.490,000 c S| AM/EASE
oJHkCyEke QY Bt O] 2|5t o|sta} o| 5} 1 1 9 640,000 5,760,000 6,795,500 61,159,500 66,919,500 SHAL
e oJBtTy Bt o) |5t o|&ta} o|&} 1 1 9 640,000 5,760,000 6,490,000 58,410,000 64,170,000 M A}
QB 5ol QlHICH5He o] %|3} o| &t} 9|5t 1 2 0 640,000 : 6,490,000 : S| M/EASE
QB EHe) QutchEre o) 2|8} o|&ta} 0|5t 1 2 8 640,000 - 6,490,000 51,920,000 51,920,000 A}
kil Qutchatel o) 2|5t o|5tu} 0|5} 1 2 10 640,000 - 6,795,500 67,955,000 67,955,000 FAb
Pk iyl Qutchated 9| 2|5t o|5tu} o8t 1 3 0 640,000 - 6,490,000 = - | AM/etarsE
o kis e UuiChaed o| x| 5t o5t} FES 1 3 9 640,000 - 6,795,500 61,159,500 61,159,500 SHAL
QI BICH 5 QJHICy 3Rl o| 2|5t o|&t} 0|5t 1 3 9 640,000 - 6,490,000 58,410,000 58,410,000 A A
b el et stel o|%|5t o8t} 9|5} 1 4 0 640,000 - 6,490,000 - - | M/eAEE
Qe A BtCHEte o 2|5t o5kt o8t 1 4 1 640,000 - 6,795,500 6,795,500 6,795,500 SEAL
kit il etChEH 2| 2|5t 9|3t} o| 5} 1 4 5 640,000 - 6,490,000 32,450,000 32,450,000 MAL
Qukchat g5ty | 2|5t 9|5t} o8t 1 5 0 640,000 - 6,490,000 = - | MEASE
U BCHSHA QoS 2|28t o|stut o3} 1 5 5 640,000 - 6,795,500 - - SEAL
ki e U BCHEHY 2| 2|5t o5kt 9|3} 1 5 9 640,000 - 6,490,000 - - A A}
Qg5 Qg5 | 2|5t ] 9|5t 1 6 0 640,000 - 6,795,500 - - ghAt
o kuis i QU BiCHEHe] O 2|5} elin} o5} 1 6 0 640,000 - 6,490,000 - - | M/EASE
ks ki BICHEH 2| 2|5t o5t} oJ5t 1 6 0 640,000 - 6,490,000 - - AA}
ol B3t QlBiCyHe] 0| 2|3} ot} 0|5} 2 1 0 640,000 G 6,490,000 - - | M/EASE
ks iyl Qgthsty o\ 2|5t o5kt o5} 2 1 8 640,000 5,120,000 6,490,000 51,920,000 57,040,000 A
QBT 5 QlHIC e o] %/ 3} o|&ta} o|&} 2 1 10 640,000 6,400,000 6,795,500 67,955,000 74,355,000 SAL
otchatel QBicted o 2|5t o|stu} o5} 2 2 0 640,000 - 6,490,000 s - | M/EALES
Qdisiel et stl | 2|5t o| &kt 0|5t 2 2 9 640,000 - 6,795,500 61,159,500 61,159,500 AL
QTS Qg5 2| 2|5t o|sta} o3t 2 2 9 640,000 - 6,490,000 58,410,000 58,410,000 MA}
olutclEhel Qlutcyshel o|3|8t o|ata} 0|5} 2 3 0 640,000 - 6,490,000 5 - | AM/EAEE
P il QU gtBtl | 2|5} o|&ta} 0|5} 2 3 1 640,000 - 6,795,500 6.795,500 6,795,500 SHAL
QJetchatyd QU BCHEH O 2|3t o|stat ot 2 3 6 640,000 - 6,490,000 38,940,000 38,940,000 A AL
ks el U BHCHEH 2| 2|5t o| 5t} oJst 2 4 0 640,000 - 6,490,000 - - | A/EAES
P kais el g5kl o| 2|3t o|&tat o5t 2 4 5 640,000 - 6,795,500 33,977,500 33,977,500 BHAF
ki e 2 BiChEH 2| 2|5t o|&tat o3t 2 4 9 640,000 - 6,490,000 58,410,000 58,410,000 MA}
ks e BICHEHY o) 2|5 o|5tat o|5t 2 5 0 640,000 - 6,490,000 - - | M/EIAES
ki el 2 BiCHEr o| 2|5t o|stat o|5t 2 5 1 640,000 - 6,795,500 - - EN,
kg il QJotchsty 2| 2|5t o|&tu} o8} 2 5 7 640,000 - 6,490,000 2 3 AAF
utchatel 2 BicHeted o 2|5t eln o3t 2 6 0 640,000 - 6,795,500 - - SHAF
QuchaEt Qi BiCHeted o 2|5} 9|8t} o8t 2 6 0 640,000 - 6,490,000 - - | M/EmAES
ety QBiCHEHe] o 2|5} o|5ta} o3t 2 6 0 640,000 - 6,490,000 z - MA}
P el ksl o 2|5t 29|35t} 2|08t 1 1 0 640,000 - 6,490,000 - - | M/EmAEE
U otchstRl Qutchse 2|28 29| stat 2|95t 1 1 11 640,000 7,040,000 6,795,500 74,750,500 81,790,500 SEAF
kgt el Qothshel | 2|5t R 2|08t 1 1 18 640,000 11,520,000 6,490,000 116,820,000 128,340,000 A A
QgtThste Qutchstel | 2|5t 2|0 5ta} 2| oJ5t 1 2 0 640,000 - 6,490,000 z - | M/eALSE
ks e QBtCHEHY 2| 2|5t 2| 2|5t} 2|98t 1 2 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 AAL
b e QeiChatel o| 2|5t 29|80t 29|38t 1 2 4 640,000 - 6,795,500 27,182,000 27,182,000 SHAL
et QeicHated o| 2|5t 29|53t} 29|t 1 3 0 640,000 - 6,490,000 = - | M/EALES
Qgthstel Qotchstel o 2|5t 2|0 &ta} 2)9|5} 1 3 10 640,000 - 6,795,500 67,955,000 67,955,000 SHAL
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P QB Bt O 2|3t 2|0| 3t} x|9| 5t 1 3 18 640,000 - 6,490,000 116,820,000 116,820,000 MAL
P ] oJu}C3He 0|25t 2| 0|8t} 2| 0|5t 1 4 0 640,000 - 6,490,000 - - | AM/EAESE
olHkCl 5t oletCyatel o|x|8t 2|9/ 8t} /9|3t 1 4 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 MAL
QU utCl &l olutTy 5t o %|8} 2| 0|5t at 2| 0| &} 1 4 5 640,000 - 6,795,500 33,977,500 33,977,500 A}
oJH}CH 5 olHtryatel o|z|8t 2| 0|8t} 2]0| &} 1 5 0 640,000 - 6,490,000 z - | AM/EASE
phchEted Qgtstel o x|5t |0/ st} /0|8t 1 5 8 640,000 - 6,795,500 - - SHAL
PR Qldt 5t o|x|3t 2| 0|8t} 2|9|8t 1 5 15 640,000 - 6,490,000 - . AL
QU ukchEHe utCysHel o| |5 R 2|08t 1 6 0 640,000 - 6,795,500 - - YA
QlHITH 31 olHICH5}el o| 2|3} 2| 0|5t} 2| 0|5} 1 6 0 640,000 : 6,490,000 - - | AM/EMEE
Q5 Q5o o| x| &t 2|9|&ta} 2|95t 1 6 0 640,000 5 6,490,000 = = AAL
olukCyate) QlBkcl 5t o) 2|8t 2|9/ 5t} /9|5t 2 1 0 640,000 - 6,490,000 - - | M/eAESE
PR QJutCstl 9|25t 2|0|&ta} 2|9|5t 2 1 3 640,000 1,920,000 6,490,000 19,470,000 21,390,000 MAL
olutcl skl o8l Bt o|x|5t 2| 0|5t} 2|9| 5 2 1 4 640,000 2,560,000 6,795,500 27,182,000 29,742,000 HHAL
ol Bt aHel QlHIC &) o| 2|8t 2|9|5ta} 29|38} 2 2 0 640,000 - 6,490,000 = - | M/EIAER
QlBkClatel Qiclatel o) x|8t 2| 0|8t} 2| 0|8} 2 2 11 640,000 - 6,795,500 74,750,500 74,750,500 SHAL
oJBtC 5t QlsiCyatel o| |5t 2| 0|5t 3} x|9| 5t 2 2 18 640,000 - 6,490,000 116,820,000 116,820,000 A A
ol Bl QlBICYEHQ 0| 2|3t 2|0|8ta} 2|9/ 5} 2 3 0 640,000 - 6,490,000 = - | A/eASE
oltC3tl QJuiCyaHel 0|2|5t 2| 0| &2} 2|0| 3} 2 3 1 640,000 - 6,490,000 6,490,000 6,490,000 MAL
olutClshe QlutCf3hel o|2 |5t 29| &t} 29| &t 2 3 3 640,000 - 6,795,500 20,386,500 20,386,500 SEAH
QBT 5} QlHiCy5He] o] 2|5} 2| 0|5t} 2|9| 5} 2 4 0 640,000 = 6,490,000 - - | A/etArEE
Qsiclatel QlHi Bt o %[5t 2|9/ 5t} 2|9| 5t 2 4 4 640,000 - 6,795,500 27,182,000 27,182,000 SHAL
P ] QB 5t o|%|5t 2| 0|5t} %|9| 5t 2 4 15 640,000 - 6,490,000 97,350,000 97,350,000 MAL
ol BkClEHl QlBiCyEHel O|%| 3t 2| 0|5t} 2|0|3t 2 5 0 640,000 - 6,490,000 z - | AM/EIAEE
QU siCl e QB Bt o x| 5t 2|0| 5t} 2|0| 5 2 5 0 640,000 . 6,490,000 . - A AL
o HCl 5} QlHtCyatl 0| x| 8t 2| 0|5t} 2| 0| 3} 2 5 4 640,000 - 6,795,500 - - A
P ) QJuiCy8Hel 0|5} 2| 0|53} 2| 0|8} 2 6 0 640,000 - 6,795,500 - 2 SHA
QI HiClEtel QHiC Bl o3| E} 2|0| &t} 2|0| &} 2 6 0 640,000 - 6,490,000 = - | M/EIALER
PR ] QlBtCystel o x|8t 2|0| 3t} 2|0/ 5} 2 6 0 640,000 - 6,490,000 - - At
PR QJuiCy st o] 2|5} 5ol 5k} Bto|at 1 1 2 640,000 1,280,000 6,795,500 13,591,000 14,871,000 SHAL
Pk ol Bt stel | 2|5t 5ol 5t} 5ol st 1 1 4 640,000 2,560,000 6,490,000 25,960,000 28,520,000 AAL
Q5o QluiBtl o|%|5} So|stat Bto|at 1 1 6 640,000 3,840,000 6,490,000 38,940,000 42,780,000 | A/stALEE
BHCHEr QBiCH3te] o|%|5t sto|stat 5to| 5t 1 2 3 640,000 = 6,795,500 20,386,500 20,386,500 SHAL
QBiCl el QlutCl Bt o 2|8t 5ol st} 5ol 5t 1 2 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 AL
ks e QU BiCtel o|%|3t sto|stat 5to| 5t 1 2 8 640,000 . 6,490,000 51,920,000 51,920,000 | A/StALSE
QY5 QldtCy Bt o|%|8t 5ol st} 5to| 5t 1 3 2 640,000 - 6,795,500 13,591,000 13,591,000 A
P ] Qe Etl o %|5t 5ol st} 5o| &t 1 3 5 640,000 - 6,490,000 32,450,000 32,450,000 A A
ks ol Qe Bl | 2|5t 5o 57} 5to| 5t 1 3 6 640,000 - 6,490,000 38,940,000 38,940,000 | A/etAISE
ks oyl QotchstYl | =|5t 5ol stat 5to| 5t 1 4 0 640,000 - 6,490,000 - - AA}
U BCHEH QU BiCH 3R] o %[5} Sto|stat 5to| 5t 1 4 2 640,000 - 6,795,500 13,591,000 13,591,000 SHAL
QlBkCY 5Ll QI BtCyBHel 9|25t 5ol ata} 5ol st 1 4 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 | A/StAIEE
Qutchst Qethsty 2| 2|5t 5ol &t} gto|st 1 5 0 640,000 s 6,490,000 : = AAE
ks el QB 9| 2|5t sko|sta} 51| 5} 1 5 3 640,000 - 6,795,500 G - SPAL
QlBICH el ol B3l o|%|5t sto|ata} 5to| 5t 1 5 5 640,000 - 6,490,000 33,977,500 33,977,500 | A/HAEE
QldiclEte) QIHiC &Rl O] x| 5 Bto|&tat 0|8t 1 6 0 640,000 - 6,795,500 = i ShA
QU HICH o HiCH5He] o] x| 5t sto|sta} 5to| 5t 1 6 0 640,000 - 6,490,000 - - | AM/EIAEE
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BtChEr Qloicatel o| 2|3} sto|stat 5to| 5t 1 6 0 640,000 - 6,490,000 s = AAt
QutchaEted Bt 0| 2|3t sto|sta} 5t0| 3} 2 1 3 640,000 1,920,000 6,795,500 20,386,500 22,306,500 SHAL
QI BT 3H oluiCte] o|x|5t sto|sta} 5to| 5t 7 1 3 640,000 1,920,000 6,490,000 19,470,000 21,390,000 AAH
oJuCHEHeY oJHiCy 3t 0| |5t sto| &t} 5to|st 2 1 8 640,000 5,120,000 6,490,000 51,920,000 57,040,000 | Al/8tAtEEH
P ] QlB}CHBHe O] 2|5} 5o 8k} 5to| 5t 2 2 2 640,000 - 6,795,500 13,591,000 13,591,000 SFA
olutCy 5t oJutCatel o] 2|5 Sho|ata} 5to| &t 2 2 5 640,000 - 6,490,000 32,450,000 32,450,000 A A
QUtCHSH Qdt Bkl o) 2|8t 50|57} 5ol st 2 2 6 640,000 - 6,490,000 38,940,000 38,940,000 | Al/HAISE
QucysHe QutCySHY 0| 2|5} gto|stat gto|5t 2 3 0 640,000 3 6,490,000 . - AAL
oJutcyatel oJutey 5t o) |5t 5to|ataf 5to| 5t 2 3 3 640,000 - 6,795,500 20,386,500 20,386,500 SEA
ks ol QB 0| 2|5t sto| st} 5to| 5t 2 3 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 | A/StAEE
Qi3 QutCyatel 0| 3|8t 50|t} 5ot 2 4 0 640,000 - 6,490,000 z 2 MAL
QUCHSHY Uk EHY o] 2|5} 5o 5t} 5ol 5t 2 4 3 640,000 - 6,795,500 20,386,500 20,386,500 SEAb
oIty atel QutCystY o] 2|8t 50|t} 5ol &t 2 4 5 640,000 - 6,490,000 32,450,000 32,450,000 | A/dtAEE
QJutchstY QBtclake o] 2|5t 50| 8t} 5to| 5} 2 5 1 640,000 - 6,490,000 6,795,500 6,795,500 | A/EIASE
[ keis el QB2 o] x| 5t 50|57} 5to| 3t 2 5 2 640,000 - 6,490,000 5 - MAt
QJuchsty QutchstY o| |5t gto|stat gto|st 2 5 7 640,000 g 6,795,500 : - SHAE
Qutcysty oJuiC5tel 9|23 50|t} 5to| 5} 2 6 0 640,000 - 6,795,500 z . YA
ol &+l olBkCY 5k ©| 2|5t kol st} 5to| 5t 2 6 0 640,000 - 6,490,000 - - | AM/EAES
oty st oJutCy3te 0| |5t &to| st} 5ol 8} 2 6 0 640,000 - 6,490,000 : 2 AL
QuCH3EY Qutcyste 0|3t ZtHots =25t 7t¥ots 825t 1 1 0 640,000 - 4,898,500 s ) SFAE
[ ] e R 713 otS 22|50t 713 otSE A5t 1 1 1 640,000 640,000 4,287,000 4,287,000 4,927,000 | A/StAEE
olBkCyEtel QuiCystel o|st RN EE 7t0LS 228 1 1 2 640,000 1,280,000 4,287,000 8,574,000 9,854,000 A A
P hgs el QutCyste ofst 2tHorS S 2| 8tat ZtHors=28t 1 2 0 640,000 = 4,898,500 - - SEAL
Qgtchatel UCHSE O| St 2tHors =2 8tat 213ors =25 1 2 0 640,000 = 4,287,000 . - | A/EAEE
Qucyste Qutchaked o5t ZtHots =25kt JtHors=25 1 2 0 640,000 3 4,287,000 - : At
Pk el Yotcystel ofst ZtHots =2 5tat 7tHors= 2|5 1 3 0 640,000 z 4,898,500 - - YA
Q)5 oldirystel 0|3t Jt3ots |5t} J140IS 225 1 3 1 640,000 = 4,287,000 4,287,000 4,287,000 | A/EtAESE
b gl QutCystel 0|3t 2tHors S 2|81t 7t3ors =23 1 3 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 A A
QutCy5tY Qutchated o5t 2tHots =25t 7tHors=25t 1 4 0 640,000 - 4,898,500 g 2 YA
otcHste Qutcystel o5t ZtHors =25t 7tHors= 25t 1 4 0 640,000 - 4,287,000 = S| M/EAESE
QutChsHY QutCHsHY ofst 71¥ots =280 7tyorsE 2|8 1 4 0 640,000 : 4,287,000 - - At
Pk oyl Qutcy3tel o5t 7t3ots =25t 7tHors=8 1 5 0 640,000 & 4,898,500 g - SrAL
Qutchste Qutcystel o5t 7tHots S 2|5t 7t3ors =28t 1 5 0 640,000 - 4,287,000 : S| AM/EASE
etcsted Qutchated o5t 7tHots =25kt 7tHors=28t 1 5 1 640,000 - 4,287,000 = = At
QuCH3EY Qutcystel o|3t 2tots 525t ZtHors= 25 1 6 0 640,000 - 4,898,500 - = SEAL
QUtCHSEY Yutcystel ofst ZtHots =25t 713otE 828 1 6 0 640,000 - 4,287,000 2 - | A/eALSE
QutChstY g5l 0|5t 7t4ots =2 5tat 7tHors= 25 1 6 0 640,000 - 4,287,000 = x A
QtCH5HR Qutcyst ofst 7t ot =25t 713ots =25t 2 1 0 640,000 = 4,898,500 - > SPAE
bt el etchstel o5t 7t4ors =25t 2tHors =25 2 1 0 640,000 - 4,287,000 3 - | AM/EAEE
Qutchatel BiChEHRl 0|8t 7t% o5 22|50 2tHors =25 2 1 0 640,000 - 4,287,000 - . AAE
QutChStY etchstel 0|5t 2tHots 82|58t JtHors=28 2 2 0 640,000 z 4,898,500 - - SEAL
oty 5t oJbCl el 0|5t 714 0IS £ 2|3t} 71015 225 2 2 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 | M/etAES
olutcy st o/ B}CH &l 0|3t 7} 0lS £ 2|3t} 7120152 2|8} 2 2 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 AL
Qutchatel QJBiChEHRl 0|5t 7t3ots =25t 7t3ors = 2|8t 2 3 0 640,000 - 4,898,500 - - SAE
QB olutCyatel 0|8t 7140I= 2|50} 714oI= =25t 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - | A/EALEE
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[&2] 152|544l

s E3 BAMA
(SHel:)
= o B o A sts FHUR(HA)
b oiyal oyt o5t 7t¥ots =2 8t 7130otS 52|35t 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - A A
QCHEEY Quetchst o5t 2t4ots =25t Ui 2 4 0 640,000 z 4,898,500 > - SFAb
Rk il Qutchsted ofst Zt4ots =25kt 713otE 528 2 4 0 640,000 - 4,287,000 s M/etALSE
ks il Qetatl 0|8t 7} 0LS 22| 81} 7130LS 228 2 4 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 MAL
QJetchate QJetchstel o5t Zt¥ots =25t ZtHors =25 2 5 0 640,000 z 4,898,500 . 2 SFAE
ol utCy 5t olubCl el 0|5t 7140t 225t} 71%0t5 225t 2 5 0 640,000 - 4,287,000 S - | M/HALESE
QUCHEH QotchshY 0|8t 713ors =25t tYots =28 2 5 0 640,000 = 4,287,000 : = AAt
oyt QetchsHel o5t Zt¥ots 525t 7tH¥ots =25t 2 6 0 640,000 - 4,898,500 - - SHAL
QlHICH 3} olBiCyHel 0|38} 7120 = 2|80} 71015225t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 — - | A/etALSE
yetchsted QtCHEHel 0|5t Zt¥ots =2 5t 7t4ots =25 2 6 0 640,000 - 4,287,000 5 - AL
b e Ustchrel 05t EREE TALSE 1 1 0 640,000 - 3,573,500 : S| A/MASE
o Htcy st QBtC5Hel 0|5t SLASH} ALSH 1 1 0 640,000 : 3,573,500 : . AAE
b el Qukchatel 0|t FAF} A8 1 1 1 640,000 640,000 4,039,000 4,039,000 4,679,000 HEA}
ol Bty ate o8kl Etel 0|8t AFSED} 2AEH 1 7 0 640,000 - 3,573,500 2 - | M/EALSE
QJutchst Qutchste ogt A TALS 1 2 0 640,000 = 3,573,500 & AL
Qutchste Qetchstedl ol AL TALS 1 2 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 A
P Qiclatel 0|3t AL} ZAFEH 1 3 0 640,000 - 4,039,000 = s SHA
PR Qstclatel 0|8} AL} LS} 1 3 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/HIASE
byt el utchsted ofst AL TASH 1 3 0 640,000 : 3,573,500 - - M A
b il Jetchstel o5t AR} TALE 1 4 0 640,000 = 4,039,000 = = SHAL
b i QJetchatel o5t AR} TAE 1 4 0 640,000 - 3,573,500 : S| MMEASE
sty 5t ol Bty stel 0|5t AFEED} SAFEH 1 4 0 640,000 - 3,573,500 : . AL
ks ol BtchEt |5t ARSIt THALE 1 5 0 640,000 - 4,039,000 - - SEAL
BChSHR otcHsHR! o1&t TALSED TEALSH il 5 0 640,000 = 3,573,500 G - | M/EASE
ABHCHSHA AgrCHSHR of5 TS ZAHEE 1 5 0 640,000 - 3,573,500 = - AL
bl gl Qutchsbed o5t AR} ZLAFSH 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - - SHA
i e Qeiryahel 0|8t ZAbatat e 1 6 0 640,000 = 3,573,500 . S| AMeASE
QBtChstY Qetchsted o5t AR} ARSH 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - MAL
QUtCHSEY QBclel 0|5t AL} ALa 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/HALSE
QUCHSH Qutcsted 0|5t TALBEL TALSH 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - A A
etchEt QJutCh3Hel 0|5t AR AL 2 1 2 640,000 1,280,000 4,039,000 8,078,000 9,358,000 HHAF
QBch5H oluiCyatel 0|5} AEtD} ALEH 2 2 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/EALEE
QUCHEH Qgtchstel 018t TALS I} A 2 2 0 640,000 : 3,573,500 z e A AL
oJHiC Bt QlHtCy Bt 0|8} ENEn ALSH 2 2 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 BEAF
Qutchate QJBtChsHe o5t TAREE TALSH 2 3 0 640,000 - 4,039,000 ) : ShAb
olutCyatel Qlutcyshel 0|8t LApBHI} SLAFEH 2 3 0 640,000 - 3,573,500 3 - | AM/EAEE
b gl QJBtcHsHel 0|5t AL TALSH 2 3 0 640,000 - 3,573,500 - - A AL
oS Qutchshe o8t ARSI TALEt 2 4 0 640,000 - 4,039,000 - - SEAF
oS QUBtChsHe 0|5t T AFeHD} AR 2 4 0 640,000 - 3,573,500 = - | AM/EAES
oJHiCy 5t i3l 0|3t ZAFEI} AFEH 2 4 0 640,000 - 3,573,500 - 2 A A
Qutcyste Qutchstel 0|5t AL} TALE 2 5 0 640,000 - 3,573,500 2 - | M/HALSE
g5k QutcHsHel 0|5t ARSI TALSH 2 5 0 640,000 g 3,573,500 - : MAL
b el Qutchst o5t TS AR 2 5 2 640,000 - 4,039,000 - : A
byt el QJetchsted o5t TS TALE 2 6 0 640,000 - 4,039,000 - : SAb
Qs 5tel QlHiCl &kl 0|8t A8} AL 2 6 0 640,000 = 3,573,500 2 - | M/eAIEE
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=53 BAHAN
(EH2:3)
o T B o A stz Sz (HoH)

kel ol QBohsted 0|5t ALEt TALSH 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A A}
Pl el Qdtchstel 0|5t gte3|-ClAE2y| 0|3kt St A|-C|AS2|0|5t 1 1 0 640,000 - 4,898,500 = - At
QBtchae Juichstel |5t St H|-ClA S 0|5t} Ste3-ClAZ2 0|8t 1 1 0 640,000 - 4,287,000 g - | M/eASE
ks e utoisted 0|5t HhE 3 C| A Z2)|0| &k} Bt 3|-C| A Z2|0| 5t 1 1 2 640,000 1,280,000 4,287,000 8,574,000 9,854,000 AAL
Qutchaty Qgtchstel 015t Bte3|-ClA 52| 0|5kt St x-clAZ2| 05 1 2 0 640,000 E 4,898,500 . - A
QIBiClEHel QHiCEHel O|8h Hhe 3|-C| AZ 2 0| &tat B X|-C| A Z2)|0| 5t 1 2 0 640,000 - 4,287,000 g - | M/EAEE
ki e Qethstel 0|5t Ste3|-ClAE2| 0|5kt gtei|-ClAaZeolst 1 2 0 640,000 - 4,287,000 - - AAL
eyt etchstel 0|5t Ste |- ClAaZ2 0|5t} St A|-ClAE2|0|5h 1 3 0 640,000 - 4,898,500 - - AL
QlHCY 542 QlBLTi 5Ll 0|5} Bhe 3|-C| AZ2)|0| 8t} Bte 2|-C|A 22|05t 1 3 0 640,000 - 4,287,000 Z - | M/eArSE
gtcsted Qgthstel 0|8t Ste |-ClA 2205t} Ste -clAZ2 0|5} 1 3 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 A
s g BtCh s 0|5t SreA|-C|A 20| &kt Yt &|-C|AS20[8} 1 4 0 640,000 - 4,898,500 - - SEA}
BHCHEH 2l eicyated 0|5t St &|-C|AS2 0|8kt HtE3|-ClAE3|0[3} 1 4 0 640,000 - 4,287,000 3 - | AM/etASE
ooyt Qerchetd 0|8t B |-ClAS2)|0l5t} S i-ClA 20|18 1 4 0 640,000 - 4,287,000 - - A AL
kit el Qoo 015t Ste3|-ClAZ2 0|5t Bte%-clAE2 0|5t 1 5 0 640,000 - 4,898,500 3 - SHAL
b el Qetchstel 015t St A-ClA =205t SteA|-ClA S8 0[5t 1 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EAES
Pk ol Qutcysty ofst Bte-clAZ2 03t St &-ClAaZ2 o5t 1 5 1 640,000 - 4,287,000 - S MA
QU BCHEHR Qi dtCHEred 0|5t Btz %|-ClAZ2 0|5t} St |-ClAE2|0[5t 1 6 0 640,000 - 4,898,500 - 5 SHAL
U BHCHEH QJgtcHeted 0|5t St %|-ClA S 0|5t} St a-claZ2 0|5t 1 6 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EALEE
QI BiCHEHe QBicHer 0|5t B |-ClA S| 0|5t Bt |-ClA 2 0[5t 1 6 0 640,000 - 4,287,000 - - MAp
kst Qi BicHated 0|5t Ste%|-ClA S 0|5t B A|-ClAS2|0|5t 2 1 0 640,000 E 4,898,500 g z SEAL
otchate QeicHsted 0|5t Ste &|-C|AZ2 05t} SteA|-ClAS2|0|5t 2 1 0 640,000 = 4,287,000 . - | AM/eArEE
Pk il Qetchsty 018t SteH|-ClAZ2) 0|5t} SteX-clAZ2) o5t 2 1 0 640,000 - 4,287,000 - - A A
B Qethsty 018t S |-ClA S ol 5tt St X|-ClAE2| o5t 2 2 0 640,000 - 4,898,500 - Z SHAL
i o)l QJBtohshed o5t Bt A|-C|AE2| 0|5} St &|-C|A S 0[5} 2 2 0 640,000 - 4,287,000 - - | AEEE
Pk gl eichated 0|5t Ste%|-clAZ2 0|5t St |-ClA S 0[5} 2 2 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 A A
Qgtstel uotchstel 0|5t St A|-ClAEe 0|5t St a-claZ2 0|8t 2 3 0 640,000 - 4,898,500 - - SHA}
QUHiCyEkel QHiCEtel O 8h HEG 3|-C| A Z 20| 5} Hhe 3|-C| A Z 20| 5} 2 3 0 640,000 - 4,287,000 5 - | AM/StALS B
BtCHEHY Qi BicHated 0|5t St A-ClAZ2 0|3t} Ste &-clAZ2 0|8} 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - M Ap
ki il utchshed o5t She3|-C|A 20| &t Bt -C|AE2 0|8 2 4 0 640,000 - 4,898,500 3 4 SEAL
erchst Qutchshel o8t Hhe 3|-C| A Z 20| &t} Hhe 3| A Z 2|08} 2 4 0 640,000 - 4,287,000 e - | AM/EIAER

| utchst QB 0|5} HHE 3|-C| A Z2)|0| 3t} Hhe %|-C| A 22 0| 5t 2 4 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 AAb

| uchsrel QJutChsted 0|5t SteA|-C|AS2] 0|8t St |-C|A 2 0|8 2 5 0 640,000 - 4,898,500 i - SEAE
Bichate etchste ost St 3|-ClA 20|t} St |-ClAEe 0|5t 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | MeAsE
ks ol QJekchsty ost B |- ClA S| 0|5kt St A|-ClA S |o[5t 2 5 1 640,000 - 4,287,000 - - A A
kit el QBtCH5ted 0|5 Bt i|-ClA 220l 5tat B A|-C|AS20|8 2 6 0 640,000 - 4,898,500 n = SEAL
kit el Qi BtCHated 0|5t Btex-ClAS2 0|5t Btex|-clAE2 0|5t 2 6 0 640,000 = 4,287,000 : - | AM/EALSE
kit el QoicHated 0|5t St |-ClA 22| 0|5kt Ste|-ClA S (0[5t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - . AAL
ks il Qetchshy o1t 225} 28t 1 1 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EIALESH
PR Q8tclate 0|5t 28} Er 1 1 5 640,000 3,200,000 4,898,500 24,492,500 27,692,500 SFAb
ks el Qi orchstel 0|8t S8t H5t 1 1 5 640,000 3,200,000 4,287,000 21,435,000 24,635,000 ALAL
olukClErel ol Bty Btel 0|5t 228t} 25 1 2 0 640,000 : 4,287,000 2 - | N/EAER
QUBHCHSHA Qutchsted 0|5t 25t} S8t 1 2 0 640,000 - 4,287,000 - - MAL
2 BrCHEH QJetchEed 0|5 25t} 2248t 1 2 2 640,000 - 4,898,500 9,797,000 9,797,000 HEA}
ok iyl Qutchsted ofst 22500 223t 1 3 0 640,000 - 4,287,000 . - | M/eASE
Pkl iyl QgtCsted 0|5f 28t 2AH% 1 3 5 640,000 - 4,287,000 21,435,000 21,435,000 MA}
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[E2] H1Z2|5MA]]

sE53 TAMA
(THe:2)
o T o A oUst= TR (HA)

e (chet Ag) it MR e L] 39 L S
kg il Qutchste 0|5t 2} 1 3 6 640,000 4,898,500 29,391,000 29,391,000 A}
oJutClEHe oJHtCy 5t 0|3t ERe 1 4 0 640,000 4,287,000 E - | AM/EAMSE
ks ol Quthstyl 0|5t 25t 1 4 0 640,000 4,287,000 - - MAL
QB 5k sty skl 0| ER 1 4 4 640,000 4,898,500 19,594,000 19,594,000 o
Qgthstel kst 0|t 225t 1 5 0 640,000 4,287,000 - - | A/
QU BCHEHe Qutchsted o)t 28t 1 5 0 640,000 4,287,000 - - MAp
Pk el Qutchsked o5t 2250} 1 5 1 640,000 4,898,500 - - SFAF
ks el QdiCy5ted 0|5t 28 1 6 0 640,000 4,898,500 - - SHA}
Qothatel Qutchsked o5t 28t 1 6 0 640,000 4,287,000 - - | M/ERAES
UBCHSH QeiCH3te) 0|3t =Rl 1 6 0 640,000 4,287,000 - - A AL
ol B8l ol B39l 0|5} 2235} 2 1 0 640,000 4,287,000 = - | M/eALSE
QUBCHBHA QBtchsHel 0|8t E=Ralinl] 2 1 0 640,000 4,287,000 - - A A}
eyt etchste o5t 225t 2 1 2 640,000 4,898,500 9,797,000 11,077,000 SHA
ki el utchsted o5t 2t} 2 2 0 640,000 4,287,000 - - | MEtaES
QB QI BCHSHR o1&t 225t 2 2 5 640,000 4,898,500 24,492,500 24,492,500 SHAL
ki el Qutchated 0|8 2} 2 2 6 640,000 4,287,000 25,722,000 25,722,000 AAL
olutystel Quicystel 0|3t B} 2 3 0 640,000 4,287,000 2 - | AM/MHIALESR
QJutchated Qo ofst 2250 2 3 0 640,000 4,287,000 - - M AL
Qa5 QU otcHsHR o1&t 28} 2 3 4 640,000 4,898,500 19,594,000 19,594,000 SEAF
Qutchste Qutchsted o5t kel 2 4 0 640,000 4,287,000 - - | AM/EIAES
ks oyl utchstel 0|5t kel 2 4 0 640,000 4,287,000 - - MA}
Bty o5t 0|5t 225t} 2 4 1 640,000 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SEAF
etchate QJutchstel 0|5t 2180 2 5 0 640,000 4,287,000 - - | M/EAEE
B Qleichstel 0|5t 28t} 2 5 0 640,000 4,287,000 - - MA}
ki el kst 0|5t el 8} 2 5 4 640,000 4,898,500 - : SEAF
kel el U BrchstRl o1&t 25 S8t 2 6 0 640,000 4,898,500 - - SEAF
UHCH &R uchatRl o5t el =245} 2 6 0 640,000 4,287,000 - - | A/EAEES
kit el utchstel o|st 25t} 2% 2 6 0 640,000 4,287,000 - - M A}
Pk il QJutchsty ofst AEstat ME3t 1 1 0 640,000 4,287,000 - - | M/EASE
P olBCY 5+l 0|3t 250} EE, 1 1 4 640,000 4,898,500 19,594,000 22,154,000 BHAL
oJukchakd QHiC Bkl 0|5t A2t} FEES 1 1 10 640,000 4,287,000 42,870,000 49,270,000 A AL
utchatel dtchstel 0|5t MEstat AMEst 1 2 0 640,000 4,287,000 - - | M/EAEE
Qutchate Qdtchstel 0|5t =5t A28t 1 2 1 640,000 4,287,000 4,287,000 4,287,000 MA}

2 otchstRl utchsted o5t YEs g8t 1 2 3 640,000 4,898,500 14,695,500 14,695,500 SHAL
Pk el Qs 0|5t A28k} MBS 1 3 0 640,000 4,287,000 - - | M/ErAESH
Qutchated QJBtchat 0|5t S5t} N2 1 3 4 640,000 4,898,500 19,594,000 19,594,000 SHAL

P ] ol Bk Etel 0|8t A2sta) R 1 3 8 640,000 4,287,000 34,296,000 34,296,000 MA}
Qathskel Quthsty 015t S5t} ME% 1 4 0 640,000 4,898,500 z a SFAF
oichate utchstel 0|5t 253} AMEst 1 4 0 640,000 4,287,000 - - | M/EASE
U BHCHEHY BCHSHA 05t e A4est 1 4 1 640,000 4,287,000 4,287,000 4,287,000 MAt
bS] gtchstel ojst st 4o 1 5 0 640,000 4,287,000 - S| M/EAER
QU ochsH utchsted o5t A8t NEst 1 5 1 640,000 4,898,500 - - HEAF
BHCHEH BCHSHY 05t AEstat A28t 1 5 6 640,000 4,287,000 - - MAL
Qdtcate Qatchstel 0|5t S5t} MEst 1 6 0 640,000 4,898,500 = s SHAL
QB oIBiCEHR 0|5} A28k} A2t 1 6 0 640,000 4,287,000 - ol T O
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(2] H1529|544]]

on
JH
ol
02
22
x

(CH2l:2)

o St o o A stz Y= (M)
i (chet Ag) iy A i | O Mggme [ gw | wwa 29 e i
Pk oyl Qutchshed o)t MEsty A28t 1 6 0 640,000 - 4,287,000 - - M AL
| Slutchsty UtcEHY 015t A5t M35t 2 1 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EAEE
Qlutch skl utchstel o)t MEsta} M3t 2 1 1 640,000 640,000 4,287,000 4,287,000 4,927,000 AAL
ks oiyal gtchsted ofst e} M5t 7 1 3 640,000 1,920,000 4,898,500 14,695,500 16,615,500 SA
b eyl Qetchsted ofst gt L 2 2 0 640,000 - 4,287,000 5 S| AEAEE |
ks el Qjetchsted ofst WSt} A28t 2 2 4 640,000 - 4,898,500 19,594,000 19,594,000 SFAb
Bkl Ekel QJutClEke) 0|5t S5t} PR 2 2 10 640,000 - 4,287,000 42,870,000 42,870,000 AL
kel Qutchsted ofst ME5at M3t 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EASE
S BrcHEH Qutchsted 0|5t 235t} 25t 2 3 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SHAL
Qlutchatel sichatel 0| st Mt} et 2 3 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 At
Qutchatel Qutchated o5t MEstat Mt 2 4 0 640,000 - 4,287,000 z - | M/MASE
] QBT 3t 0|8} S5} A28t 2 4 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 AL
P ] QB 3Ll 0|8t e 235} 5] 4 6 640,000 - 4,287,000 25,722,000 25,722,000 M A}
QUtCHSH Quthsty 018t g5t M2t 2 5 0 640,000 - 4,898,500 - - SA}
QUHCHSH Q5L 0|5t M2t} i 2 5 0 640,000 - 4,287,000 : - | AEAEE
R el Qotcst ofst MEst MES 2 5 2 640,000 - 4,287,000 - - A A
Qgtisty QJutchstel 0|5t S5t MEst 2 6 0 640,000 - 4,898,500 - - BhAb
L el QJBtchated 0|5t g5t} MES 2 6 0 640,000 - 4,287,000 : - | AM/etaEE
QBCHSHY o5ty o1st M2t} ME3t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - MA
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UCHSHR oSyl oSt THMCIZPOl- 2 AMBH | THMECRIQI-Fr 2 ARG 2 1 0 640,000 5 4,898,500 - - A
Astcystel UBHCHSHR 0|5} I HCIRIQI R ANIE D | THMCIRIQI- £ R AR} 2 1 0 640,000 : 4,287,000 - S| AM/MASE
ks el Qutcsty 018t IHECIZQl- ARSI | THMCIRIOI- R4S} 2 1 0 640,000 - 4,287,000 - - MAL
U BCHEHY utchsty ojst THMCIZQl- R ARG | THHCIZOI- R4S 2 2 0 640,000 - 4,898,500 = - 2HAE
QuchEHR kst 015t THMC|ZQI- R 4HASHL | THECIRPQI- 2 AMYE} 2 2 0 640,000 = 4,287,000 . S| M/EASE
ol Bty 5kl /5ty 3tel 0|3t THMC| RO A2 A SN | THMC|RIOI- 2 AIEE 2 2 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 MAt
ks oyl etchstl o)at THMACIZQI- R4S | THMC| ROl 2 AHRE} 2 3 0 640,000 ] 4,898,500 - - 2rAL
QlBiC &t olBiC&tel 0|5} TYMCIROI- AR AKA B | DA C|ZFQI A2 A B 2 3 0 640,000 . 4,287,000 z - | AM/EIAEE
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(Sl
) = 2 o oA Aust=s TAUZ(HA)

= (cHet AR) i) A& 37| 8t Hd(Y) =TT o THgao o | H|31
Qdtchste kst 015t THECIAQl- R ARG | THMC|RIQI- R AN 2 3 0 640,000 - 4,287,000 - - A AL
ki oyl Qjetchsted o5t IHMCIRQI- R ARSI | THMC|RIQI- R AN S} 2 4 0 640,000 - 4,287,000 - - | A/etArESE
kel il otchsHR o1&t THHC| 21 2 A5} M C| APl 2 4HRI S 2 4 0 640,000 5 4,287,000 : 2 AAL
Bl 5o QHiC Bt 0|%F THMC| ROl Z ARSI | THMCIRIOI- 42 AN S} 2 4 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 A}
QukchEH gtchstel 0|8t I{ MO0 2ANASH | THMC|ZIQI-2AM S} 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | A/EIAER
Qdtchstel etchstel o|st THMCIZOI- R ARSI | THMC|R}OI- R AL} 2 5 0 640,000 g 4,287,000 - . AL
Qlgtchstel kst o1t THECIAQl- 2 ARSI | THMC|RQI- 2 AN 2 5 1 640,000 - 4,898,500 - - EN
ks iy Qetchskel 015t I ECIRQl- R ARG | THMC|RIQl- R AN S} 2 6 0 640,000 = 4,898,500 = . SFAb
Qs etchEhy 015t IHMC|ZQl- R ARG | THMC|RIOI-R AN} 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/eASE
Qletchate Qutchsted o5t IHMC|ZQl- R ARSI | THMCIRIOI- R AN} 2 6 0 640,000 4,287,000 MAF
QJutchated QotCh5ted 0| S5t} 58t 1 1 1 640,000 640,000 4,898,500 4,898,500 5,538,500 SEAL
QluiClEHel QB Bt 0|3t a}ata} Sst 1 1 1 640,000 640,000 4,287,000 4,287,000 4,927,000 | AM/EAES
ki il Qgtchstel 0|8t 35t} 58t 1 1 8 640,000 5,120,000 4,287,000 34,296,000 39,416,000 MAL
Qukchat Qgtchstel 0|5t statat 5t8t 1 2 0 640,000 - 4,898,500 = E SAL
ol skl 0|8t sietat 5}5} 1 2 0 640,000 - 4,287,000 - - | M/EALISE
yetchstel dtstel 0|8t siatat 3t 1 2 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 MAp
Qutchsted etchsty 015t statat 518t 1 3 0 640,000 . 4,898,500 - - SEAF
QB skl Qe 5kY 0|5t e 35t 1 3 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 | M/gtAES
e QBB 0|8t B 3}5t 1 3 7 640,000 - 4,287,000 30,009,000 30,009,000 El
Pk iyl kst o1t sptat Skt 1 4 0 640,000 - 4,287,000 - - | MeArsE
Qutchsted Qutchstel o st ] 38t 1 4 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SHAL
eyt utchstd 0|5t Sistat stat 1 4 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 AA
QutchEe Qethstl 0|8t stetat 35} 1 5 1 640,000 - 4,898,500 - = YA
olHtCl 5 o/ B}l 0|3t 3ltat skt 1 5 2 640,000 - 4,287,000 9,797,000 9,797,000 | A/etArSEt
Qdtchatel dtchstel o)t shetat S8t 1 5 2 640,000 - 4,287,000 - - AL
ks el QJetchated o5t iy 5k8t 1 6 0 640,000 - 4,898,500 : = SFAb
Qletcystel Qlstcyatel of5t 5ttt tat 1 6 o 640,000 . 4,287,000 - S| M/EHASE
ks il Qjuetchated ofst 35t} S8t 1 6 0 640,000 - 4,287,000 5 5 AAL
BCHSHR oo ojst sfstat 5}t 2 1 0 640,000 ? 4,898,500 - - SEA}
Qutchatel g5kl 0|8t sttt a8t 2 1 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/earsE
ety Qutohsted 0|5t Slatnt 318t 2 1 1 640,000 640,000 4,287,000 4,287,000 4,927,000 A A
Qdtcistel Qgtchstel 0|8t Slatat 3}5t 2 2 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SHAL
Qgtchstel Qlutchstel o)t 3t&tat 3t5t 2 2 1 640,000 - 4,287,000 4,287,000 4,287,000 | AM/2rAER
ks el Qi erchEt 0|5t i Stst 2 2 8 640,000 - 4,287,000 34,296,000 34,296,000 A AL
kit el Qutchaked o)t sistat Skt 2 3 0 640,000 - 4,287,000 = - | M/EALSE
o ukelatel QBtchEke 0|5t s15tat B 2 3 i 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 o
ks ol etchsted 01t S5t} stat 2 3 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 MAL
ki e utohsted 0|5t 3l5tat 3}5¢ 2 4 1 640,000 - 4,898,500 4,898,500 4,898,500 SEAF
o kuis e Qletclstel 0|8t Il 3}5¢ 2 4 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 | A/EHAEE
olHCl 5+ o/ BBkl 0|5t 3t5tat 35t 2 4 2 640,000 - 4,287,000 8,574,000 8,574,000 AMA
ki il QluiCyatel 0|} Slatat S8t 2 5 0 640,000 - 4,287,000 - - | AM/EIALIESE
o kuis e Qutohshed 0|5t Ststat 518t 2 5 1 640,000 - 4,898,500 - - gkA}
ol etchstel 0|5t statat 5t8t 2 5 1 640,000 - 4,287,000 - - M AL
LTSI UBHCHSHR O[5t Stetat tst 2 6 0 640,000 - 4,898,500 2 - SHAL
PR o8t akel 0|5t 3atat 35t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - | MeasE

= 151




[2] A|1Z2|5AAl]

=53 BAMA
(Tel:3)
o T o o A Usta S (HH)

s (chet. A% Bl 45 g o | O egmw [ e | 1egad =4 ol o
Qlgtchatel QBtCHsHe 0|5t ssta st5t 2 6 0 640,000 - 4,287,000 - - AAL
QlutCl 3l ol 3t Q12 AL i Z g5t 1 1 0 640,000 & 3,573,500 = - | M/eALEE
olbtcyEkel oJHCH &Rl Q12 AL st 3yst 1 1 16 640,000 10,240,000 4,039,000 64,624,000 74,864,000 HEAb
QlBkCY 5kl QJHICH B Q2 AL EEEn) st 1 1 24 640,000 15,360,000 3,573,500 85,764,000 101,124,000 AL
QlutCy st oJHHCH B Q12 AL 25t 3yt 1 2 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | A/tAMSE
ostcystel O/ HICH SR Q2 AL st 23t 1 2 11 640,000 - 3,573,500 39,308,500 39,308,500 A AL
oty 5tY QlBLTYBLYl QI ALS| R st 1 2 35 640,000 - 4,039,000 141,365,000 141,365,000 SEAL
olBkeyEkel ol BBt Q12 ALS] ZYstnt 2 g5t 1 3 0 640,000 5 3,573,500 = - | A/EAIEE
Pk el QBHCHSHR QIR AL 2Yst st 1 3 15 640,000 - 4,039,000 60,585,000 60,585,000 SEAL
QJBtCH5H UCHEHR QIZ A ZYsta 3yt 1 3 23 640,000 - 3,573,500 82,190,500 82,190,500 A A}
L el QHICYELY QI ALS] 2% st 23t 1 4 0 640,000 - 3,573,500 = - | MEASE
Qutchstel QBHCHEHR QIR AL st 3yst 1 4 9 640,000 - 4,039,000 36,351,000 36,351,000 SEAL
Bk 5HY QUHICYEHY QIR ALS) 25t Ayt 1 4 12 640,000 - 3,573,500 42,882,000 42,882,000 A A}
QldtCy skl QUBICHEHY OI2A}S 25t} 25t 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EASE
utCHsHe etehEHel QIR AL 25t Zgst 1 5 9 640,000 - 3,573,500 - = AAt
Qutchste QUCHEHR QIR A st 3yt 1 5 11 640,000 - 4,039,000 - - 2rAL
ok | QUtCHEHR QIR AL 298 38t 1 6 0 640,000 2 4,039,000 . - SEAL
Qutchste BICHEHR QIR AL 2yt 3yst 1 6 0 640,000 - 3,573,500 = - | AyeiASE
utcyst QBHCHEHY QIZALS st Byt 1 6 0 640,000 g 3,573,500 5 : AL
BHCHSHA UBHCYEER) QIR AL Zysta Hyst 2 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 | M/StAISE
o Hicy st QUCYBEY QIR ALS 2t 2yt 2 1 11 640,000 7,040,000 3,573,500 39,308,500 46,348,500 AL
QuiCy 5t oJHCHEHR Q12 AL 2yt Byt 2 1 35 640,000 22,400,000 4,039,000 141,365,000 163,765,000 gEA
QJutCyste QUICYELY Q12 ALS 25t 2 st 2 2 0 640,000 - 3,573,500 . - | M/HALSE
tCHEHR QBT SERS QIR ALS) 2 sty L 2 2 16 640,000 - 4,039,000 64,624,000 64,624,000 BHA
oJuiC 5t QBICHELY OIS ALS) st st 2 2 24 640,000 - 3,573,500 85,764,000 85,764,000 A A
o bag el Qeth5tRl QIR ALS] st st 2 3 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/eiASE
oJ Bt &t oJHtC Bt Q12 AL 25t st 2 3 8 640,000 - 4,039,000 32,312,000 32,312,000 SEAE
QB 5He QU HCYEHY QIR AL 2% skt 295t 2 3 12 640,000 : 3,573,500 42,882,000 42,882,000 A A}
QUCH5HR QUCHSHY QIR AL 25t 233t 2 4 0 640,000 : 3,573,500 3 - | AMEAMSE
QLY 5 QIBICHEHY Q12 ALS st} 295t 2 4 9 640,000 - 3,573,500 32,161,500 32,161,500 AAL
P el QIHICHEHY Q12 AL 25t Y5t 2 4 11 640,000 - 4,039,000 44,429,000 44,429,000 SFAb
QutCHSHR QUCHSHR Q12 AL st st 2 5 0 640,000 E 3,573,500 - - | AeAES
QutCHEH QBtCHEHR QIR AL ZYst 25t 2 5 5 640,000 - 4,039,000 - - gEA
QetchEt QUCHSHR Q12 AL st 25t 2 5 24 640,000 E 3,573,500 = - A A
b iyl QBCHEHR! QIR AL st st 2 6 0 640,000 - 4,039,000 - - AR
QI B8+l QUHICHEHR Q12 ALS ZYstnt 25t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/etArSE
P hala il QBCHEHR QIR AL Zgst st 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A A
ks ot QBT QIZALS] ZA| &kt ZA|st 1 1 0 640,000 - 4,039,000 - - SEAL
R kein kel UBICHEHY QI ZALS A S B35t 1 1 0 640,000 3 3,573,500 : - | A/eAER
Bl ak QU HITH BRI Q12 ALS) 2|5t 2|5t 1 1 6 640,000 3,840,000 3,573,500 21,441,000 25,281,000 AL
QtCHSH QBICHEHR QIR AL ZA 5 BA|s 1 2 0 640,000 - 4,039,000 - - SHA
[ ) QT 5t 012 ALS 2|5t} A5t 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | A/EAEE
o utCyste o BHCHEH Q12 AL A5 A5t 1 2 3 640,000 = 3,573,500 10,720,500 10,720,500 A
Pl g | BHCHEHR QIR ALS] Z A st ZA|5t 1 3 0 640,000 - 4,039,000 = - SHA
utcHstY Qtohat QIR AL 2|5t ZA|3t 1 3 0 640,000 - 3,573,500 g - | M/EALESE
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sEa3 BAHA
(S22
T [ A R TU=(HH) =
T (chek. 22) B o 2 s S S ETPEE N T5gaY = ki i
e ] QUBLCYEL Q2 AL ZAstat FAst 1 3 5 640,000 S 3,573,500 17,867,500 17,867,500 AMA
QlHICyEHe) QIHICYEHe QI ALS FRin)s YIS 1 4 0 640,000 = 4,039,000 = . SEAL
Qi QBB QIS ALE] A5t FH|st 1 4 0 640,000 = 3,573,500 - S| AMSASE
L BT S} QIEALS] BA5H Bt 1 4 1 640,000 5 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAL
UBHCHEH UBHCHELA QIR ALS] FAstat ZAHst 1 5 0 640,000 2 4,039,000 - g SEAL
ks ol QBHTHSER QIR ALS] A5 BAIE 1 5 0 640,000 s 3,573,500 = - | M/ESE
QBHCHEH UBHTHBLA QB ALS] FA st st 1 5 1 640,000 5 3,573,500 2 : At
ki el QISR QI ALS Z A 5t ZA|5t 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - - ENS
ki el QUBICHEHl QIR ALS) ZA|5tnt 2|5t 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | A/EIAESR
ks el UBHCHEHR QIR AL FA st BH5t 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A{Ab
ks ol QBHCHSHR QIZALS A A5t 2 1 0 640,000 z 4,039,000 . - SEAL
Qutohstl QUtChEH QIEALS] ZAstat ZA|st 2 1 0 640,000 z 3,573,500 z - | AM/erALSEt
QBHCHEH UBHTHSHY QIEALS] st st 2 1 3 640,000 1,920,000 3,573,500 10,720,500 12,640,500 A
Qutcher QOB QIZALS] A st BAHst 2 2 0 640,000 = 4,039,000 - . SEAL
Qutchet QBB QIZALS] ZAstt A5t 2 2 0 640,000 s 3,573,500 - - [ M/EAIES
ks g UBHCHEHY QIEALS] B &t FAst 2 2 6 640,000 - 3,573,500 21,441,000 21,441,000 A
ok g QUBHCHSLY QAEZALS| BA5H BAst 2 3 0 640,000 > 4,039,000 - - SEAL
| utchste Ustch 3l QI ALS] A5t FAst 2 3 0 640,000 = 3,573,500 g S| M/EASE
UBHCHEH UBHCHELY QIR ALS| FA st ZAst 2 3 1 640,000 = 3,573,500 3,573,500 3,573,500 AAb
ABHCHEH UBHCHEEY QIZALS] kot BAst 2 4 0 640,000 : 4,039,000 5 = SEAL
UBHCHEH UBHTHELY QIEALS B[St BAst 2 4 0 640,000 o 3,573,500 - S| M/EASE
e UBLCYELS QIS AL A5kt ZA|5t 2 4 1 640,000 > 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A AL
ks ol UBHCHELY QIR ALS| FA st FAst 2 5 0 640,000 2 3,573,500 - - | M/eArEE
ks ol UBHCHELY QI ALS ZA st BAst 2 5 1 640,000 = 4,039,000 . = SEAL
ABHCHSH UBHTHELY QIZALS| FAstnt FAst 2 5 1 640,000 - 3,573,500 - - At
BHCHEH UBHTHEHY QIEALS| FAstnt BAst 2 6 0 640,000 - 4,039,000 - - SEAL
vicystel ichstel AR ALS| 2|5t 25t 2 6 0 640,000 -] 3,573,500 - - | AMparaEs
ks ot UBHCHELY Q1AL FAstat FAst 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A4 A
Eokels i QBT EHR QIEALS Yt FAUYs 1 1 0 640,000 - 4,039,000 2 = SEAL
vtcystel thErel Q1AL Auyysy st 1 1 0 640,000 -] 3,573,500 s - Heass
AUBHCHEH UBHCHSHY OIZALS] Fayyst FAAYst 1 1 0 640,000 - 3,573,500 2 - At
Qutchstel UBICHSHY QIEALS] Fauysin FAHYst 1 2 0 640,000 z 4,039,000 - = SEAL
Qgtchsted UBHCYEHR! QIR AS] Zasixsia JRHYst 1 2 0 640,000 . 3,573,500 2 - | M/etAEE
UBHCHEH BB QIEALS] FAUYst FaAYst 1 2 0 640,000 G 3,573,500 = 2 At
QBHCHEH UBHCHEHR QIR AL e iar FAHYst 1 3 0 640,000 - 4,039,000 = : SEAL
QB EHY QBB Q12 A} EE ] Zztsiy st 1 3 0 640,000 = 3,573,500 = S| AM/EASE
ke ot UBHCHSHY QIZALS] Fayst Farsyst 1 3 0 640,000 2 3,573,500 : i At
rcystel BB QIZALS| FAUYsi Faayst 1 4 0 640,000 S 4,039,000 - 3 SEAL
gtchatel UBICHSH Q1AL Faysin FAsYst 1 4 0 640,000 = 3,573,500 & S| M/EAESE
Agrchstel UBITHEHR QIEALS| BRUYs ko ka 1 4 0 640,000 = 3,573,500 ) . A AL
gtoysted UBHTHELR Q1AL FAUYs Zarsnyst 1 5 0 640,000 = 4,039,000 2 : SEAL
gtchstel UBICHSH QAL FAAYst FuYst 1 5 0 640,000 : 3,573,500 S S| A/EAEE
uBthaHel UBHCHELY Q1AL FAAYst ZuYst 1 5 0 640,000 = 3,573,500 - - At
oS UBHCHEEY QI ALS AUyt Yt 1 6 0 640,000 - 4,039,000 = . AL
Atcysted UBICHEL QIEALS| FaUYsi BAHYS 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - S| M/EAEE
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sE3 BAHA
(R )

S (st A1) 24y Ml 37| Spd ad=(F) =L o =D o Al H3
BCHEHA TSR QIZALS) 00| SAFSE} 00| SAE 2 3 0 640,000 o 3,573,500 = z A A
oJCl 5t QIBHCY 5l 012 A} D 0|&AFEHD} 0| SAFs 2 4 0 640,000 - 3,573,500 . - | M/etASE
olutCy 5t o/ BB Q12 A} D 0|&AFS} 0|2 AR 2 4 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 SHAL
sty ste) OB EEY O1Z A} D 0|2AFS} 00|SAFSH 2 4 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 AL
b el QY B IR AL Inink:[FONL Nl I 00|2AFSH 2 5 0 640,000 c 4,039,000 = 2 SrAb
otchstel QBB Q12 ALE D00| &AM} 0| S 2 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EAES
Qi atel QIHICHEHR OI2ALS) D 0|&AFS} 100[&AFSH 2 5 2 640,000 - 3,573,500 5 s MAL
PR e QBICY Bl 12 A} D 00|&AFSH D 00|EAFSH 2 6 0 640,000 - 4,039,000 Z : SFAL
P ] QBT EHY Q12 A} D 0|&AFSt} D T0|&AFSH 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/etAsE
B}l 52 QY B 012 AL Ininls | FON T D T0|EAFSH 2 6 0 640,000 - 3,573,500 . 5 MAL
Qb 5kl QBT 5L Q12 ALS] =y e 1 1 0 640,000 - 4,039,000 2 = SEAF
QutchaEHR QUBHCH 5 Q12 AL I W88 1 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 | A/etArSE
kol QU BHCHEH Q12 AL ) I 1 1 2 640,000 1,280,000 3,573,500 7,147,000 8,427,000 MAL
ks el QB EHY Q12 A} Wt} I 1 2 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAt
PR e QIBICY B OI2ALS ] e 1 2 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 | Al/SAIEE
ot QetCH 5 QI ALS i) i 1 2 7 640,000 - 4,039,000 28,273,000 28,273,000 SHAL
PR e QUBHCY B OI2A}S Jmix-in) mk=2-] 1 3 0 640,000 - 4,039,000 3 = SHAL
ol QB3R Q12 ALS] i’ 0 1 3 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | A/2tAEE
ol bty Bt QUBHCY B 012 A} ML) ] 1 3 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 MAL
U BHCHEH o HiCy 5l Q12 ALS WLt} mE= 1= 1 4 0 640,000 - 3,573,500 g - | A/EALEE
Pk ol Bt 5tel Q12 ALS] WEBLD} nEst 1 4 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 A
QlBkCY 5k QBB QL2 ALS W8t} WEs 1 4 3 640,000 - 3,573,500 10,720,500 10,720,500 MAL
Bkl Bk QB BLYl Q2 ALS WSBH} ngst 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | MetarsE
olBclatel QB BHY Q12 ALS s w5 1 5 1 640,000 - 4,039,000 = - SEA
QlHiCl 5o QB 5l Q12 A} ] nst 1 5 2 640,000 - 3,573,500 - . MAL
Qu}ClEe) QluCl Bl 012 A} ) nest 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - : SFAL
ol BBl Q12 ALS ] ngst 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/eASE
PR e QUHICHEHR] OI2ALS ) n8st 1 6 0 640,000 - 3,573,500 3 3 AAL
Quiclatel QB EHY Q12 A} X =3 2 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 MAt
P QLY EH OI2ALS W8} 0S8 2 1 2 640,000 1,280,000 3,573,500 7,147,000 8,427,000 | Al/BHAIEE
ol HHi B QBT BERl Q12 ALS) ] e 2 1 7 640,000 4,480,000 4,039,000 28,273,000 32,753,000 SAb
QI BT &R QU HHCH 5 12 A} Wt} e 2 2 0 640,000 - 4,039,000 - : SFAF
QlBtCy 5ol QBT Bt QIS ALS] T e 2 2 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | A/etALSE
ol Bty 5kl olBtT Bt Q12 ALS] ] I 2 2 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 A AL
ol B EHel QBT EHl Q12 ALS Jmicx-Tn} mE=1o] 2 3 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/HALEE
ks el QU EICHEHR) QIR ALS mE=T-rn]’ jmE= 13 2 3 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 SHAL
ol BtcyEkel oIHHCY 5 012 A} Bt} G 2 3 3 640,000 - 3,573,500 10,720,500 10,720,500 AL
QlutCf el QlHCH B OIS A}S jmE= 2ol ngst 2 4 0 640,000 - 3,573,500 5 A N
PRl QY5 Q12 AL Im nest 2 4 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 A
[ kelin il o BtCHEH QI ALS WS =i 2 4 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 A A
QlutChaEtel QUHICHEHR QI ALS w5t mE=1- 2 5 0 640,000 - 3,573,500 : - | M/EAEE
QltCl 5}l olBHCY 5Ll 12 A} 188} 08 2 5 2 640,000 - 3,573,500 - E AL
Qetchated QU BHH 5 Q12 AL ] w85 2 5 5 640,000 - 4,039,000 - E SFAL
utchated Ul EHRl IR AL W8t} I ? 6 0 640,000 - 4,039,000 : = SFAF
Bty atel QI HICH B OI2ALS ImE=1-rn]’ jmE= 13 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EIAIEE
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= (Chet AR) 2y M2 87| 3td 1 T Tt o Al H|31
QJBCHsHY QJBHCH R Q2 AL mizioni; mE=1} 2 6 0 640,000 3,573,500 2 - At
QlBiCHse) QeI 5ERl QIR ALS] Y e =228 1 i 0 640,000 4,039,000 - G SHA
kit el BTSRRI QIRALS) =02 250 0228 1 1 0 640,000 3,573,500 = S| A/EMEE
kit el QTSR] QI ALS] 02280} RO{=E8 1 1 0 640,000 3,573,500 = G AAt
Qgthste U BICHEHR QIZALS =0i= 250} 0225 1 2 0 640,000 4,039,000 Z = SHAL
QB &+l Q5 Q12 AL e El e 1 2 0 640,000 3,573,500 - - | AM/etAEE
kgt el Qe BERl QIR ALS) Y 20225 1 2 0 640,000 3,573,500 2 - AAL
ks iyl QTS QI ALS =0{=250 =225 1 3 0 640,000 4,039,000 ) - SPAE
Pk el ot QI ALS =0{=283 =228 1 3 0 640,000 3,573,500 = S| AM/EAEE
U BCHEH QTSR QIZALS e o =028 1 3 0 640,000 3,573,500 2 - AAL
U BiCHEr QetchEt QIR AL e e 20228 1 4 0 640,000 4,039,000 2 - ShAL
Qe akel QJHITY3HR OI2ALE| 20|22} 20228 1 4 0 640,000 3,573,500 g - | A/EAES
BtCHEH QBTS2 QR ALS e 20{=25 1 4 0 640,000 3,573,500 3 - AAE
ol bty ate) QJHICHEHS OI2ALS 202253} 20|12 23t 1 5 0 640,000 3,573,500 : - | M/EASE
Btcher TSRl QIR ALS] Y =0{=28 1 5 1 640,000 4,039,000 : . SHAF
QI BHCHEH QBHCHEHY QIZALS Y 0228 1 5 1 640,000 3,573,500 - - AAL
Qotchste QJUCHEH Q2 AL =0|=E253} 2025 1 6 0 640,000 4,039,000 : - ShAL
kit el et 5tRl QIR ALS] 02283} 0228 1 6 0 640,000 3,573,500 g - | AM/EtASE
etchste et 5HY QIR ALS] 02280} e ] 1 6 0 640,000 3,573,500 - = AL
kit el Qa5 QIZALS 20228 20228 2 1 0 640,000 4,039,000 2 5 SHAE
ki el et 5HY QIZALS] 0283} 2012328 2 1 0 640,000 3,573,500 = S| AM/AMSE
ki el UtChsel QIR ALS| 2228 IO2 RS 2 1 0 640,000 3,573,500 = : MAE
kit el ot 5kl QIZALS 20228 201228 2 2 0 640,000 4,039,000 = . SHAE
ol B3t QlulC Bt Q12 ALS| 220|225} 20{225 2 2 0 640,000 3,573,500 = - | M/HALSE
P kuis el Qeth5he QIZALS 2028 201228 2 2 0 640,000 3,573,500 - - MAt
Qg5 Ut EhYl Q12 ALS e IO{2EE 2 3 0 640,000 4,039,000 = - SHAF
s e USR] QIR ALS] ==&} 20{325 2 3 0 640,000 3,573,500 5 - | AM/HEALSEE
Qgtstel Q85 QIR ALS =228 2228 2 3 0 640,000 3,573,500 = 5 AAE
QJutCHSH QUICHSEY Q12 ALS] =0{=Z283} 20225t 2 4 0 640,000 3,573,500 - S| A/eASE
QI B &+l olBLTEtel QIR ALS] 20|22 25}3} 20|22t 7 4 1 640,000 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SHAL
Qlutcatyd QUBICHEHY QIRALS) 20|12 287} 20225t 2 4 1 640,000 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAt
ket il QU5 Q12 ALS 20228k} 220|228 2 5 0 640,000 3,573,500 - - | M/HIASE
Pk gl QBICHEH QIR ALS) =0{=285 =225 2 5 0 640,000 3,573,500 - - AA
I BiCHEHe QU dtTh5tRl QI ALS] e 20{=28 2 5 1 640,000 4,039,000 - i 2hAL
kst U BICHER) QIR ALS =0|=283} R0=2E28 2 6 0 640,000 4,039,000 - - SHAE
kit el QU BtTh5tRl QI ALS] 02280 20|22 2 6 0 640,000 3,573,500 = - | M/EASE
BiCHEe QutCHEHRl QIR AL e =228 2 6 0 640,000 3,573,500 = - MAt
Pk ol BTSRRI QIZALS) S5} 25t 1 1 0 640,000 4,039,000 = - 2HAE
QlHiCH o) QUHICHELY QIS ALS) 25t} 25t 1 1 0 640,000 3,573,500 = - | AM/EALSE
el QU HICYBHY QIR ALS] 2015k} 25} 1 1 2 640,000 3,573,500 7,147,000 8,427,000 A A
] QBB OI2ALS| S5y f5t 1 2 0 640,000 3,573,500 : - | M/EAISE
ol Bty 5tel QIBHCY 5 012 A} 250} 25t 1 2 1 640,000 4,039,000 4,039,000 4,039,000 BHAL
oJuiCl 5ol oJHHCY B 012 A} S5t} EEn 1 2 1 640,000 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A A
Pk el BT QIR ALS) 25t} 293t 1 3 0 640,000 4,039,000 - - 2hAL
ol Bl QBT OI2ALS) £o5ta; 295t 1 3 0 640,000 3,573,500 - - | M/EAEE
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QutCyatel QlBHCY B 12 A} 2ot} 2ot 1 3 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 MAb
ol BTy Bt QI HICHEHR 012 ALS 25t} S5t 1 4 0 640,000 5 3,573,500 z - | AM/EIAIEE
oJutcate) QBT3B OIZ AL 25k} 2015} 1 4 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 A}
ol Bty 5ol QLY B 012 A} 2otk 2ot 1 4 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 AAL
Qi 5HY QUBHCY B OI2A}S 2oista} 2otk 1 5 0 640,000 - 4,039,000 - 5 SEAL
QJuiC 5t QHICHEEY 12 ALE Doistat 2% 1 5 0 640,000 = 3,573,500 - - | M/eAEE
QluiCyEhe) QBB QIR ALS| =ke: kol 25t 1 5 2 640,000 g 3,573,500 & - AA
ks e ey QI ALS 25t} 28t 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - - N
QlHITH 3} QUHICHES O ALS 25t} 205t 1 6 0 640,000 = 3,573,500 o - | AM/EASE
olutC3tel oIUiCH 3t OI2ALS 2oi5ka} 205} 1 6 0 640,000 - 3,573,500 2 5 MAL
QUCH5HR QUBICHEER QIR ALS] sk 2o 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/eAEE
o BtC 3t QBICHEHY Q12 AL 2015k} o5} 2 1 1 640,000 640,000 4,039,000 4,039,000 4,679,000 gEAL
yutchatel QUBtCHBEY QIR ALS] 2015k} 2ot 2 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 AAL
QutCy 5t QUuICBEY OI2ALS] B 2015} 2 2 0 640,000 - 4,039,000 : 5 SFAL
QJHiC 5t QuiCyEHY Q12 ALS) S 295t 2 2 0 640,000 - 3,573,500 5 - | M/HALSE
ks ol UBHCHEHY Q12 AL 25t} 298 2 2 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 MA
oty skl oJHCY B 12 AL S5t} 298t 2 3 0 640,000 - 3,573,500 : - | MMASE
QUtCHSEY QoI5 QIZALS] 25t 295t 2 3 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SHAL
QUtCHSHY QJUIThEHY QIZALS] S5kt 248t 2 3 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 AAL
utchEt QB EHl IR AL 25k} 2ot 2 4 0 640,000 - 4,039,000 . 5 ShAb
utchat QB BHY Q12 A} 2otk 2ot 2 4 0 640,000 - 3,573,500 2 - | M/eASE
PR e QUBHCY B 12 A} 2015t} 205} 2 4 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 M AL
oJutC3tel QBICYELY OI2ALS] 20453} 2045t 2 5 0 640,000 - 4,039,000 - - SFAL
oJHiC5te) QUUCHERY Q12 AL 295t} 25} 2 5 0 640,000 = 3,573,500 - - | M/EAEE
ks ol U BICHEHY QIZALS 25t} 293 2 5 0 640,000 - 3,573,500 - - A A
Qutch5tY QU BtTh5HRl QI ALS] So5ta 293t 2 6 0 640,000 - 4,039,000 : - 2FAL
oJutCyatel oJHCY Rl Q12 A o5t} 25t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/emaEd
e QIBLCBLYl QIS ALS 25k} 25t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - = MAL
ks o QBHCHEHR QIR AL 20| 225} s - ke 1 1 0 640,000 - 4,039,000 - - SEAL
sichstel ABICHBHY QIS ALE| Sojj2ztsta 202kt 1 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/aALEs
utchEt QUCHEHR QIR AL i R 20 2ast 1 1 0 640,000 - 3,573,500 = 2 A
Usichstel QUBHCHErRl Q12 ALE| 20225t 20| 2k245 1 2 0 640,000 : 3,573,500 : - | A/eAES
QutCH3HRl ot 5t QIR ALS) 20 225t o ] 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - 2 MAL
oJHiCY 5+ ol BICY 5L 012 A} o 2ol 2katst 1 2 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SHAL
oJHiCy 5t QLY ELl 12 A}S 20| 2+2tska} 20]| 2425t 1 3 0 640,000 - 4,039,000 s : SFAL
Qstcyatel Ustcystel QI ALS| 20| 2k2t5t 2ojj22tst 1 3 0 640,000 = 3,573,500 = S| MretAEE
QUtCHSE QetChEHY QIZALS =0 225t i i il 3 0 640,000 : 3,573,500 - = A
yptchated QUCHEHY QIR ALS ) 20| 22tst 1 4 0 640,000 - 4,039,000 - - SrA
bl g QUCHSHY Q12 ALS =0 ¢2stn =0 225t 1 4 0 640,000 5 3,573,500 b S| M/EASE
QlHiClEHe QHtC Bt QI2ALS| =0 2H2tetat =0 2kt 1 4 0 640,000 : 3,573,500 : = AAL
ol Bty Etel QIHITH 5] OI2ALS 2.0j|22t5t 0} 20]| 2215t 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EIASE
| yuicyste BHCHEHR QIR A o 20 225t 1 5 0 640,000 c 3,573,500 - - A
ks oyl QutchEte QIR AL o e =0f| 25t 1 5 1 640,000 3 4,039,000 - o 2rAL
ks oyl BCHEHR QIR AL i R 20)2Hast 1 6 0 640,000 ; 4,039,000 - - SrAL
ol BT &+l QIHICYBIY QI ALS) 20)| 22450} 20f 224t 1 6 0 640,000 = 3,573,500 - - | M/EASE
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i (chet A1) e i i | O ggga [ gw | iegge =9 B e
QuChsHY QBHCHEHR Q2 A =0l 2atsha) i - 1 6 0 640,000 = 3,573,500 = : MA
bt el QEIThEHY QIZALS] i 20 2st 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - S| MMEASE
QutChsHY QBCHSHR QIR AL Y e i Y -] 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - e AL
ks ot} QB2 Q12 ALS) 20|22+t a} 20 2HatsH 2 1 1 640,000 640,000 4,039,000 4,039,000 4,679,000 SHAL
P het | QUCHEHR Q12 AL 0|22 st ) i i 2 2 0 640,000 = 4,039,000 = = BrAL
QotcH5HRl Qa5 QIR ALS] Y e 20 2Hast 2 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EAES
A5 ALICHEHY QI ALS] Z20) 2HAstay Z0j 2245 2 2 0 640,000 z 3,573,500 - - AAL
QutChstY QBHCHEHR] QIR AL s 20 2ast 2 3 0 640,000 - 4,039,000 = = SFAL
QutCystY QIHICHEHY QI AL 20j| 2425t 20| 2425t 2 3 0 640,000 - 3,573,500 = - | AM/uASE
ks iyl QBHCHEHR QIR AL i s 2 3 0 640,000 - 3,573,500 - - MAL
bl el et 5hYl QIR ALS] i - R 2o 2tst 2 4 0 640,000 - 3,573,500 - - | AMEAES
QUtCHEHY QBHCHSHR Q12 AL i i 2 4 0 640,000 - 3,573,500 G . AAL
oJuiCy 5t QBT B Q1AL 20 225t} 20]|2+245t 2 4 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SEAF
] oIBiCBHY Q12 AL 20225t 20j| 225t 2 5 0 640,000 : 3,573,500 = - | AMHASE
YT ER QUBHCHSHY Q12 ALS =0 2215t} =0 2H2st 2 5 1 640,000 & 4,039,000 = - SPAE
QutCH5H Pt EHY QIZALS] 20l 2H2teat 20 225t 2 5 1 640,000 - 3,573,500 - - MAL
bl il QHCHEEY QIR ALS] 20225t F20j 225t 2 6 0 640,000 - 4,039,000 : - SHAL
QUtCHSHY YUICHEEY QIR ALS] 20 2AtEtt 20 2st 2 6 0 640,000 : 3,573,500 - - | A/HASE
bl e UUICHSEY QIR ALS] i - Rk 20225t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - MAL
olutC3tel QUi 5t OI2ALS) R EEs 1 1 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/EASE
sty ste QIHICHEHY Q12 AL e 5t 1 1 1 640,000 640,000 4,039,000 4,039,000 4,679,000 A
QutCyatel QBT B Q12 AL 5t} EES 1 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 El
QT 5t QHICHEY Q1AL 5t} RS 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EAEE
ks ol U BCHEH QIZALS] Hstat Y3t 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - MA}
QutCl 5o QBICY Bl 012 A}S| 5t} EE 1 2 7 640,000 - 4,039,000 28,273,000 28,273,000 SFAL
Q5o QIBHCHEHY Q12 A} 5k} 5t 1 3 0 640,000 - 3,573,500 E S| A/EAMSE
utchs QULICHELR! QIR ALS] EEr 5t 1 3 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 ghAL
oJuiC 5t QJHICY5HY OI2ALS) 57} EE 1 3 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A
QUtCHSHY QUICHEH Q2 AL #&tat Yt 1 4 0 640,000 = 4,039,000 = z SEAH
ol Bt EHel QBT Bl Q12 ALS 15D} EE 1 4 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EAES
oJtC5tY QBT Q2 AL &5k} 5t 1 4 0 640,000 - 3,573,500 - - A A
QlutCl el Qi EHYl Q12 ALS] 50} EE 1 5 0 640,000 - 3,573,500 : - | M/EAES
tcyste QBHCHEHR QIR AL Y5t} 93t 1 5 1 640,000 - 4,039,000 = 5 SEAL
ks ol QtCHEHY QIR AL St} &5t 1 5 2 640,000 - 3,573,500 - - MAL
oJHiCy Bt QLY OI2 A} ] B 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - - A
oJHtCy Bt QU BHCH 5 OI2 A} ] B 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | MeAEE
Qutchst QBICHEHR! QIZALS) et et 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - N
ol BTy 5o QBT Q12 AL H5ta} 5t 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EAEE
ks el QU etTh5ERl QIRALS] #5tat Yt 2 1 0 640,000 - 3,573,500 = = A A
QBCHSHY QJBHCHEH QIZAS #5tat e 2 1 7 640,000 4,480,000 4,039,000 28,273,000 32,753,000 SEA}
olBkey 5kl QBT OIS AL &5t} 5t 2 2 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/EIALEE
QJutcHstY QBB Q2 ALS Bt} =k 2 2 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 Hur
oJBiCy5Hel OJHICH B Q12 AL [ Rl 2 2 1 640,000 = 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAE
ouiCyatel QBT 8l Q12 AL e B5t ) 3 0 640,000 - 4,039,000 : - Ar
Qutchatel Ut atel OI2ALS| st st Z 3 0 640,000 = 3,573,500 - S| AM/EASE
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Qutchated QU5 OIZALS Hatat gt 2 3 0 3,573,500 - MAL
ol Bl OlBICYEHR Q12 AL 95t} B 2 4 0 3,573,500 - M/YALSE
Qutchael Bt BHY QIR ALS Hstat g5t 2 4 1 4,039,000 4,039,000 YA
gty QBT Q1AL Hsta Hst 2 4 2 3,573,500 7,147,000 MAt
Qutchstel QBT Q12 ALS 157} 5t 2 5 0 3,573,500 : M/YALSE
bl ol ot BHel QI ZALS st Yst 2 5 1 3,573,500 s AAE
b iyl QU BICHEH QIZALS] i Yt 2 5 3 4,039,000 - BHAb
QJetchEH ot 5kl QIFALS S5t L 2 6 0 4,039,000 - SEAL
Qe et EHY QIZALS] skt et 2 6 0 3,573,500 = M/AEE
Qjetchated a5l QIZALS Y5t et 2 6 0 3,573,500 = AL
Qutchsted QutTh5HYl QIZALS 2H8YE} BHMYE 1 1 0 4,039,000 2 SFAL
ok el o5t QIZALS] 2SN BAMYE 1 1 0 3,573,500 = M/EASE
Qutchatel ot 5tel QIFALS] 228359} 2HMHE 1 1 1 3,573,500 3,573,500 AAt
Qetchated o5l QIZALS Rl ok 28 1 2 0 4,039,000 = SEAL
Quetchste QBB OIZALS 25} 2233t 1 2 0 3,573,500 = M/ E
Qe et st QIZALS 2285t 2yt 1 2 0 3,573,500 5 AAL
Qutchated QBT QIZALS BHYEI} 2283t 1 3 0 4,039,000 2 2hAL
Qutchstel QBB Q12 AL R ) 278yst 1 3 0 3,573,500 = M/EAS s
Qutchated QoI5 QI ALS 224815k} HAMNAE 1 3 1 3,573,500 3,573,500 MAL
Qi skel QISR QIR ALS 285} 2283t 1 4 0 4,039,000 s SEAL
Pk ol QUtCHErY QIZALS BHYs} BHMYE 1 4 0 3,573,500 " M/SANSE
Qs Qe SERl QIR ALS] 223ys} 2235t 1 4 0 3,573,500 - A
k5t BTl QIR ALS 28t} 2233t 1 5 0 4,039,000 = SHA
kst Bt 5HYl QL2 ALS) 2AHMH S} 2HMYE 1 5 0 3,573,500 - /et s B
othatyd Qoteh5hel QI ALS] 2835k} 25 1 5 0 3,573,500 - AAt
el QutTh5tel QIR ALS] 285k} 3t 1 6 0 4,039,000 - Y
ki iyl et 5t QIR ALS] 2A8ys} 1 6 0 3,573,500 - AM/ALS T
Pk el QotTh sty QIEALS] Rl s 1 6 0 3,573,500 - AAt
Qletchatd ot 5hel QIZALS 285} } 2 1 0 4,039,000 - SHAE
oJutCyatel o8I 5Ll Q12 ALS| 2218425k} 5t 2 1 0 3,573,500 - M/EtArE s
Bt QU BICHEH QI ZALS] 2HMH eI} st 2 1 0 3,573,500 - A A
b iyl a5l QIR ALS] 2859} 2 5t 2 2 0 4,039,000 . SHAb
o uhCl 5k QBB Q12 AL R ) E] st 2 2 0 3,573,500 - AM/eALSE
ol Bt} 519 QlBL 5L QI AL 22835k} 2 5t 2 2 1 3,573,500 3,573,500 AL
UBCHSH utohsel QIR ALS] 2yt =l 5t 2 3 0 4,039,000 - EoN
Qutchate Qgthstel QIR ALS] R 5t 7 3 0 3,573,500 - A/etAS §
ks iyl a5l QIZALS] 2asystat 7 3 0 3,573,500 - MAb

| yuichstel QT3] QIR ALS] 285t} 2 4 0 4,039,000 - SPAE
QBT EHRl oIBCH 5 012 A} 2 A 5} 2 4 0 3,573,500 - M /HtALE B
Pk iyl QBT 5ER! QIR ALS) R 2 4 0 3,573,500 5 AAL
oJutCy Bt QlBIT Bt Q12 ALS] S} 2 5 0 3,573,500 - M/YASE
kst QBT 5HRl QIR ALS] 2288350} 2 5 0 3,573,500 e MAL
Quthstel QU BICHEHY QIZALS] e 2 5 1 4,039,000 - SHAL
Qotchste et 5tel QI ALS] 285k} 2 6 0 4,039,000 : SEAL
QBCHEHY QBT 5HRl QI ALS] 285} 2 6 0 3,573,500 - /IS E
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(2] #152|5M4A]]

sE52 YAMA
(R b))
o e o o v 5 st = (HM)
bl iyl et Ehel QL2 ALS) 2AMYE 2AHMHE 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - M AL
ks el BTl QI EALS] Susty 208t 1 1 0 640,000 - 3,573,500 - - A
QBT QHICHEH Q1AL 25} s 1 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 | M/gtAES
Qg5 QU HICHER] QIR ALS o i 1 1 3 640,000 1,920,000 4,039,000 12,117,000 14,037,000 A
QJetchEt ot 5t QIZALS S8ty 218t 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EIAES
b el U5 QIR ALS S5 Eust 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - M A}
ok ol QUBICHEHR] QIR ALS] Eust} 28 1 2 10 640,000 - 4,039,000 40,390,000 40,390,000 SHAL
Qutcharel et 5hel QIZALS) eam i st 1 3 0 640,000 - 3,573,500 - - E
ok oyl U BICHEHR QIR ALS) S5} 28t 1 3 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | A/etAISE
Qe UutChsed QIR ALS il 208} 1 3 3 640,000 - 4,039,000 12,117,000 12,117,000 HEA
P iy a5t OIZALS [ s 1 4 0 640,000 - 3,573,500 - - A A}
ks e QBT QAL famieini 218} 1 4 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | M/etArSEt
QtchEH QatChEH QAL FEamiCn Ens 1 4 5 640,000 - 4,039,000 20,195,000 20,195,000 SHAL
ethsty QU BtCHEH QIZALS st} Eus 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - AA}
2 otchst QU BHCHEHR QI ALS Sty =iy 1 5 1 640,000 - 3,573,500 4,039,000 4,039,000 | A/EtAES
Sgtchste Qutchated QIR AL e S35 1 5 5 640,000 - 4,039,000 - - AL
skl QBCHEHR Q2 AL 2183} Eus 1 6 0 640,000 g 4,039,000 & & SEAL
R el QU BICHEHY QIZALS] 2w} Eust 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EES
kit el U BICHEHY QIZALS] 28} 208t 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - AMAp
ol B+ QlBICYEH 012 AL 215} [y 2 1 0 640,000 - 3,573,500 5 - | A/EASE
BCHSHA BCHSH QIZALS Sty 208t 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - A AL
b el QBT QIEALS] S8k} Eust 2 1 10 640,000 6,400,000 4,039,000 40,390,000 46,790,000 SHAL
Qg5 QU BICHEHR] QI ALS] il st 2 2 0 640,000 - 3,573,500 - - I
U BCHSH QUUCHSH Q12 ALS 25} 218} 2 2 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | A/EtASE
g5t QU5 Q12 AL S0y ey 2 2 3 640,000 - 4,039,000 12,117,000 12,117,000 SHA}
QI BtchEHR QUUCHSHR QIR ALS Eusty 218} 2 3 0 640,000 - 3,573,500 - - A A
S BrchstRd uchsed QIR ALS Eusty 208 2 3 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 | Al/EtALEE
LS QU HICHEH QI ALS 2ty 215 2 3 5 640,000 - 4,039,000 20,195,000 20,195,000 SEAF
Pk ol a5t QIEALS] Sy} =y 2 4 0 640,000 - 3,573,500 - - AL
b il P e R e ) f=amicinl] mi 2 4 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 [ A/dtArEE
kit el QtchatY QIZALS) S} 28t 2 4 5 640,000 - 4,039,000 20,195,000 20,195,000 EN
Qs QBtCHEHR QIR AL =i} S5t 2 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/emAES
ks el Qutchat QIR AL f=miinl} 8 2 5 0 640,000 - 3,573,500 - - AL
gt ste QtCEHRl OIZALS S5k} st 2 5 6 640,000 - 4,039,000 - - N
BtChErY QdiCy e QIR ALS il 28t 2 6 0 640,000 - 4,039,000 - - SHAL
B}l Ee) QLY B OI2ALS ] B 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/eAsE
b e QaiCh el QIEALS 20t} 208 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A AL
BtchEr QBT QIR ALS Arstat Akst 1 1 0 640,000 - 4,039,000 = - HHAF
QBT EHR QI HITY B OI2 AL Abstat AFat 1 1 0 640,000 - 3,573,500 5 - | M/EAEE
Pk oyl QetChsel QIR ALS Abstat Atst 1 1 0 640,000 - 3,573,500 - - M AL
ol Bty atel QUHICHELY QIR AL Abatat AFE} 1 2 0 640,000 2 3,573,500 : - | A/EIAIEE
ks el TRl QI ALS Atstat N 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - A AL
kit el U BICHEH QIZALS) Apstat N 1 2 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 HEA}
kst QdtTh5tel QIR ALS] Abstat Atst 1 3 0 640,000 - 4,039,000 s ) SFAL
QJoichate Q5] QIR ALS] Abstat Atst 1 3 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/eaEE
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(2] A|1Z2|5M4!]

sE3 BAHA
(EH9:8)
o = o o v A Asta Te=(H) -

HE (ot %) B s i | #® Mggme [ g | igga = i ok
Qtchstel QetTh5tRl QIR ALS] Abstat Atst 1 3 0 640,000 5 3,573,500 : - MAt
QU BCHEH UBICHEHY QIZALS Aretant Atst 1 4 0 640,000 - 4,039,000 - - HHAL
ok el QBHCHSHR QIR AL Abstat Atst 1 4 0 640,000 - 3,573,500 = - | AM/EAEE
ks kel U BCHEHY QIEALS Abstat AtBH 1 4 3 640,000 - 3,573,500 10,720,500 10,720,500 MAt
QJutchEHe QBT 5HY QIR ALS] Atsta Ast 1 5 0 640,000 - 4,039,000 - - SEAF
b oyl QUUHCHSHR! QIR AL Abstat Ast 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EIAES
QI BHClEHY QJHtCl 8Ll Q12 ALS| Abat A3t 1 5 1 640,000 - 3,573,500 5 - MAL
kit el QotTh 5kl QIZALS] N Abst 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - - AL
Qutchate) QBB QIZALS Arstat Ab8t 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - S| M/aAES
UBCHEHR utChse QIR ALS Atstat Abst 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A A}
ol BTyt QlHCBHY OI2A}S Abatat ALt 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EASE
QldiChEtel QIHICHEHR OI2ALS AFStat Ast 2 1 0 640,000 - 3,573,500 G - AAH
ke e QBT QI ALS Ab&tat Abgt 2 1 1 640,000 640,000 4,039,000 4,039,000 4,679,000 SHAL
ks ol BT QI ALS Abatat Abst 2 2 0 640,000 - 4,039,000 - - SHAL
Pk ol Qtchatd QIR AL Afstat Atst 2 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EASE
ks el QotTiste QIZALS] Apatat Atst 2 2 0 640,000 - 3,573,500 - - E
B QBT QIRALS) Arstat Arst 2 3 0 640,000 - 4,039,000 - - HHA}
o5t QJBICHEHY Q12 AL Abata Afst 2 3 0 640,000 - 3,573,500 - - | MMEAEE
ok el etThEHY QIZALS] Abstat Atst 2 3 3 640,000 - 3,573,500 10,720,500 10,720,500 MAL
QJetchate QetThEhY QIZALS] AbStat Afst 2 4 0 640,000 - 4,039,000 - = BEA
QBtCHSH Ut EHY QIZALS Astat Afst 2 4 0 640,000 = 3,573,500 3 - | M/HALSE
P QBICY Bl 012 A} AbBtat Ast 2 4 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAL
QBCHSHR Qutchate QIR ALS Abetat Atst 2 5 0 640,000 - 4,039,000 - - SHA
L eCHEHY et QI ALS Abatat Abgt 2 5 0 640,000 - 3,573,500 5 - | M/erArsE
QutcHstY Q5] QIR ALS] Abstat Atst 2 5 1 640,000 - 3,573,500 - - M AL
Qatchshe QetTh5tel QIR ALS] Atstat Atst 2 6 0 640,000 = 4,039,000 - = SEAL
Qetchate QetlBtel QIR ALS) Afstap Atst 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/eAEE
QuChstY Qi 5HRl QIR ALS] Abstat Atst 2 6 0 640,000 - 3,573,500 : E MAL
Pk iyl et 5t QI ALS] Ats| = 2|5t AtS|E 28t 1 1 0 640,000 - 4,039,000 - - A
utchatRl BICHEHR QIZALS N AL 52|58t 1 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | A/EAESE
Sl o BHCH R Q12 AL AFS| 22|50} NEERkE 1 1 2 640,000 1,280,000 3,573,500 7,147,000 8,427,000 A A}
Qutchate) QU BtTh5Eel QL2 ALS) AtS| =25t AbS| =28t 1 2 0 640,000 - 4,039,000 - - SAF
QutCH5EY QU BtTh5tRl QI ALS] AtS| 52|53t AtS| 2 2|5} 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/etArE S
b el et 5tRl QIR ALS] AtS| 52|83t Ats| 2|5} 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - AL
ks ol QgtTh5tel QZALS] AL S 2|5t} AL =25t 1 3 0 640,000 - 4,039,000 - - SHAL
olBkeyatel QBT Q12 AL AL3| 2|50} NEER 1 3 0 640,000 - 3,573,500 5 - | AM/EMSE
ot 5t QJBICHEHR Q12 AL NEER ) AL 2|8 1 3 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 MAL
QI BT QlHICHEH Q12 ALS) NEER NEERED 1 4 0 640,000 z 3,573,500 2 - | A/EIALEE
utchaty ot 5tel QI ALS] Ab8| = 2|53} AL 2|8t 1 4 0 640,000 - 3,573,500 = : MAL
QutCy 5t QB BHYl QI 2 AL AbS| 22|52} e 1 4 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SEA
o hales gl ot 5hel QI ALS AbS| = 2|53t At3| 52|58} 1 5 0 640,000 - 4,039,000 E g SEAL
P hag il o5t QIZALS AbS| = 2|53} At3|E 2|5t 1 5 0 640,000 - 3,573,500 E - | M/EASE
b ol QBCHEHR QIR ALS At3| S 2|53} Ats| £ 2|5} 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - MAL
QutC3tel oJHiC Bt 012 AL AFB| 2 2|5 At e 1 6 0 640,000 - 4,039,000 - e YA
b ol o5kl QI ZALS AtS| =2 2|53t Atg|= 2|5} i 6 0 640,000 - 3,573,500 = - | AM/eAEE

161




[H2] 215254 4]]

S22 YAMA
(SH2l:3)
o = 2 [ A Ysts FH=(HH)
2t (chst. 21%) i i i B R Peeesmina CEED] 3 e A
QUCHSHR QUCHSHY Q12 ALS] AtS| 22|15t NeEE) 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A AL
QutCH5HY QUUCHSHR QIR ALS] AbS| = 2|5t} AtS|E 2|5t 2 1 0 640,000 - 4,039,000 2 - SFAL
o tCl 5 QB EE 012 A} AbS| =2 2| 8t} NEERED 2 1 0 640,000 = 3,573,500 c - | A/EASE
il el QUBHCHSHY QIZ AL AtS| 5 2|5t} AbS| 2 2|5t 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - AL
QJetchat QUCHEHY Q12 ALS AbS| = 2|53} At 5 2|8 2 2 0 640,000 - 4,039,000 - - SHA}
U BCHsHR BChSHY Q12 ALS| A3l = 2|8t A= 2|5t 2 2 0 640,000 - 3,573,500 = - | M/EAISE
QB3 QUBCY3EY QIEALS] AHS| 2 2|5t NEERE] 2 2 2 640,000 - 3,573,500 7,147,000 7,147,000 MAL
Usichstel Qi 5t Q12 AL ALg|= 2|5t} A3 2|5 2 3 0 640,000 5 4,039,000 = - Al
olutCl e oJHICHEHS 12 AL AL3| = 2|5t} AFE| =28 2 3 0 640,000 = 3,573,500 . - | M/EIAESR
sl QB Q12 A} AFS| £ 250} ALS| =28t 2 3 0 640,000 - 3,573,500 = = MAL
BCHEHY QBB Q12 AL NEER AFS|E 2|8t 2 4 0 640,000 s 4,039,000 = - SEAL
kit ol QHICHELY Q1AL AFS| 22| 5t NEERED 2 4 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EIASE
QJutcHsH QUCHEHR QIR A AL8| = 2|50 AtS| S 2|5 2 4 0 640,000 : 3,573,500 - - AL
QJutcyste QUHCHEHR! QIR AL AbS|= 2|50} ArS| 2|5t 2 5 0 640,000 - 4,039,000 - - SFAL
B U BICHEHY QIZALS ALS| 5280} AL8| = 2|5t 2 5 0 640,000 - 3,573,500 i S| A/EAMSE
SUCHSH QUHCHSHR QIZAS AbS| = 2|50} Ats| = 2|5t 2 5 0 640,000 - 3,573,500 - - A4 A
b el QBCHEHR! QIR AL ARSI 2|50} AbS|= 2|5t 2 6 0 640,000 - 4,039,000 - : SFAE
byt el QUBHCHEHR Q12 ALS AbS|= 2|5t} AbS|E 2|5t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/eAESE
bl e QUBCHSHR Q12 AL AtS| = 2|5t} ALS|= 2|5t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 - - A AF
L BCHSH 2 BICHEH QIZALS A2YE5tnt AEYES 1 1 0 640,000 = 3,573,500 = - | M/EAESE
e | QUCHEHY QIR ALS g i A2YSst 1 1 0 640,000 : 3,573,500 = = AAE
QJutcyste QUCHEEY Q12 ALS A2SEtat AEYSst 1 1 6 640,000 3,840,000 4,039,000 24,234,000 28,074,000 BEA
R ] UBHTHSHR Q12 ALS) ASUSS ARusst 1 2 0 640,000 -| 3,573,500 - - | M/eEE
QuchstY QUHCHEHR Q2 AL AEgSEtt MRS 1 2 0 640,000 2 3,573,500 = - MAL
QJutcystel QHCH &Rl Q2 AL A2 YSs ARYEE 1 2 5 640,000 - 4,039,000 20,195,000 20,195,000 SEA}
oJHtCy Bt QJB}CH B Q2 AL AlSeAsta) A2east 1 3 0 640,000 G 3,573,500 ) - | M/MIASE
Qutchste BICHEHR QIR AL AR YSsI MRS 1 3 0 640,000 z 3,573,500 : B AAF
Bty EkY QHICHEHY Q12 AL A2 EIASH} AS2eAst 1 3 6 640,000 = 4,039,000 24,234,000 24,234,000 SEA}
P hes el U BHCHSHR QIZALS HEYSs AEYEE 1 4 0 640,000 - 4,039,000 g = SHAE
bl gl QU UCHEHR! QIR ALS] AR YSsI} g e 1 4 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/eAES
Bty st oJHCH Bl Q12 AL Al2erAsk} A 2east 1 4 2 640,000 = 3,573,500 7,147,000 7,147,000 A A}
QutCystY QBHCHSHR! QIR AL A2 YSst MRS 1 5 0 640,000 E 4,039,000 2 = SrAt
QUCHSEY BHCHEHR QIR AL AEYEE A2UEs 1 5 0 640,000 2 3,573,500 = - | M/EASE
Qutchste QBHCHSHR! QIR AL ARSI A2EE 1 5 1 640,000 e 3,573,500 = 3 MAL
UBHCHSHR UBHCHSLY QAZALS| AE2YSEst Mgt 1 6 0 640,000 2 4,039,000 - - ShAL
QuiCy 5t OJHCH SRl Q12 AL A2 EAEE I} AlSEAS 1 6 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/eAEE
QuCH5HY QUHCHEHR QAL A2YSstt MRS 1 6 0 640,000 = 3,573,500 - - MA
Qutchste QBHCHEHR] QIR ALS] A2Estat AR YSE 2 1 0 640,000 - 3,573,500 . - | A/eAESE
QUtCHSEY QBCHEHR QIR AL ARYsstat A2YEs 2 1 0 640,000 . 3,573,500 i = AL
QuiChEre QBB Q12 AL AEusst HEYSS 2 1 5 640,000 3,200,000 4,039,000 20,195,000 23,395,000 SEAL
QutChEH QBCHEHR QIR AL AEYSsat A2YEs 2 2 0 640,000 - 3,573,500 - S| A/EAESE
bl el QBCHEHR QIR AL AEYSs A2YEs 2 2 0 640,000 = 3,573,500 - - A A
Aoty Eel USSR QIEALS] A28 50} AlRYSS 2 2 6 640,000 - 4,039,000 24,234,000 24,234,000 SHAL
QutCHSH QUBCHSHR Q12 ALS MRSt AEYEs 2 3 0 640,000 - 4,039,000 - - SFAE
Leichstel ALY QIR ALS| HEgSet HEYSS 2 3 0 640,000 - 3,573,500 = - A/EAESE
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(2] A159|5A4]]

= by S
=53 BAHA
chel:9l)
- 7E 7 = 5 En. (@
2 R 24y HE a7 we | owaem) |t e o bl
ausiyotel I ECRERE] RErTE e 2 5 2 X = 1zess =3
T e Ll ;;:pi-p 2 2 < 640,000 = 3,573,500 7,147,000 7,147,000 MAL
s e el fru pliags iy iy iy -
PEEEE] QUBHTH5HRl OIZALE] RErTT) e 2 S0 T : : i
S < =B ook LTSS 4 0 640,000 = 3,573,500 G = ESYEIINE=S-13
asicyael ol SHhatel QL2 AL T Aowatt 2 2 T T
ST L e ;;;zﬁ : 640,000 & 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A A}
ausicyatel ausiystel oIS ALS] N T 2 2 8 ngggg S : _ =
= e el i 4| LTSS I = 3,573,500 - - S
PEEEE] ausiCyBtel OIS AL RErTS e 2 5 0 640,000 1 3.573.50 : =
EECE] LTI OIS A3 TS T 2 6 ; "O S
sicyere STy Eel OIS AL e, NETES, 2 6 : it 50 S T, : ST
Q5 QHICYBHR| QIR ALS| AI;%FZE;:I-_Q} ;;:;i;; > 3 8 640,000 - 3,573,500 - » A JHALE S
P = e S e plinate i) e k=) =
OEEE] R Foig et olaee 1 1 0 o o : i e
yihael UBHCHEel OI2 AL Foi& 2 et} FolgEs 1 1 0 640,000 L : S T
icysrel QuiTitel QIS AL] Foig @t EEEEE] 1 T : o _ -
e e S S 1 : 1 640,000 640,000 4,039,000 4,039,000 4,679,000 gEA}
or pe| ar H UE INI=S T = g
ysichate] QU BITHBr 012 ALS] Foi@2st EREED: 1 2 ] S ot - e
ST e mqu;;m ;,‘01; ;Q 1 2 ; 640,000 = 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAL
~ = e [ ool S [=] [= sy [=] [ < ey 640,000 =
S AL e — 1 : 4,039,000 32,312,000 32,312,000 SrAt
B EHR QUEICHEHR Q12 A} oY 25} :401; ;ib 1 3 . —_— ] 2273500 = - M/H’”%Eg
TEEE SHCfSsl 12 A0/EE 40/ 2 0 640,000 - B :
QuiThstel UGSl OIS AL %0 E ot EREES 1 3 1 640.0 T B
s So s e = == ,000 = 4,039,000 4,039,000 4,039,000 NS
QHtChSHR UUICHEHR QI ALS] ok Yo Y25t 1 4 0 640,000 = 4,039,000 LN
%‘EPEH?!%J EIThEHY QIZALS] Fo =5t FoIF e 1 4 0 640,000 - 3‘573'500 - o 5
TR o B ok ! 573, - | M/etArsE
dicietel IBITHBLel 012 AL 20/ & 26T EREER 1 4 0 640,000 :
] UBIChEel QIR H0IZ 2ot} Zoieeat 1 5 ; ot : T
T e -~ m;_F S0 8e® 0 640,000 = 4,039,000 - - 1IN
oSl olsHCyBtel OIS AL e FREER, 1 5 0 640,000 : :
yichatel UBichEre] oI 2 AL SEEEEE EEEER 1 5 0 : e : S
[ P Ay s o oW =
PEEEE] I ECRERE] EREEE 20|22t 1 6 0 gjgggg e - : =
chEte QY B 012 ALS So|g 2t TSTT=r . 4,039,000 : . A
= : = J0{ ST JO| S =5t i) 6 0 640,000 = 3,573,500 8 - A /8t S
Quicharel ausiCyotel OIS ALS] FolgEe EEEES, 1 6 0 640,000 3.573.500 e
ol el LTSIl QIR ALS Jo{H Pt EEEE 2 1 0 =i6h 22 - - AAt
OlHICHEHR OILICHEFC] O| S ALS = = 000 . = S - - AAAEY
oy st olsITyStel OIS AL HolE 2T EREER, 2 1 1
SrEES T — > SOSw® 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 A AL
Qs olBIH Bt OIEALS] CREEEE EREER, 2 1 8
TEE T R oama 010101: _—; 640,000 5,120,000 4,039,000 32,312,000 37,432,000 SFAL
QuchEHe %“FEH&;J 55A+§| ZQZZM} ;m;‘g‘i 2 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EmEES
e = HH:H—P:J e ; ;;_ =] 01-3_2. 2 2 0 640,000 = 3,573,500 B - AMA}
Qeiy5tel SICiEr OIS AL e EREED, 2 2 1 640,000 :
e Tl Sl - I 4,039,000 4,039,000 4,039,000 N
ki e QBT 5Hel QI ALS] FOo{ Y2 at} S F 25t 2 3 0 640,000 -
vichstel U SITHStel OIS AL Fo|@ S e EEERE] 2 : T : ST
ysihatel UBITHERl QIR ALS Sorg 2ot ot 2 ; : e i : S o an
QlutCyEHe o/ BBl Q12 A} o m;-m S OE—_‘ 3 0 640,000 2 3,573,500 4 4 A AL
S CHiee = = 2 oY Estat FF =8 2 4 0 640,000 = 4,039,000 -
QtchEH QB BEY Q12 A} 0| A 25Tt =0y 2at : .039, . SEAL
= e e ChrAre SOIS® B0 Y=5t 2 4 0 640,000 = 3,573,500 - - M BIALEBH
2 Bt EHR QUi B Q12 ALS] 0|y st o Ol OBt M/EtALS B
o”; _}.D_J :;‘_ —,,:3_ ;; > 3 ow_—"_i\-l-l' HO Y28t 2 4 0 640,000 = 3,573,500 - - A A}
2 _EH‘fa: ABCHEH QIZALS FoiF 25t} FoF=st 2 5 0 640,000 - 4,039,000 - m
usicysel QISR Q1AL CREEEE EREER, 2 5 0 640.000 3.573.500 : o
EHEEE Yges ° : 24 : 3573, - | A
::é:ii ijtﬂfaz_i :LEAFI %01%“?&} %01%%1_;* 2 5 5 640,000 - 3,573,500 - - MAp
;;Eﬁ: j;?ﬁ; O_l—girél 301%'515:3 FO{YES 2 6 0 640,000 - 4,039,000 - - o
e e SHoistel O1F =381 e
3 T ! 0@ 28T EREED, 2 6 0 640,000 | 3.573,500 - | e
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[E2] A5 5MA]

5T BAHA
(SH2:8)
[=] s o]

2 A 2 i s s i oA i
otchste QetTh5tel QIR ALS] SO F R} FHYE5t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 = = MAL
Qb 5ol QBT Bl Q12 ALS Q0hu 50} QOIS 1 1 0 640,000 - 3,573,500 - - | A/EIAEE
Qlukcy 3t QB BHY QIR ALS] Qo0tu sk} L0t 838t 1 1 3 640,000 1,920,000 4,039,000 12,117,000 14,037,000 SHAL
oJutCy3tel olHLCT 5Ll Q12 ALS] S0t g8t} S0tu st 1 1 3 640,000 1,920,000 3,573,500 10,720,500 12,640,500 MAL
QlBtCl 5t QUBHCHEE OI2ALS 0t 5k} Lot gst 1 2 0 640,000 - 4,039,000 = - A
ol Bty 3t QlHCHBHR OIS ALE Yo imE=-rnl} 1 2 0 640,000 3,573,500 = - | M/EIASE
ks el QUCHEHR] QIR ALS FOtu K33} 1 2 3 640,000 3,573,500 10,720,500 10,720,500 MAt
ol Bty 5kl QIHITY 3Ll QL2 ALS] S0tnR8k} 1 3 0 640,000 3,573,500 3 - | M/HAISE
QB3 QUHICYBHY QI ALS L0t 2350} 1 3 1 640,000 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A AL
R QBT ELYl QI ALS] S0t st} 1 3 4 640,000 4,039,000 16,156,000 16,156,000 AL
olutClEkel QBT 5Ll QI ALS Lot st} 1 4 0 640,000 3,573,500 - - | AM/eASE
Qatchste et Etel QL2 ALS Rotuat} fOtu s 1 4 4 640,000 4,039,000 16,156,000 16,156,000 SHA
o/ HCl 5o oI HICHEHY Q12 AL S0t S8k} ot st 1 4 5 640,000 - 3,573,500 17,867,500 17,867,500 A A}
Bl 5t QJHtCY5HYl Q12 AL L0853} SQ0tugst 1 5 0 640,000 - 3,573,500 = - | MMASE
QY5 QBT BEY Q12 A} Lot g8t} L0t u st 1 5 3 640,000 - 4,039,000 = . SFAb
oty 5tel QBT BHY 12 A} SQ0tu5 3} o0tugst 1 5 5 640,000 - 3,573,500 - - A AL
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b iyl o5kl QIR ALS] steta st stetast 2 5 0 640,000 - 5,502,000 . - SAL
ks ol QU BICHEHY QIEALS] stata st stetast 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | MEaES
QJutchate QU BICHEHY QAL steta st steta 8t 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - MAL
kel Bt 5kl Q12 A} sleta st} Slata st 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - - BHA}
ks el et Etl QIR ALS st atat stetast 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/eAES
o il et 5t QIZALS steta st 51855t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 - - MAL
olBhClErel QUBICYBHY| 12 A} 3| A5t} 3| A5t 1 1 0 640,000 - 3,573,500 : - | M/EAIESE

| 5HCH5H) oI BICY 5Ll QI Z AL 3|25k} 3|25t 1 1 1 640,000 640,000 3,573,500 3,573,500 4,213,500 A A
QuchEHA et EHY Q12 AL 3| A5t 3| A 5t 1 1 2 640,000 1,280,000 4,039,000 8,078,000 9,358,000 SA}
ol uiCl 5ol ol BHCY 5Ll 12 A}S S5} S| A8t 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - | AM/EASE
Qutchstel QB OIZALS i 3| A|8t 1 2 0 640,000 - 3,573,500 - - AL
QLY 5} oIBICH 5l OI2 A} 3|28t} 3| A8t 1 2 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 AL
Qetchate Qutchahe QIZALS 3|5t 5|5t 1 3 0 640,000 5 3,573,500 G - | M/EAEE
QU BCH5HR UtChsHed QIR ALS 3|5kt 3|A|5t 1 3 0 640,000 - 3,573,500 - - AAL
etchate Qutchat QIZALS 3|48t 3|75t 1 3 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 SHA}
et QUBICHER] Q12 ALS 3| A st 3|A/5t 1 4 0 640,000 - 3,573,500 - S| AR ES
oJutCyatel QI BHCY 5Ll 12 A} 3|28t} 3| A5t 1 4 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SEAL
et et QIEALS 3| A|stat 3| A8t 1 4 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 MAL
e | QutchEtl OILZALS 3|5t 3 A8t 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - | A/EIAES
Qutchstel QutcEhl OIZALS 3|5k 3| A5t 1 5 0 640,000 - 3,573,500 - - A AL
Qs QUCHEER QIR ALS] 3| A5t S| A8t 1 5 1 640,000 - 4,039,000 E F SFAL
et QUSR] Q12 ALE 3|8t} 3|25t 1 6 0 640,000 = 4,039,000 - - ghA}
etchated Q5] QI ZALS] 3|5k S| A5 1 6 0 640,000 - 3,573,500 . - | MeArSE
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53 BAMA
(el 3)
o T 5 o b osta TH=(H)
& CEE) 2 ar &I e | ERE) ey =9 EEEL =9 25 P
oJutc3t QUBHCY B OI2 A} 3|8t} 3|3 1 6 0 640,000 - 3,573,500 = = MAL
U BichEte QlHtC 3Rl OI2ALS 3| A8t a} 3|25t 2 1 0 640,000 - 3,573,500 5 - | AM/EALES
oJutC 3t oJHHCH B QIE AL 3|25t 2t 3|75 2 1 0 640,000 - 3,573,500 - - AL
Qutcystel QBT BHY Q12 ALE] 3|75t at ERES 2 1 2 640,000 1,280,000 4,039,000 8,078,000 9,358,000 SA}
oJutCy st QBT BLYl QIS ALS| 3245t 0t 325t 2 2 0 640,000 - 3,573,500 : - | AM/EAEE
QJuiCy st QJHHCH SR QIR AL 3|25kt 3|28t 2 2 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A A
gkl st QU etThEHY QIR ALS] 3| A5t 5|78t 2 2 2 640,000 - 4,039,000 8,078,000 8,078,000 A}
QI BTl QIHICHEHS) QIS ALS 3| 2|5t S|A5t 2 3 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/EIAEE
oI BiCY 5t oJBiC 3t Q12 AL 3| A8t} 3] 245 2 3 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 SHAL
b il QBCHEHR QIR AL 3 A&t 3245 2 3 1 640,000 - 3,573,500 3,573,500 3,573,500 A
Qi stel QJHICY5HY) Q12 AL 3| A8t 3] 75 2 4 0 640,000 - 3,573,500 - - | M/HASE
P ] oL 3t 1AL 3|75t} 3] 745 2 4 0 640,000 - 3,573,500 . 5 A
QB3 QBCHEHY QIR ALS 3|45t} 3] 8 2 4 1 640,000 - 4,039,000 4,039,000 4,039,000 HA
QY54 QUHICYEHY OI2 A} 3|78t} 3] 745 2 5 0 640,000 5 4,039,000 = 5 SFAL
s iyl USR] QIR AL 5|78t S| 2 5 0 640,000 - 3,573,500 - S| M/EAESE
ks ol QU BICHEH QI ALS 3| A 5kt 3|A|5t 2 5 4 640,000 = 3,573,500 - - MA}
QJHCHsHY UUICHSEY QIZALS S| A5 3|A 5 2 6 0 640,000 = 4,039,000 = i ShAL
olBkCl 5kl QBT BEYl Q12 ALS) 3| A5t} 3| A5t 2 6 0 640,000 - 3,573,500 : - | M/MASE
| otchsty QBICHEH QIZALS 3|5kt 5|28 2 6 0 640,000 - 3,573,500 : 5 AA
QHtCy 5t QuiCystY FHol/72ts 7t& st 258t 1 1 0 640,000 - 5,502,000 - ) SFAF
] oLl FHok/7ts 2t& 5t} 2455 1 1 0 640,000 : 5,001,000 = S| AM/EAMSE
P T e 2t& st 2t& 5t 1 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 AL
QJuCy 5t QJuICY5HY FHob/7tS 2t& 5t} 2ts st 1 2 0 640,000 - 5,502,000 ) S SFAL
yptchated el Hof/7tE 2t& 5t 2t58t 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/eASE
PR QBiCELY BHok/7tS 2ttt 2tz st 1 2 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 AA
UBHCHEH UBICHEHR SHo/Z2ES o] 2t 8t 1 3 0 640,000 - 5,502,000 - = SEAL
oJutCyatel oJHCH &Rl BHop/7tE 2ta 8t} 2t&5t 1 3 0 640,000 - 5,001,000 - | AM/EAESE
ks el BCHEH SHo/7tS Zt& 5t} 7t& 5} 1 3 1 640,000 = 5,001,000 5,001,000 5,001,000 AA
QBT OIBCHEHR FHof/7tE 7t& st} 2t55t 1 4 0 640,000 - 5,502,000 E & SHAL
QY5 QBtClEH FHok/7tE 2t& 5t} 2t& 8t 1 4 0 640,000 - 5,001,000 5 M/EtALS B
QHiCy 5ty QBtC5tY BHok/7ts 2t& 5t} 2ts st 1 4 2 640,000 Z 5,001,000 10,002,000 10,002,000 A AL
QB3 QBtCyBtY BHok/7ts 2ttt 2458t 1 5 0 640,000 - 5,502,000 - 3 SFAH
QB 5t QBCyBtY FHok/7tE 2t& 5t} 2t5 8t 1 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | MEASE
QHtCH3HR QUtCHSEY BHob/ZtS 253t} 2453t 1 5 3 640,000 - 5,001,000 : > AL
Jutchstel Qutchated SHop/2ts 2t& 5t} 2t& 5t 1 6 0 640,000 - 5,502,000 - E SHAL
QJutcHste QutCysEY FHobZts 2+ 5k} 2t& 5t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 2 - | M/eAEE
Bt EkY QutCystY FHok/7ts 2t& st} 2455t 1 6 0 640,000 - 5,001,000 : 5 AL
Bk Ekel QutClEH FHok/7tE 7t& st 255t 2 1 0 640,000 - 5,502,000 = = SFA
QJiCy 5t QJBCH 5 BHol/7tS 2t& skt 2tsst 2 1 0 640,000 - 5,001,000 5 M/UALS R
Qutcyste QUtchEHRl SHop/Zts 2+&5 50} 2458 2 1 2 640,000 1,280,000 5,001,000 10,002,000 11,282,000 AL
Qs QBICHSHRl SHol/7tS pdcx o} 2t&8t 2 2 0 640,000 - 5,502,000 - - A}
oJuiCy 5t QJuiCy 5 BHol/7ts pdscaoin] 255t 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - | M/eASE
QutCystY QBCHEHRl BHop/7tS 2t& 5t} 258t 2 2 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
Pk il UCHEHRl BHot/7ts 2t& 5t} &8t 2 3 0 640,000 = 5,502,000 - - SEA}
QHCHSEY ol Iy 5L BHOH/7HE 2t& 8kt 2tsst 2 3 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/HALSE
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(el
o T o o A stz TH= (M)
& (cist. A42) S i e | W) ggow CEES 9 = i

L el Bt Etl Hop/2tE 2t& 5kt 2tz 5t 2 3 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 MAt
kel el Qutchsted stop/Zts pdacxoini] 24ts8 2 4 0 640,000 - 5,502,000 - - EN;
ki g CHSHY SHoh/2ts 255} 2535} 2 4 0 640,000 : 5,001,000 S| A/MAESE
QU BCHEH QlBICYEHe BHo/7tE 2+& 5t} 2t& 35} 2 4 3 640,000 - 5,001,000 15,003,000 15,003,000 MAt
utCHSHY e el TS 24580} Ly 2 5 0 640,000 - 5,502,000 - - HEA
e QJuiCy 8 BHok/7ts 2ts 5t} 2t& 5t 2 5 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/HASE
s el o5t Hop/2tS 2t& 5t 155 2 5 0 640,000 5 5,001,000 - 2 A
QuCHStY a5t SHo/2tS 2t& 5t} 2t& 5t 2 6 0 640,000 - 5,502,000 - : SFAE
Qdtchstel QHiCH3HRl GHob/7ts 2ts 3t} 2t55t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 = - | AM/EALEE
ol ukclate) QlHICBHY BHOk/7tE 2+ 53} 2t& 5t 2 6 0 640,000 - 5,001,000 s s MAL
ol BkCY 5 QBB BHok/7tE sHoksta} Stobst 1 1 0 640,000 - 5,001,000 - | M/EALISE
Qs 5t QHiCY5HY FHok/7ts SHoksta} Stopst 1 1 1 640,000 640,000 5,502,000 5,502,000 6,142,000 A
Qi 5H QBB FHok/7tE Storstat okt 1 1 4 640,000 2,560,000 5,001,000 20,004,000 22,564,000 MAL
QI HIC 5 QBT FHo/7tE storstat Shorst 1 2 .0 640,000 = 5,502,000 = - SHAL
olutC5te) o uiClEtel FHok/7ts Shorst BHokat 1 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | M/EALSE
Qutcl 5ol QJiC5HY FHok/7ts Shokstat Glorst 1 2 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
Qlsirl sl QuiclEte FHok/7ts Shorsta} Bhorst 1 3 0 640,000 - 5,001,000 = - | M/EALSE
YBtCH5HR QukClEH FHOH/ZtE grotstat shorst 1 3 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 SHA
QBiCl 5ol QuiCystel BHol/7ts 5toFsta} stost 1 3 3 640,000 - 5,001,000 15,003,000 15,003,000 A
QUtCH5HR Qutchate SHop/2ts grorstat Storst 1 4 0 640,000 - 5,502,000 - : SFAL
oluiCy 5ty QHiCl Bt FHok/7tE Shokstat okt 1 4 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAL
o uiClatel Bl EHY FHok/7ts Shokstat Shokst 1 4 2 640,000 2 5,001,000 10,002,000 10,002,000 | A{/EIASE
QukchEt QU BiCHEted §Ho/7ts stoFstat 5Horst i 5 2 640,000 - 5,001,000 11,004,000 11,004,000 | A/<tAHES
e QIBHCYELY) FHok/7HE BHorat ) SHokst 1 5 3 640,000 - 5,001,000 - - MAL
QU UtCHSHR QUCHSEY BHob/7tE Rl gtotst 1 5 4 640,000 s 5,502,000 . - SFAL
QuiCy3tRl Qutcatel §Hop/2ts grokstat glotst 1 6 0 640,000 - 5,502,000 = s SFAL
utchstel utchstel sol/2ts stopstat Stopst 1 6 0 640,000 - 5,001,000 - S| AM/EAISE
Qutchsted QurCystY BHob/Zts grorstat gotst 1 6 0 640,000 s 5,001,000 - - AAL
PR el UBLCY 8L Hok/Zts horsta torst 2 1 0 640,000 -| 5,502,000 : : BHAL
oJBiCy 5t QJulClsrel Bhol/7ts Bhorsta} SHokst 2 1 0 640,000 - 5,001,000 - S| MyeALES
ks el QBtchEry shefRts Storstu} gtorst 2 1 1 640,000 640,000 5,001,000 5,001,000 5,641,000 AAF
Qethskel QuiChsEY FHob/ZtS ghorstat grorst 2 2 0 640,000 - 5,001,000 - - | AM/EASE
QutCyste Qutchated sHop/2ts ghoratat SHorst 2 2 1 640,000 - 5,502,000 5,502,000 5,502,000 A
oty 5t QlHly Bt BHok/7HE SHokstat Forst 2 2 4 640,000 - 5,001,000 20,004,000 20,004,000 A A
P hgt el o5t 5Ho/2tE gtorstat Brorst 2 3 0 640,000 : 5,502,000 2 = SrAL
o BkClEk Bk BHY FHOH/ZHE FHorsta} okt 2 3 1 640,000 - 5,001,000 5,001,000 5,001,000 MAp
QBtClEke BBk FHok/2tE gHorstat gorst 2 3 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 | A/gtArESH
QutClEke QBB FHok/7tE gtorstat Shorst 2 4 2 640,000 - 5,001,000 10,002,000 10,002,000 | Al/SHAHES
QY5 QulCl Bt FHok/7ts Shorstn} stost 2 4 3 640,000 - 5,001,000 15,003,000 15,003,000 MAL
il el QBtclake SHol/7te shokstat storst 2 4 4 640,000 - 5,502,000 22,008,000 22,008,000 SHAL
QBtclatel Qukcl 5t FHok/2tE Storstat okt 2 5 0 640,000 - 5,001,000 = - | M/eALSE
eyt el QutCErY BHoH2tS gtorsta} gtotst 2 5 2 640,000 - 5,001,000 : = A
etchate QUtCH5HY BHob/ZtS gtorstat gtorst 2 5 4 640,000 - 5,502,000 5 - SPAE
QBtCH5HR Qutchahy SHop/2tE gtorstat srorst 2 6 0 640,000 - 5,502,000 ) . SFAb
QutchEH Quthshe BHo/2tE SHoksta} FHorst 2 6 0 640,000 - 5,001,000 ) - | MeAEE
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E2 3 i
o /| O o 1| A-i (B$I:%)
e EEIGE) e

28 o Fe FeY e 8| 3 SR e - EEEE - Bzl _ A! :
QTS QlBiCY3H BHo/7tE storsta) Btorst 2 6 0 640,000 - 001, - 4
;éi:::&j g;&;ﬁn;@ %/guﬂ B 5HA 20 BH B 2Oy 5t 1 1 63 640,000 63,000,009 504,000,009 567,000,00(3 ;i:
HEcHste YIS H20fELel 012 AL EERE ] garHecyat 1 2 0 640,000 : — - e
e YIS M 20f5el QIR AL e YaHecyst 1 3 62 640,000 _ [000(0%0 (000000 —
HEhse YIS H 20[ael QIR AL e e ecyst 1 4 0 640,000 S e -
HegEe YIS M 20Etel 012 ALE] PR PR 1 5 56 640,000 : .000,000 000,000 -
AEyE YIS H 20152l Q12 AL ] e ecyst 1 6 0 640,000 4 : : —
HEryst YoIETEel Q12 A PR R 2 1 0 640,000 : __ I En
e YIS M 20f5te) 012 AL EERE e Herecyet 2 2 64 640,000 000,000 000000 —
HEsH YetH 205l 012 AL Yo et Yot ecyst 2 3 0 640,000 2 — B &
HECysre S E Ot OIS AL PR Yo 2t 2 4 61 640,000 - .000,000 000,000 —
e HorIEryEtel 012AE] Y et etz es 2 3 0 640'088 - 472,000,000 472,000,000 AL
HEcys HEII S Q12 ALS] FEREr ] Yo e st 2 6 59 640,0 S 000,000 2,000,000 2
ki il StofstM 2oste 2|5t A|39|5t 1t #3295t 1 1 1 640,000 ] = 6,795,500 33.977.500 37,177,500 o
ECE R R A32/5¢3 FERE 1 1 5 640,000 3.200,000 795, 977,500 72500 ]
Pk iyl Sto|stMEChErY 2|28 2398t} A32]3¢ 1 2 0 640,000 - — : : =
e e L AR e 1 : > oo 6'795'500 13,591,000 13,591,000 gEA}
Hecysr 310/ SIS rh5el oj3(5t e A32/5t 1 2 2 640,000 - 795, 591,000 e
HErysre 1O/ 5IRI S5l of3[5 A32/5¢3 #3005 1 3 0 640,000 I/ —— — I D
HECE ERE R 32543 FERE, 1 3 1 640,000 | eas0000 _6450,000 640,000 =
Hepse o[RBT ael o|%[3 e A32/5t 1 3 5 640,000 795, 977,500 msm]
REEER] Stol S CHslRl ofx/3 AH30/5t 3t 32/t 1 4 0 il e - - A
HEyEt 30|52 5tel of3[3t e A32/5t 1 4 0 640,000 =/ e . - e
HEes 310|517 E k5ol of3[5t FEOEE A32/5t 1 4 1 640,000 795, 795,500 ot
HEcyE 50|87 25l of%|5 H32/5¢a A39/5t 1 5 0 640,000 3 _ _ -
HEyE Gtol BH 2CHared of3/5f H32/5¢a A32/5t 1 5 0 640,000 [ 6490000 : _ ex,
e 3to|SRIEc5rel ofx|5 A32/5¢3) A32/5t 1 5 2 640,000 S : _ e
HErys Btol sH 20arel of3/5 32/5ta A32/5t 1 6 0 640,000 _ 795, : -
Hecysel 0[R2 5 Oj%|5 H32/5ta ERE, 1 6 0 640,000 3 I— _ : L
Hecysr ol B 2h5rel of3[5t 3205ty A32/5t 1 6 0 640,000 _ 1490, _ L
Hecysrel SHoISRIRHEte oj%|5 H32l5tat H39/5f 2 1 0 640,000 1 I : _ —
ean e EE L = - 1 : 5505 80,000 6,795,500 13,591,000 14,871,000 ShAb
eyt Bto| S 5tel oj%/3t A32l5tat A32/5t 2 1 2 640,000 1280,000 795, 591,000 I
e Sto| SIS 5t oj%|3t 3205ty A39/3f 2 2 0 640,000 3 — . - 2
Hesel 5to| SH 2CHErel of3[3 FEOER H32/5t 2 2 1 640,000 | 6490000 8450000 _5:4%0,000 e
Hegse Bto| SR Ly 5tel oj%|5t 320583y A39/5 2 2 5 640,000 _ 795, 877,500 R
el 3ol S EChHel 0|35t 32/} 32/3t 2 3 0 640,000 3 I _ : L
eyt 30| B ST 5l /%[5 A132/343f 32/5¢ 2 3 0 640,000 | 6450000 — - e
HEgsre ol stu 2rystel 0|3t H32/ 53} H32/5¢ 2 3 1 640,000 : 795, 795,500 e
HecE ol SR Tf5el o/ (5t 32/5at 3203t 2 4 0 640,000 — _ : o
AEHE ol s Brhstel of(5t x32/5ta) H32/5t 2 4 0 640,000 [ 6490000 — — o
e to| s 2 rhatel of (5t 320583 A32/5¢ 2 4 4 640,000 795, 182,000 e
e StolsiEcystel ojx|at 320343 H32/5t 5 5 0 640,000 =3 I— : : -
AH2cyEr ol s BTyl o| /5t 3203t H32/5t 2 5 1 640,000 | 6450000 : : —
ZHEcEt ol s Byl ofx[3t 1320543 ERES 2 5 2 640,000 795,
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53 YAMA
(EHel:#)
T o A stz o= (HM)

B (cHet 1) il ) Al 87| 8t () =T =TT} = o A H|3
HEcharel 5Ho| 81 2CHSHRl 9| 2|5t A|30| &3} A|30|5t 2 6 0 640,000 - 6,795,500 - - HHA}
Echsted R e e B P A|32|5}3} A|32/5t 2 6 0 640,000 - - - | AM/EaES
i il SOl &t 2CHSH O|%| 5t A|32|5}3} #3258t 2 6 0 640,000 - 6,490,000 - - MAF
ki i Bto| St 2 Ch skl 2| 2|5t St 7 st SRR Y&t 1 1 0 640,000 - - - | M/eASE
HEcyatel 50| &t 2 0| 3|3} 5HOFA}2l 7 et 5t} SHoFRIQI T et 1 1 1 640,000 640,000 6,490,000 6,490,000 7,130,000 AL
HEos Stol st 2o stel o 2| &t ShorAte o st} SHorAtel o st 1 1 5 640,000 3,200,000 6,795,500 33,977,500 37,177,500 SEAL
HEchetel SOl &t 2CH5HRl 9| 2|5t e s b s SHOFRI et 1 2 0 640,000 - 6,795,500 - - HHA}
i ol SOl &t 2OH SR 9| 2|5t e s SHorRI T eret 1 2 0 640,000 - - - | A/EIAES
i foipal SIO|BI RO e 9|28 Sttt} SHoFateI kst 1 2 1 640,000 - 6,490,000 6,490,000 6,490,000 MAL
b el S| &t 2 CH SRl 9| 2|5t SHopae et} THopRR 7l et 1 3 0 640,000 - G - | AM/EASE
i il §Ho|atx 2riael 9|2/ 5t SHopaeI i ekstat SHOFRFRI 7l ekt 1 3 1 640,000 - 6,490,000 6,490,000 6,490,000 AAL
i ol S| &t 2CHEHR 9| |5t R et ] SHopae ol ket 1 3 4 640,000 - 6,795,500 27,182,000 27,182,000 YA}
i il SOl &t 2CHSHR 9| x| 5t R et ] THOFR} 7t a} 1 4 0 640,000 - - - | MEAES
ki o SOl &t 2 CHSH 9| x| 5t SHotate o st} SHOFRRI 7 et} 1 4 2 640,000 - 6,795,500 13,591,000 13,591,000 SHAL
ks o SOt et 2| %5t BHOFANRI 7N ek et} BHOFR}R 7Y EtEt 1 4 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 MAp
i ol SHO|SIMZCHEHY 2|28t =t Feta vt 1 5 0 640,000 - 6,795,500 - - SHAL
HEchee Sro|stM 2CH et 2|25t SHoratei st} R et 1 5 0 640,000 - = - | M/EASE
HEchste SHo| &t 2eHsel 9| 2|5t e stk ] THokR}R 7l 5t 1 5 1 640,000 - 6,490,000 s - MAL
HECHE GOl 8t 2CH Sl of |5t et et ] =i 1 6 0 640,000 - 6,795,500 - - SHAL
HEZohsty Sto| St 2 Ch Bt 2| 2|5t Stz 2l erstat SHoratel ol st 1 6 0 640,000 c - - | A/EREEE
HEOE S| st BChee of |5t R et ey GHOFR}R 7 et 1 6 0 640,000 - 6,490,000 5 S MAt
HZCHsHA Stolst 2ostel o |5t SHokz 2o erstat SHFALeI ol st 2 1 0 640,000 - 6,795,500 = = SFAL
HEoste SOl &t 2ChEel o| x| 5t GHopReI 7 erata) SHopa}e 7l et 2 1 0 640,000 - - - MemarER
HEcstel 510|512 2812l o) 3|8} Shopatel ek atat SHOFR}RI 7 ekt 2 1 1 640,000 640,000 6,490,000 6,490,000 7,130,000 EN
HEcHse Sro| St 2CHEHY o|%| 5t ShopateI o ekstat BHoFRRI 7 et} 2 2 0 640,000 - - - | AMemES
HE2oystel S| 8t 2CHEHR! O| 2|5t SHoFRRI et} THOFR}F I} 5} 2 2 1 640,000 z 6,490,000 6,490,000 6,490,000 MAL
paking® el sto|std 2o sl 9|25 ket R 2 2 5 640,000 - 6,795,500 33,977,500 33,977,500 SEAL
i ol S| &t 2 CHSHR 9| 2|5t [ et e GHOFAFR T et 2 3 0 640,000 - - - | AMetarEst
i ot SISt ZCHSH 2|2/ 5t [l et SHofAr st 2 3 2 640,000 - 6,795,500 13,591,000 13,591,000 SEAL
ki o Sto| st BCsHel 2| 2|5t srofatel o skt SHofaRl st 2 3 3 640,000 - 6,490,000 19,470,000 19,470,000 A AL
HI2oist SOt RO et 9|28 SHOIR I} 5t} SHotR T e et 2 4 0 640,000 - 6,795,500 - - AL
A5t SHo|BIM SChatel 9|28t GHOFRRI 7 5t} SHOFAHRI 7 st 2 4 0 640,000 - - - | MEAES
HEohste SHO|BI B LR 9|25t BHOFR I et at BHoFRFR 7t} 2 4 1 640,000 e 6,490,000 6,490,000 6,490,000 AAL
HECHE BHO|BI S ChERl 9|28t BHOFRL Il et at SHopaR T et 2 5 0 640,000 - = - | M/etarEE
HE2Ohst SIO|BIM RO 9|25 A e R b s SHokaRI s} 2 5 0 640,000 : 6,490,000 5 . AAL
HEhEe Sto| ot 2SR 2| 2|5t SHOFRHRU 7 Bt at THOFRFI 7 5} 2 5 1 640,000 - 6,795,500 - - A
HEse SO ZCH SR 0|28 BRI 25t} Skt 7 erst 2 6 0 640,000 - 6,795,500 z - SFAb
HEChste BHO|BI M B CHER 9|28t BHOFR}2 et at SHopate Tl et} 2 6 0 640,000 - - - | AMEmaES
HEhst SHO|BIM PR 9|28 e e s R et 2 6 0 640,000 - 6,490,000 - - MAL
HECHEH Sto| st BCHSHY 2| 2|8 8to| ¥ 2 5tut Sto| =8t 1 1 0 640,000 - - - | AM/EAES
HEOhst Sto|SIM BChEtel 9|5t §ho| 3 28t} Sto|Z st 1 1 0 640,000 - 6,490,000 - - MAL
Hecystel S| B 2l 5 9|25t 50| A 2 57} Slo| A e 5t 1 1 1 640,000 640,000 6,795,500 6,795,500 7,435,500 SEAL
HE2oste ol &t 2CHSHR o| |5t R R 1 2 0 640,000 - 6,795,500 - - SHAL
HEoHsH BHO|BIZ B ChER 9|28t §ho|Z 28t} stojZest 1 2 0 640,000 - - - | MeasE
H2ost ol st ZCHSHA 2|2 & 5o 280} 5ol 28t 1 2 0 640,000 - 6,490,000 - - A AL
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= o
sE53 BAMA
(THe:3)
T o o 5 ' N Usta SR (HA) 3 b3
S (cHet A1) e s i e S Paveswin o RS 3
A2yt 50| 8t 232 ]3| 3} 50| A 2 57} R 1 3 0 640,000 - - - | AM/EASE
it kel gto| &t
X Echstel 50| 5+ 25l o] 2|3t 50| A 2 8k} 5| A 8t i 3 0 640,000 - 6,490,000 - - A Ab
H2Cyste ot
b el 5ol 5H 205l o) 2|3t Bho| A 2 5k} §to| 3 &5t 1 3 1 640,000 - 6,795,500 6,795,500 6,795,500 SHA
HEcste 50| 5tz rol 0|25t Blo| 4 25t 5ol &5t 1 4 0 640,000 - 6,795,500 - - AL
i ot Sto| S LSt 2| 2|8t oty 2t _
ki ol S| &t 2CH SRl 9| 2|5t R slo|y st 1 4 0 640,000 - = - | M/EAISE
HEZCHsh BSOSt 2 CH &Y 2|28t 51o| 4 25t} 3ol A B 5t 1 4 0 640,000 - 6,490,000 - - A AL
HECHEH iQIﬂ 2O ol =|5t Rl §to|y 28t 1 5 0 640,000 - - - | MyetArES
i il S| &t 2CH SRl 9| 2|5t sto|Z 25t} RS 1 5 1 640,000 - 6,795,500 - - SHAL
H2OHEH ?'1912‘ ZCHEH o] 2|5t §to| 3 25t} S| F 25 1 5 1 640,000 - 6,490,000 - - N
i S| 8t 2CHSHR O| |5t R sto| st 1 6 0 640,000 - 6,795,500 - 3 SHAL
HE2oystel SHo| st 25l o) 2|5t R S|y e st 1 6 0 640,000 5 - - | AM/EAER
HEChEr SO ZCHEHY 22|8 Bto|Z E5tat S| Y25t 1 6 0 640,000 - 6,490,000 - - MAp
HE2oiste SOl &t ZCHSH 2| 2|5t R R Sto| 25t 2 1 0 640,000 - 6,795,500 = 5 SFA
H2oiste Sto| 5 B CHSHY 9| |5t Sto|3 25t} RS 2 1 0 640,000 = 2 - | AM/EIASE
H2cheted Sto| st 2ol 5ty o|x|5t 5to| 3 E5tat 5to| 3 28} 2 1 0 640,000 - 6,490,000 - - MAL
i e 5to| 8} 51 2|23 ot _
i ol %_QIQ ZCHEHY o 2|5t sto|y st} R R 2 2 0 640,000 = . - | M/EASE
A5t 5ol &t 25 9| 2|5t sho|yeatat R 2 2 0 640,000 - 6,490,000 - - MAL
ks el ot 5t 2|23 ot
HEChs 1‘19_1:;* 2oj5ke o|x|5t 50| A 2 53} Slo| A e st 2 2 1 640,000 - 6,795,500 6,795,500 6,795,500 SEA
25t R e R R oy sto|y st} R 2 3 0 640,000 = 6,795,500 z . SAE
2CH5HR i pal
HECHSH S| 8t 2CHSHR o| x| 5t Sro|d 25t} sto|y 28t 2 3 0 640,000 - 5 S| M/EASE
2 CHEHe ot
P il R e R R gto|y 25kt S|y et 2 3 0 640,000 - 6,490,000 - - AL
HEchete S| &t 2 CHEHR 0| 2|5t R S|y 5 2 4 0 640,000 = : - | MEASE
H2oHEH Sro| st 2CHEHY 2| x| 5t Rl k] Sto| 328t 2 4 0 640,000 - 6,490,000 - A
HE2ohste 5ol &t 23t o] 2|8t sto|y e atat Sto| 425t 2 4 1 640,000 - 6,795,500 6,795,500 6,795,500 SHAL
i e ke e o B P o) ot
M5t SIS BCHSR) 9|28 5|3 25t} sto|y st 2 5 0 640,000 - 6,795,500 - - AL
ki iyl ot 8t
ki o SHO|EIM B CHEHR 928 sto| g 2 &t} sto|y st 2 5 0 640,000 = = - | M/EALSE
HEoiste Sto|stMEoieted 2|25t $ho|Z 25t} Sto|y 25t 2 5 0 640,000 - 6,490,000 - - A A}
s o) st UE A
HEoste 50| 5  2CYEH O] 2|8t 50| 2 &3} Sto| 45t 2 6 0 640,000 - 6,795,500 - - o
i | gto| H5Hel 2| 2|8t 5t _
HE2OHE R e e R R sto|y 2 atat so|y 28t 2 6 0 640,000 - = - | M/HALISE
HECHEH Sto|StM 5l o2&t R SHo| 28t 2 6 0 640,000 - 6,490,000 - E MA}
Ear)atel ZAUCHBH 12 A} 25t} 2 st 1 1 2 640,000 1,280,000 2,859,000 5,718,000 6,998,000 MAL
E4ryste ZACHEH Q12 A} 25t} Zyst 1 2 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 MAL
EACy5He ZAUCHEH OI2 AL 5t} 25t 1 3 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 MA
el ZHCYBEY QIR ALS] EEEn] 295t 1 4 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A A}
E4rste HYCHstY 012 ALS o5k} 2t 1 5 7 640,000 - 2,859,000 20,013,000 20,013,000 M AL
ipal ZYChBHR QAZALE ”%fﬂﬂ st 1 6 0 640,000 s 2,859,000 2 z AMA
S5t Z A5 QIZALS Fstat 2Y8t 2 1 1 640,000 640,000 2,859,000 2,859,000 3,499,000 MA
E4rystel Z YR OI2ALS) %*;%'zur st 2 2 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 MAL
E4Cistel ZHCHEER QIFALS] Yty 3Yst 2 3 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 MAL
kel ZYChEHY QIR ALS R L 2 4 7 640,000 - 2,859,000 20,013,000 20,013,000 AA
E4r5tel L3R OIZALS] cgfsm 28t 2 5 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A
5t ZYUSH QIZALS A5t} Yt 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - MA}
1 7 e [=X=] g2
SE4Oist SIS 0. 3ls u|§:\._%:<1; il EmEs 1 1 3 640,000 1,920,000 4,001,000 12,003,000 13,923,000 MAL
E4ristel WS o Hs Dlz" |13 i ESmEss 1 2 0 640,000 - 4,001,000 - - M AL
st wecis o.2s o afEme=s 1 3 3 640,000 - 4,001,000 12,003,000 12,003,000 MAt
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S22 YAA
(Ttel:2
o T o o Asta SR (HA)

- (cHet. A1) ks i - B i O T = O O === 3 e s
BN WS o35 e 0|20 1 4 1 640,000 - 4,001,000 4,001,000 4,001,000 A
Earyste WEE of s [ECrE Sy 1 5 3 640,000 - 4,001,000 12,003,000 12,003,000 AL
Eachstel AEHE o Hs 0 EW|HS ol EmEss 1 6 0 640,000 - 4,001,000 - s MAL
E4oiste WSHsH o As e s 2 1 0 640,000 - 4,001,000 - - AAF
Earysre WEE o Hs 0|&0SM2 e 2 7 3 640,000 - 4,001,000 12,003,000 12,003,000 AL
BN DSOS of Js 0|&RSHZ ) 2 3 1 640,000 - 4,001,000 4,001,000 4,001,000 A AL
BN WS o AHs e ) 2 4 3 640,000 - 4,001,000 12,003,000 12,003,000 M AF
ELrystel WS o HE OEW|HS 028 2 5 2 640,000 - 4,001,000 8,002,000 8,002,000 AL
BN WEUER o AHs OSU|MZ 028 2 6 0 640,000 - 4,001,000 - - MAL
N WSS o35 SougHS sotug 1 1 4 640,000 2,560,000 4,001,000 16,004,000 18,564,000 AAb
Exoiste wsoiEt olL.xls SAugHS SY4ug 1 2 0 640,000 - 4,001,000 - z AAL
Excysel ASOHER o Hs SotugAa Sotug 1 3 4 640,000 - 4,001,000 16,004,000 16,004,000 AL
BN WS o As SougAa Sotug 1 4 1 640,000 - 4,001,000 4,001,000 4,001,000 A A
ELchstel AEUEL o s SotugHg Sotug 1 5 3 640,000 - 4,001,000 12,003,000 12,003,000 AAL
E4chstel WSRO o35 SAugHZ S%us 1 6 0 640,000 - 4,001,000 - - A A
Eahstel WS o A5 SgugHg Sotusg 2 1 0 640,000 = 4,001,000 S 5 At
B DO o Hs SotngHa Song 2 2 4 640,000 - 4,001,000 16,004,000 16,004,000 AL
BN L5 o A Sotugda sotug 2 3 1 640,000 - 4,001,000 4,001,000 4,001,000 MAL
Eryael ARSI o3& SotugHg Sotug 2 4 3 640,000 - 4,001,000 12,003,000 12,003,000 AA
S4oista WSS 0.4l SAURHS SAUE 2 5 0 640,000 - 4,001,000 - - A A}
S5t W5 ofL.Als SAURHT SAUE 2 6 0 640,000 - 4,001,000 = - AL
Erysel WSS of s HEHeH2 HENS 1 1 7 640,000 4,480,000 3,429,500 24,006,500 28,486,500 MAL
Syl WS o AHE HEuHS LS 1 2 0 640,000 - 3,429,500 ) : A
Earyse AEUELR o AHls HEUHSZ ey 1 3 6 640,000 - 3,429,500 20,577,000 20,577,000 A AL
B WEE of s HEugHD ey 1 4 4 640,000 - 3,429,500 13,718,000 13,718,000 A4 A
Sachsgl LU o Al HEUSHE 2L 1 5 10 640,000 - 3,429,500 34,295,000 34,295,000 AL
Sxoista WO ol s HFUKHS AU 1 6 0 640,000 & 3,429,500 z = AA
EaCiat WS 0oL 4 AEusHZ HFus 2 1 0 640,000 - 3,429,500 & 5 AA
Exrystel WEOEH o Jls HSuSsHZ e 2 2 8 640,000 - 3,429,500 27,436,000 27,436,000 A A
B DEHEH of 3ls HSuSHD HEug 2 3 2 640,000 - 3,429,500 6,859,000 6,859,000 A AL
Eaoistel WK o Hls HEUgHS H2LE 2 4 10 640,000 - 3,429,500 34,295,000 34,295,000 MAL
B AEE o 3ls e ey 2 5 4 640,000 - 3,429,500 13,718,000 13,718,000 AdA
Saoistel WO ol Als HFUIHS AU 2 6 0 640,000 : 3,429,500 - . AAE
Earyste D)5l 0|5t L5 uSHE ey 1 1 2 640,000 1,280,000 3,429,500 6,859,000 8,139,000 A A
Eaoete WS 03t S UKUS o us 1 2 0 640,000 : 3,429,500 . - AAL
B WSCHEHR 0|5t Lo UM ey 1 3 2 640,000 - 3,429,500 6,859,000 6,859,000 E
B WSCHER 0|5t 23D 230 1 4 0 640,000 - 3,429,500 - - A A
E0is WCHEH! 0|5t S USHS e BT 1 5 0 640,000 - 3,429,500 - = A AL
ELohsel e S USHI £8US 1 6 0 640,000 - 3,429,500 - 5 MAL
ol WSCYSH 0|3} SHUSHS S8 2 1 0 640,000 - 3,429,500 - - AAb
Exr)sty WECHEHS 0|8t Lo UMD ey 2 2 2 640,000 - 3,429,500 6,859,000 6,859,000 AA
ERNTET] D5l 0|5t A NHA Py 2 3 0 640,000 - 3,429,500 - - A A
ELohsel WS 0[5} L5 USHG o 2 4 0 640,000 - 3,429,500 - - AL
o e WS 0[5 SEUBHET £ 08 2 5 0 640,000 - 3,429,500 - - AL
ol WSCY3HY 0/3} SEUSHS £8uS 2 6 0 640,000 - 3,429,500 - 2 AMA
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s=3 BAHAM
(e
o T o A Usta TY=(HY)
Excyarel DECYEHR 08 YU GHD Eamey 1 1 11 640,000 7,040,000 3,429,500 37,724,500 44,764,500 A
ELryste WOysHe 0/5t FAUSHE Feusg 1 2 2 640,000 - 3,429,500 6,859,000 6,859,000 AR
E4r)stel WSyste o/ YUNKHZ YoYU 1 3 11 640,000 - 3,429,500 37,724,500 37,724,500 A
E4rystel DRCYsL 0/8 YUNGHI Yyu 1 4 0 640,000 - 3,429,500 - - A
Exrystel DY 0|3} YU GHD YUue 1 5 0 640,000 - 3,429,500 - - A A
Eaoistel WKOsH 0|5t FLURUS Fyus 1 6 0 640,000 - 3,429,500 - i AAt
Earysty el YUWRHZ mis 2 1 2 640,000 1,280,000 3,429,500 6,859,000 8,139,000 A}
E4st i M e 2 2 11 640,000 g 3,429,500 37,724,500 37,724,500 A
E4cyst W5 0|5t FYuKHS FPus 2 3 0 640,000 . 3,429,500 : s A
S4oyst WRCYSH 0|5 FAuRUS FPus 2 4 0 640,000 o 3,429,500 : . A
E4ryst WRCYSHY 0[5t YAWKHD Frus 2 5 2 640,000 - 3,429,500 6,859,000 6,859,000 MAL
Erystel WSCYSHY 0[5t FAURHS FAusg 2 6 0 640,000 : 3,429,500 - 3 A A
S4oiE WSCHSHY QIZAS] =THuEHS 0w 1 1 0 640,000 - 2,859,000 = - A
S40yst WS QIREALS| FHUFHS 20{uS 1 2 0 640,000 8 2,859,000 z - MAt
Saohste W5 QAIZALS] O uSHSZ Ensimis 1 3 0 640,000 5 2,859,000 = - AAL
ELrystel WRCYEHR Q2 ALE] ZOR]UZ BN 1 4 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 At
Erystel WECHEHY OIS ALS| ZHUSHS 2HUS 1 5 1 640,000 5 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A
S4oiste WIS QAL WIS =0 uF 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - AMA
405ty WSS QAL THURHZ e 2 1 0 640,000 - 2,859,000 - - MA
Eryste WSCHEHR QI A3 Do uEHZ e 2 2 0 640,000 - 2,859,000 = z MA
Erystel ARCYEHY Q12 AL 20| ULHZ e 2 3 0 640,000 - 2,859,000 - 5 At
Eryste AKCHEHR! QIR ALS FHAKHZ 208 2 4 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A At
Sarpstel ARSI Q1AL = ugHS 20 us 2 5 0 640,000 - 2,859,000 = 5 A A
E4ryEtel WRCYEHR QIZALS] FHUSHS 20|Ug 2 6 0 640,000 : 2,859,000 - 7 AMA
E4rystel WECYEHR Q2 ALS dEdeS Aee| 1 1 5 640,000 3,200,000 2,859,000 14,295,000 17,495,000 AMAt
S&oyst WSS QIZAS| HEH2HS AE4le| 1 2 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 At
ELryst WRCHSEY Q1AL ACHAR|HE AerAlg| 1 3 5 640,000 - 2,859,000 14,295,000 14,295,000 A A
e ] WSTHEHR QIRALS AEHale|2E AEAlg| 1 4 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 MAt
Exrystel ARCYEHY Q12 AL Achala|HE AEAIZ| 1 5 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A
Eaoyste WS QAL HeleIg AEA2 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A A
E4cist WS QAL e Aeale| 2 1 i 640,000 640,000 2,859,000 2,859,000 3,499,000 AAF
Saost WSS QAL deH2HS 42 2 2 5 640,000 = 2,859,000 14,295,000 14,295,000 A
Seiet WECYSHR QIR ALS] JEHeRS JEde] 2 3 4 640,000 . 2,859,000 11,436,000 11,436,000 AMA
Exrystel WSS Q12 ALS| AfEtAlR| R Areralz| 2 4 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 AL
E40ysty WRCHEHA QIZALS] HEH2HS AEAlE 2 5 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 At
Saeel WS QIZALS HEHHS Aee| 2 6 0 640,000 -| 2,859,000 2 - AA
B e AR5 Q12 AL AL HZ AL S 1 1 2 640,000 1,280,000 2,859,000 5,718,000 6,998,000 EN
SSOist WSS QIZAS SALNSHS AL 1 2 0 640,000 S 2,859,000 : . MAt
ELryste WSS 012 AL Er AL S 1 3 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AAt
E4rystel DR Q1AL AR HE SALLS 1 4 0 640,000 - 2,859,000 - = A
Eaoyste WY QIZALS] AL E AT AL S 1 5 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 AMA
ELryste D2CYEH OIZALE] AR SIAtIS 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A A
E4ohste WS QIRALS| AMNREHS AL S 2 1 0 640,000 ) 2,859,000 - = A
S4oiste WS QIZALS] GARBHZ AL 2 2 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 A At
Esrystel WECYEHR Q2 ALS AU X AL 2 3 0 640,000 = 2,859,000 z 2 AAt
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SE3 YMA
(EH2l:8)
] 20 2 (o0l

i it i A 2 R I Can e o - - e i
E4rse WY OI2ALS| AR HE SIAlD S 2 4 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 M AL
Eaohstel DS QIR ALS] AR AT QAL 2 5 0 640,000 -] 2,859,000 - - AL
Excystel WS QRALS SAIDRHE AN DS 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A}
Soiete WIS QIFEALS] S uRHS Yo uF 1 1 0 640,000 - 2,859,000 - - AAF
BN DY 012 AL YO URHS Yojug 1 2 0 640,000 - 2,859,000 - - AAL
B WY 012 AL Lo DRHE EEiE] 1 3 0 640,000 - 2,859,000 - - AL
Excyarel WS QAL omE Fojug 1 4 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A A
B AFHER QIFALS e Yojug 1 5 0 640,000 - 2,859,000 - - AA
Saosted DR QIR ALS] Yo BT golms 1 6 0 640,000 - | 2,859,000 - : AL
a5ty WY AL ALS] QoW HZ going 2 1 0 640,000 -] 2,859,000 - 2 E
ELohstel WIS QIR ALS FHUSHS o 2 2 0 640,000 - 2,859,000 - . MAL
Exryste WK QIRALS YO URHZ SlelimE=S 2 3 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 M AL
ELhsel WS QIFALS FHUSHZ Fojlug 2 4 0 640,000 - 2,859,000 - - MAL
EnclEel D23 0I2AL| YHUEHS Fojug 2 5 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AA}
Saoya WSS AR ALS] FouEHS Fojns 2 6 0 640,000 -] 2,859,000 - - A AR
E4r)stel WRHER! QIR ALS| SQopmgHa Q0tue 1 1 17 640,000 10,880,000 2,859,000 48,603,000 59,483,000 MAt
Excfsel WY OIS AL QotugH2 Q01ne 1 2 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 AAL
Excystel D5 OI2ALE LotmeAE 0tue 1 3 16 640,000 - 2,859,000 45,744,000 45,744,000 A A}
S&oisd WSCHSH QIZALS] FOLuSHZG ROtuS 1 4 8 640,000 - 2,859,000 22,872,000 22,872,000 A A
B WSS OIS AL LotngAE Q01ne 1 5 16 640,000 - 2,859,000 45,744,000 45,744,000 A A}
E4ryste DY 0I2ALS QotugHa 0tng 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - MAL
E4rystel WSCHEHR Q12 A SolmgHE L0t 2 1 3 640,000 1,920,000 2,859,000 8,577,000 10,497,000 El
ELrpatel WK QFALS KotugHI Q0tu g 2 2 17 640,000 - 2,859,000 48,603,000 48,603,000 MAL
Eaoistel WS QRALS fFOILEHSZ QOLLE 2 3 8 640,000 - 2,859,000 22,872,000 22,872,000 AL
BN WIS QFALS| SOt SHZ EnamE=] 2 4 16 640,000 - 2,859,000 45,744,000 45,744,000 E
S40Hsel WSS QIZAS| ROIUHS ol 2 5 7 640,000 - 2,859,000 20,013,000 20,013,000 AL
BN ISR 012 AL SopmgHa Lot 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - MAL
Excysel WIS QIR ALS Z20{DKHUD Z20{0S 1 1 4 640,000 2,560,000 2,859,000 11,436,000 13,996,000 AL
EEE D5 OIS AL Z20 8T Z320ug 1 2 0 640,000 - 2,859,000 - - MAL
BN DSTYEH OI2ALS| Z20{W]YZ Z20{W] 1 3 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 AL
E4Oi5 USSR QIZALS SO USHS SR UT 1 4 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 MAp
e WRKCHER QIEALS| SRHUSHS I UK 1 5 0 640,000 - 2,859,000 - - AAL
E4Oist WSS QIRALS S0 U]HT Z20ug 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - N
e e WSCHSHR! QIR ALS] SR USHSZ SO UK 2 1 0 640,000 - 2,859,000 & - A AL
B D52 012 AL E20UEHZ Z20u 2 2 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 MAL
RN D5 012 AL Z20|NSHZ Z20{u1S 2 3 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AL
S4aoiste WSCHEHR QIR ALS] SR UM EEauimE=] 2 4 0 640,000 - 2,859,000 - - AA}
BN D05 012 AL Z20{USH2 =200 2 5 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 E
S4oisd WSCHEHR QIR ALS] SR USHS EZ0UR 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A AL
Exryste SOFEIIEHY Of A MOl S51eta} MOl 2518t 1 1 1 640,000 640,000 2,859,000 2,859,000 3,499,000 A}
Earyatel SOBITYELY Of A S MOl 2515t} Mol 25t5t 1 2 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 MAL
PN SOHBITEHY Of Al MOl 23}5ta} Moj 23515t 1 3 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A AL
S&iEte SYEHEH 0.4l Moj| 25}5tat Ol 2&}5t 1 4 0 640,000 - 2,859,000 - = A AL
E4oiste SASITHER oAl Mol 238t Mol Estet 1 5 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 AL
S0t SYEHHEHR 0.4l AMoi| 23ttt Ao 2&t3t 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A A
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53 BAMA
(Ch2l:2)
o i o s st e o e )

&= (chEt A1) 24y M= 817 8t 3Hli2~() THgao o T o | H|31
EAryEel SorEtTlEHR Off Al Mo 2515k} MOl 2388t 2 1 1 640,000 640,000 2,859,000 2,859,000 3,499,000 M AL
Eaystel Sorstel st o Hls MO 25}5H0} Mol 2stst 2 2 1 640,000 g 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A A}
Eaoistel SYECHER ol Als Mol 2statat Mol =5tet 2 3 0 640,000 = 2,859,000 - 2 AAt
E4rfstel Soratelatel ol Als Mo 2318t at MO 288t 2 4 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AL
S5t SUBITER 0l Als Aol Z5tet Mol 2stet 2 5 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 MAL
S0l S¥5EH ol Alls AMoj| Z5tstat Mol 23stst 2 6 0 640,000 s 2,859,000 : 5 A A
E4Ois SYBICHER 0. As 275t} 28t 1 1 2 640,000 1,280,000 2,859,000 5,718,000 6,998,000 MAL
E4isel SYBICHER 0.2l 2753} 2718t 1 2 5 640,000 - 2,859,000 14,295,000 14,295,000 MAL
E4Oy5el SYBICHER of.As 275t} 78t 1 3 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AL
Exrystel SorBtEte o) Als 278t} 78t 1 4 5 640,000 - 2,859,000 14,295,000 14,295,000 AL
E40isel o e R e = 275t} st 1 5 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 MAL
E0isH Syl ofl.Als 27t5t9 2718 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - M AL
Eaoiste SYBIHEHR oAl 27tstnt st 2 1 5 640,000 3,200,000 2,859,000 14,295,000 17,495,000 MAL
S&oist Syttt 0. Als 27tstat 2718t 2 2 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 MAt
S4oista SYECER ofl.3s 2718t} Y 2 3 5 640,000 - 2,859,000 14,295,000 14,295,000 MAE
Sxoist SYsCEe ol Xls 218t} 2718 2 4 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 MAL
Ehstel SIS 0. Al s 278t Qs 2 5 3 640,000 . 2,859,000 8,577,000 8,577,000 AA
E4oistel SYEICHER o.Ml 7tstat 278t 2 6 0 640,000 - 2,859,000 2 - MAL
S5t SYEICHE ol Als 5|3HRSH 2 ZH 2500 5|3tRSt R ZE 5t 1 1 1 640,000 640,000 2,859,000 2,859,000 3,499,000 MAL
E4oiste SYBICHER ol Al 3|3HESHY 2 ZH2 500 S|3HEStY 2 ZH 25t 1 2 0 640,000 - 2,859,000 : = AAL
SHoE SYSIHEH 0. Als 3|325p 8 2425t} 332 R EL LS} 1 3 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 AL
E4oistel SYsOE ol s 3|3I2e 2 ZSE 500t 3|3t SA 2 2455t 1 4 0 640,000 - 2,859,000 - - M AL
E4rEel SostiEte O Al 331251 2 R4 B8k} 33123 2 2425t 1 5 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 EN
E4oistel SYBICHER oA oo e e e 3|3HR S 2 2455t 1 6 0 640,000 - 2,859,000 5 2 AL
E4ristel SYBICHER o3l 3|3HESIA 2 E4E 500} 3|3HESI 2 E2455t 2 1 0 640,000 - 2,859,000 - - AAb
S0l SYsthEte ol Als 33282 £4 25t} 3|31ESIE Z 488t 2 2 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A AL
Saoista SYEisty ol.Als 3RS EESE S 3SR EE LS8 2 3 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A A
S0 SYEICHER ol Als 3|3HESIAY 2 EH 2510 3|3HRSHY R ZH 55t 2 4 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 AL
Efrystel SOrEtClEHR Ol Als 3|3IESIME E4 550 351232 2428t 2 5 6 640,000 - 2,859,000 17,154,000 17,154,000 MAL
S4ohate SUsIChEtel 0 X BS2sARELE0T | SlStRs R 240 2 6 0 640,000 -] 2,859,000 - - A
S+Ust ST QUEALS St S8t 1 1 9 640,000 5,760,000 2,859,000 25,731,000 31,491,000 AMAL
S4oist SYBICHER QIZALS SAstt i 1 2 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 MAL
S4CHsH ST QAEALS| SYs il 1 3 9 640,000 : 2,859,000 25,731,000 25,731,000 A A
S4CHsty SYBICHSHY QI ZAS] SYst sl 1 4 11 640,000 = 2,859,000 31,449,000 31,449,000 A A
S5t SUBITHEHY QIZALS SYsta SU8 1 5 16 640,000 - 2,859,000 45,744,000 45,744,000 MAL
Sauist ST QIR ALS| St acial 1 6 0 640,000 s 2,859,000 . - AMAL
E4ryste S OB EHY Q12 AL R S5t 2 1 4 640,000 2,560,000 2,859,000 11,436,000 13,996,000 MAL
E4ryse SOFBLYBLl Q12 AL Systn S8t 2 2 9 640,000 - 2,859,000 25,731,000 25,731,000 MAL
S4Ois SYBCYSHY Q2 ALS] SUs S8t 2 3 11 640,000 - 2,859,000 31,449,000 31,449,000 MAL
E4os SYBIHELY QIBALS S5t} S5t 2 4 16 640,000 - 2,859,000 45,744,000 45,744,000 AAL
Earystel S QFEICY R OI2 A} Sorsta) Sorst 2 5 9 640,000 - 2,859,000 25,731,000 25,731,000 A A
SachEtd SIS QIZALS S5t S5t 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - AA
S50 SYBITHSHR QIRZALS MY 42| Rotnt AYH2 Rt 1 1 0 640,000 E 2,859,000 = - AL
Eachstel SUBHCYEH QI ALS) AY A2 5 My 4R Rt 1 2 3 640,000 = 2,859,000 8,577,000 8,577,000 AAL
S&oiEtd SIS QI ZAS MY R5tnt MF x| Rt 1 3 0 640,000 = 2,859,000 - : A AL
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E4oiste SYBITHEHY Q2 ALS] MY x| 25t MY 42|25 1 4 0 640,000 . 2,859,000 = . MAL
E40i5H SYSICHEHY Q2 AL MY x| R5ta ME 4| Rt 1 5 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 MAL
SOist SYTITHEHY QZALS] MY 42|95t MYz 5t 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A A
E405 SYBITHEHY Q2 AL MEAR| ot MEAR| R 2 1 3 640,000 1,920,000 2,859,000 8,577,000 10,497,000 MAp
SS0isH SYTITHEHY QIZALS] MY 42| 9ot MYY2|RS 2 2 0 640,000 - 2,859,000 - - A A
S&0E2 SYBICHEHR QAL MYHR|R5tat MY 5t 2 3 0 640,000 - 2,859,000 - - A A
Eaoistg SUSICHEHR QAR AL MY 25t MY 42|25t 2 4 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 MA}
S&0iE SYBICHER QAL MY 5t MY 5t 2 5 0 640,000 - 2,859,000 - - MAL
Eaoist SYBICHER QAL MYAR| 5t MYAR| 5t 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - MAL
ELrste SOFBITHELY QIS AL Ol 25}9tCte 5Fat Ol 23ttt Bt 1 1 14 640,000 8,960,000 2,859,000 40,026,000 48,986,000 MA}
E4)stel S oK S Q12 AL Ol 23ttt &t a} Ol 23tetCte Bt 1 2 8 640,000 - 2,859,000 22,872,000 22,872,000 AL
E4rste SOFSH LY Q12 ALE Ol 25}oICte &tat Ol 235ttt &t 1 3 11 640,000 - 2,859,000 31,449,000 31,449,000 MAL
Eaoiste SASICHEY QA RALS] O 25totCte 8t ol 235ttt 8t 1 4 5 640,000 - 2,859,000 14,295,000 14,295,000 A A
Earytel SOFBIT 5 OI2ALS) 0f| 25}t Bt} 0| 23}ofCte 8t 1 5 22 640,000 - 2,859,000 62,898,000 62,898,000 MAL
E40Hse SYBITHEHY QIR ALS O 25tetCte 8t Ol 23ttt 5t 1 6 0 640,000 = 2,859,000 = s MAt
E4ryste S OB EHY Q12 AL O 25ttt &kt Ol 238}otCe 8t 2 1 8 640,000 5,120,000 2,859,000 22,872,000 27,992,000 AL
S5t SYBITHELY QIR ALS Ol 25}oICHe &tat Ol 23}etCtE 5t 2 2 14 640,000 - 2,859,000 40,026,000 40,026,000 El
E4H5H SYBIHEH Q2 ALS] Ol 25}oICte 3tat Ol 25}olCte 3} 2 3 5 640,000 - 2,859,000 14,295,000 14,295,000 A A
E4oiste SIS QR ALS O 23tetCte 5t} O 2stelCt= st 2 4 22 640,000 - 2,859,000 62,898,000 62,898,000 A AL
BN S OFBITYELYl QIS AL Ol 25}oICHe 8t Ol 25}2ICHE & 2 5 4 640,000 - 2,859,000 11,436,000 11,436,000 A A
E4oiste SYBITHEHY QIR ALS Ol 23ttt 8kt 0| 23} CH= 5t 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A A}
S&oistd B-220|5tCh5H 0. 4|5 0|&2| 25t R 1 1 0 640,000 : 4,001,000 E 5 AL
E4chistd 2-20|5tCh5H 0. A5 D|&x| 25t 0|2 =25} 1 2 0 640,000 - 4,001,000 : ¢ AAt
S50t H2-2eto|5iel5te of Hls 0| &x| =81} 05228 1 3 0 640,000 - 4,001,000 - - A A
E4r)5el 2-2o/5tchstel o A& 0|&2| 25k} R 1 4 0 640,000 - 4,001,000 - - AAb
E4chsted 22-220/5i0H5Hel 0 A5 0|52 2800 EEE 1 5 0 640,000 - 4,001,000 - - MAp
Saoistd 2 -2olstolstd ol .Als 0|&x| &5t} 0|5 25} 1 6 0 640,000 = 4,001,000 - - A A
Saoist 22-220/3i05He 0 A5 0|&x| &5t} R 2 1 0 640,000 - 4,001,000 - - A A
405 2 -2olgtolstd o Als 0|&2| 25} 0|52 28t 2 2 0 640,000 - 4,001,000 - - =
Soisty 22-22to|5tel 5t o) Als 0|5 =25 0 &x =8 2 3 0 640,000 - 4,001,000 - - A A}
S4oiste 22-220/5C5H 0. 45 0|&x| &35t 0|&2|25t 2 4 0 640,000 - 4,001,000 z - AAL
Eaoistel H2A-H2toI5haHe 0. Al 0| &2 =250t 0|52 28 2 5 0 640,000 - 4,001,000 - - A A}
E4ohstel 22-2240/505H 0 A5 0|52 25} R 2 6 0 640,000 - 4,001,000 2 = AAt
E4rsel B-2eo|EiryEel o A5 e ol &x|28t 1 1 0 640,000 - 4,001,000 - - M AF
E4Oy5el S22-2 0|35 0f 5 Ol&2|28tat Ol&x| 28t 1 2 0 640,000 = 4,001,000 E S MAL
e HAH-H2toI5tiate ol Als O &2 &5t} O &2 25} 1 3 0 640,000 - 4,001,000 - - A A}
Saoistel 22-2eto|stthsty o Als Ol &x| =50} e 1 4 0 640,000 - 4,001,000 5 = AAL
Eaoiste 22-22t0|50li5te] 0] .2ls Ol &% =5t R 1 5 0 640,000 - 4,001,000 - - A AL
E4ohstel 2-20l5chstel o XS Ol &2 |25t Oz =8t 1 6 0 640,000 - 4,001,000 - - MA}
S5ois 2A-2olEolstd o . s ol& 2 =50} Ol&2|28 2 1 0 640,000 - 4,001,000 - e AA
E4oystel 22 -2olschstel o As ol 2383t Ol&x 28t 2 2 0 640,000 - 4,001,000 - . AAt
ELr)stel B22- 2210|505t 0f A5 ol &2 250} B 2 3 0 640,000 - 4,001,000 - - MAp
E40isel B2-2240|505Hel 0 A5 Ol =53t Ol&2| 28t 2 4 0 640,000 - 4,001,000 - - A A}
E4ryste BH-240|803H 0 A5 Ol &3 25k} ol&x 28t 2 5 1 640,000 - 4,001,000 4,001,000 4,001,000 A A
S5l B2-2240/5r5tel 0 A5 Ol &2| =8t} Ol&x|28t 2 6 0 640,000 - 4,001,000 s : AAt
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E40)5e S7-geo|atcystl 0|5t TR A 1 1 1 640,000 640,000 3,429,500 3,429,500 4,069,500 AAt
Sa0iEte =2-=eo|styatl 0|5t TR} FLEAs 1 2 0 640,000 = 3,429,500 - - A At
E4oystel 27-zeo|atcystel 0|5t Iy st} FULEAE 1 3 1 640,000 : 3,429,500 3,429,500 3,429,500 A
Schate 2712 ool siri5tel ofat YA 2= 1 4 0 640,000 - 3.429,500 - - AAL
Sauiee =-setolstyaty oI5t TR As I 1 5 4 640,000 : 3,429,500 13,718,000 13,718,000 A
SE4oiste S-S toleit5tel 0|5t R val ALYl 1 6 0 640,000 G 3,429,500 - - A
S5t =-=etolstyatyl 0|5t TR AE} TyEH 2 1 0 640,000 g 3,429,500 g : MAt
E40ystel 712 ero|atryatel 0|8t Iy A I 2 2 1 640,000 : 3,429,500 3,429,500 3,429,500 AAt
SSUst S-S H0[SITHEH 0I5t T2 A8 TYEAs 2 3 0 640,000 = 3,429,500 5 : A At
e kel =7-seo|stystl 0|5t FYEAsY FYEHs 2 4 4 640,000 s 3,429,500 13,718,000 13,718,000 AAt
SHOiEe S-S ol5tTat 0I5t TEE e Ty 2 5 2 640,000 g 3,429,500 6,859,000 6,859,000 AL
SSUsH S H2A0I SIS 0|5 e TR 2 6 0 640,000 : 3,429,500 - . AL
E4n)g 2 71- 220/ syt 0|5t B REEERT B ERERER] 1 1 2 640,000 1,280,000 3,429,500 6,859,000 8,139,000 AAt
SOt S-S Hol8t 5t 0I5t SS0hHe|2| =5t SE0HHe|x| =5t 1 2 0 640,000 > 3,429,500 2 : AL
SaoiEte S-setolstryatl 0|5t SS0HH2I2 =5t SE0hHex|=st 1 3 0 640,000 i 3,429,500 g - At
E4oistgl =71-seo|atrystel 0|5t S20i7142| 2 25t S207142|2| 25t 1 4 3 640,000 2 3,429,500 10,288,500 10,288,500 AL
S SZ-2eto|atyste o3t E204l2| x| 28t SE0HARIAZ S 1 5 6 640,000 5 3,429,500 20,577,000 20,577,000 AAL
S4ost SH-SH0lS3HY 0|3t S20H42|x| =5t SS0HH2I2| 25t 1 6 0 640,000 g 3,429,500 - = At
S4CHsH S-S5 0|5t s = e B A S0zt 2 1 0 640,000 2 3,429,500 - - A A
SOt SH-SH0IBTEHY 05t S20h4ex =5t SE0H2Ix| 25t 2 2 2 640,000 g 3,429,500 6,859,000 6,859,000 AAL
E4n)ste =2-seo/atrystel 05t SE0HAMRI 2= S SE0HARIXEE 2 3 3 640,000 g 3,429,500 10,288,500 10,288,500 AL
E4nisty 221290/ 8tclst 0|8t B REE R B R ERER] 2 4 6 640,000 = 3,429,500 20,577,000 20,577,000 AAL
S4oist 221- 9ol siclstel 0|8t EE e EE S20pA2|x| 25t 2 5 2 640,000 5 3,429,500 6,859,000 6,859,000 A AL
SOt S SYH0IBTH 5 0|5t SS0hHe|x= st SE0HH2|x| 25t 2 6 0 640,000 E 3,429,500 - 5 AAt
S0 S-2efolstt et 0|5t 2 1Y0|85% =eh7y018s 1 1 0 640,000 E 3,429,500 - - AAL
E4nysty =-gero|siystgl 0|8 HehAZY0| 88t} =2ehAY0|25 1 2 3 640,000 i 3,429,500 10,288,500 10,288,500 At
S4oist 22 -Heto|sioyatel of5t 2-AY0|85t0 2A-AY0|185 1 3 0 640,000 - 3,429,500 G = MAL
S+Ost SH-Sefolsitate oI5t HehAZ0|Estn 21470185 1 4 0 640,000 = 3,429,500 - : At
SOty S-Sefolsitaty oIst S HY0183 Sh-24018% 1 5 0 640,000 = 3,429,500 = . AAt
Sacohstel =2-=efo| sty atyl 0|5 2 AY0|83t =eh7y018s 1 6 0 640,000 . 3,429,500 = ; AAt
E4nysty 22-240|8tcy5tel 0|5t 2HoH 20|83t} s2ehA20|8% 2 1 3 640,000 1,920,000 3,429,500 10,288,500 12,208,500 AL
Sacohstel S2-SY0I8th5H 05t 2-AZ0|83t =eh7y0|gst 2 2 0 640,000 = 3,429,500 - - AAL
S4oyst 22-2240/8tCh5tel 05t 2ehAZ0183t 2740183 2 3 0 640,000 . 3,429,500 - . AAt
SOst S-S efolstehatl 0f8t S AZ0183 =ehA4018% 2 4 0 640,000 E 3,429,500 = - AAp
E40ste =2-2eto|sicyatel 0|5 2oh21 40|85t =oh22018% 2 5 1 640,000 . 3,429,500 3,429,500 3,429,500 AAt
Saety S -SYU0ISITYSH 05t S-2HY0|88 =2-214018% 2 6 0 640,000 . 3,429,500 E = A AL
Saety SH-geto|sirystel 0|3} Qlojx| 25t} 0i2|Z5t 1 1 0 640,000 & 3,429,500 ) - AAL
E4nsty 22-2240|8tch5tel 0|5t Qlojz| 25t Q10j2| 25t 1 2 3 640,000 . 3,429,500 10,288,500 10,288,500 A At
e k) 2222085t 0|5t Qlojz| @ 5tat Qloj2| 25t 1 3 0 640,000 i 3,429,500 5 - AAt
Sty S SYolsEHY o5t Aojx| 28t Q101x|= 5t 1 4 0 640,000 : 3,429,500 : y AAt
S0t S-S Ho|sty5tY 0|5t A0 2| =5} Ql0j2| =5t 1 5 0 640,000 c 3,429,500 5 . At
Sty =2-setolstyst 0|5t A 2| =5t} Q1012|258 1 6 0 640,000 z 3,429,500 - 3 AAt
E4oystg =71-seo|atrystel 0|5t Ql0j2| 25t} Qlojx| 25t 2 1 3 640,000 1,920,000 3,429,500 10,288,500 12,208,500 A AL
SO S-S H0lSITHEH 05t 0j2| 25t Q1012| =5t 2 2 0 640,000 E 3,429,500 3 2 AAt
Saoiatel S-2etolstystel 0|5t Q10jx| &5t Ql012| =5t 2 3 0 640,000 : 3,429,500 = 3 AAL
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BN B2-22o|5iCi5Hel 0|3t Hojz| =5t} Aoz 25} 2 4 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4r)sel B2-29to|5tri5el 0|5t 0| 2|25t} 0|z 25 2 5 1 640,000 - 3,429,500 3,429,500 3,429,500
E4oystel 22 20| &ch5HY 0|5t 0| x| =5t} AHoj2| 25} 2 6 0 640,000 - 3,429,500 - -
E40iste 22-20/5i0y5tel 0/5} 0]-0t2 02| 2 5t} 40f-0t=20t2| 25} 1 1 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4r)stel B2- 20|55l 0|5t 210)-0t2 02| 2 8t} 210)-0t2012| 28} 1 2 0 640,000 - 3,429,500 - -
E5Chsk S21-2eto| 5ty 5te) 0|5} 20j|-0t= 02| = &3t 2/0]-0}= 02| 25t 1 3 0 640,000 = 3,429,500 = =
E40hs 22-2240|50y5Hel 0[5} QI0j-Ot20}2| =2 5kt 2loj-ot20}2| 25t 1 4 0 640,000 - 3,429,500 - -
45l 22-220/5t0y5Hel 0]5} 2lof-ot=20t2| 25t} Qloj-ot20}2| 25t 1 5 0 640,000 - 3,429,500 - -
E5oystel S22-22to|sir5tel 0[5} 210)-0t=2 02| 2 3t} 2lof-or=20t2| 28} 1 6 0 640,000 - 3,429,500 - -
Eaoist 22-22o|5tcy5tel 0/5} 2l0f-otZ20rx| 2 5t} 210f-0t2 02| 28} 2 1 0 640,000 - 3,429,500 - -
e o 22 -2o|5clstel 0|5t 2{0]-OtZ 02| &5}t 204|-0t20t2| 28t 2 2 0 640,000 - 3,429,500 - -
E0ysel 22-2 240|505l 0/5} Qlof-ot=20t2| 25t} 2l0f-0p=2 012|238} 2 3 0 640,000 - 3,429,500 - -
405 221-22to|5iCy5tel 0/5} 2lof-ot=2 02| 25t 2l0j-0t20}2| =25} 2 4 0 640,000 - 3,429,500 - -
S0 B2-240|8Cy5tl 0|5 2lof-ot=2 02| 28t} 210j-0t20}2| 28t 2 5 3 640,000 - 3,429,500 10,288,500 10,288,500
S40se 22-2240|5Cy5Hl 0|5} 2lof-ot=2 02| 2 5t} 210f-0t2 02| 28} 2 6 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4rlstel 22- 220 3tC5Hel 0|5t 2Hgstn gt 1 1 4 640,000 2,560,000 3,429,500 13,718,000 16,278,000
05l 22-2to|sitystel 0[5} e g5t 1 2 0 640,000 . 3,429,500 5 G
E4rystel 22-2o|ir5Hel 0|5} Agstnt g5t 1 3 4 640,000 - 3,429,500 13,718,000 13,718,000
E4oistel 22-220|5C)5Hl 0|5} A& st &5t 1 4 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4ystel E2-20|5iC5Hel 0|5t &5t gt 1 5 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4ryste 27 22o| B3t 0|5t P P 1 6 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4oistel 221-2210/5tch3tel 0|5t 2fgrstat gt 2 1 0 640,000 z 3,429,500 5 =
E4chstel 221-22to|8irlatel 0|5} Agrstat Aerst 2 2 4 640,000 - 3,429,500 13,718,000 13,718,000
S4oysel 22-2eto|siryatel 0|5} g5t et 2 3 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4oistel 22-22to/5irystel 0|5t AHgrstat AfgHst 2 4 0 640,000 - 3,429,500 - -
S5yl 221-22to/stryatel 0[5t g5t st 2 5 0 640,000 - 3,429,500 - -
SOs 224-2eto|5icl5ted 08 g st AEst 2 6 0 640,000 - 3,429,500 - -
E4r)ysel 2 -S| BICHELY QIS AL AFEFHAL2| BT} AFCHAIR| B} 1 1 2 640,000 1,280,000 2,859,000 5,718,000 6,998,000
S&0E B -BA0|SICYSH QFALS Aealelsat HE2IE 1 2 0 640,000 - 2,859,000 - -
E4rysel -2 240| BT QIS ALS Abchal2|ata) ArErAla| st 1 3 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000
E40i5H S-S5 QIRALS] JEaelsn) AEH2|g 1 4 0 640,000 - 2,859,000 - -
E4r)stel 2 -S| SITHEIY QIS AL AbCHAl2| BT} AFCHAIR| B} 1 5 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000
S4CHsel 22 2210|5CH 52l QIR AL Aealelstat AetA2|st 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - -
Sohstel B-2A0|SICY5H QIZALS Aealelsnt A28t 2 1 0 640,000 - 2,859,000 - -
E4r)stel 2 - A0 BITHELY OIS AL =R AFCHAI2| B} 2 2 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000
Eaoistel S-S5 QZALS Ae4lasnt Atetale| st 2 3 0 640,000 - 2,859,000 - -
Efoystel B2 242 20| B3t OI2ALS] AbCHAl2| 80} AFCHAIR| B} 2 4 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000
S0 E2-2A0|STY5H QIR ALS] Ag4elsnt AEH2gt 2 5 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000
Sachstd S22-22t0|5tCli5te Q12 ALS el 2|8t Hea2st 2 6 0 640,000 = 2,859,000 = &
PN s CBtel 0|5t ZApEtD} AFSH 1 1 2 640,000 1,280,000 3,429,500 6,859,000 8,139,000
Earystel sHZcstel 0|5t ARBED} 2AFEH 1 2 1 640,000 - 3,429,500 3,429,500 3,429,500
S5t SHCystel 0|5t AR AR 1 3 1 640,000 - 3,429,500 3,429,500 3,429,500
E4oistel S35t 0|5t AR} AR 1 4 0 640,000 - 3,429,500 - -
Saoist sty oI5t AL} TALE 1 5 0 640,000 - 3,429,500 - -
SEaoistel siychstel ofst TARSE TAKE 1 6 0 640,000 - 3,429,500 - -
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2 o a3 HE %) da | aeem) (—tte o SesEl o b
ELrhsel S chsrel o8t ALSHY LARSH 2 1 1 640,000 640,000 3,429,500 3,429,500 4,069,500 AA}
Exrystel s Btel 0|5t AFBED} SLAFSH 2 2 2 640,000 - 3,429,500 6,859,000 6,859,000 A A
E4oistel S35t 0|8t TALS TS 2 3 0 640,000 - 3,429,500 - - I
E4chstel MYcHstel ost TAFSEIL TALSH 2 4 0 640,000 - 3,429,500 3 : A AL
E40hsel sl 0|8t ALt} AL 2 5 0 640,000 - 3,429,500 - - MAF
Eoistel SHZCHEHR oI5t =ASE 2AEH 2 6 0 640,000 - 3,429,500 - - MA}
E40is Y CHEHR QIZALS NN AL8| = 2|5} 1 1 0 640,000 & 2,859,000 - - A A
E4uisel SHZCHSHR QIR ALS ALS|E 2|53t A8 2|8} 1 2 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 AL
S&ois YOS QIZALS N e AL8| = 2|5} 1 3 0 640,000 - 2,859,000 - - A AL
BN SHACHEHR QIS ALS| ALB| = 2|5k} NEERED 1 4 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AL
Eqofstel BHACHEHR Q12 AL AbS| =2/ 5} e 1 5 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 MAL
S50t BHYCHEHR! QIZALS] ALS| = 2|50} AL8| 2|5t 1 6 0 640,000 - 2,859,000 = = AAL
E4r)stel B CYEHR Q12 ALS ALS|E2| 53} AH8| 2|5} 2 1 3 640,000 1,920,000 2,859,000 8,577,000 10,497,000 E
SoiEd AYCHEHR AZALS A3l = 2|8t} AL8| 2|5t 2 2 0 640,000 E 2,859,000 s = AAL
Sl SHHCHEHR QB AL ALB| £ 2|50} AbB| 2 2|8 2 3 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 A A
S4oHsel SHHCHEIR QUZAS| Abg| = 2|83t AbS| = 2|5t 2 4 2 640,000 - 2,859,000 5,718,000 5,718,000 AL
E4043 BB QIZALE AFS| 2|53} NEERE 2 5 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 A
Exoistel SHYCHEHR QRALS AtS| = 2|5t At 2|5 2 6 0 640,000 - 2,859,000 - 2 AL
BN A CYEH QI AL NEEEE e AFE| 24 2|5t 1 1 3 640,000 1,920,000 2,859,000 8,577,000 10,497,000 AL
E05H HYChSH QAZALE AFS| X Z |5t AL Z A5t 1 2 1 640,000 - 2,859,000 2,859,000 2,859,000 AA
Eahsel SHACHSHR QIR AL AHS| 2 Z 3|5kt AL3| 2 Z A8t 1 3 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A
EPNTET] BHACYBLY OI2ALE AFB| 2 2 A5t AFE| 24 2|5t 1 4 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A
E4chstel Y ChEH QAZALS] AL 2 Z A st} ALS| 2 Z A5t 1 5 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A AL
S40Ea BHHCHEHR QIZALS] ALS| A Z A5t AL Z At 1 6 0 640,000 - 2,859,000 - - A A}
BN S CHBHR Q12 ALS AL 2 A 8kt AFS| 2 2|5t 2 1 1 640,000 640,000 2,859,000 2,859,000 3,499,000 E
E4rystel BB OIS ALS NEERER NeERER 2 2 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A A}
ELrlshed SHHCHSHR! QI2ALZ ALS| 2 Z 2|8k ap ALS| M Z A5t 2 3 3 640,000 = 2,859,000 8,577,000 8,577,000 A AL
EArysty BHACYBHR OIS ALS AFS| 2 Z A 3t} NeERER 2 4 3 640,000 - 2,859,000 8,577,000 8,577,000 MAL
S50 HYCHEHR QA ZALS] ALS| 2 Z A5t ALS| M ZAI5H 2 5 0 640,000 - 2,859,000 - - A A}
SCistd A CHSHR QIFALS AHS| 2 ZA| 5t A3 2 Z A5t 2 6 0 640,000 = 2,859,000 = < A AL

EEA 0 0 0 0 0 0 550,680,000 15,537,388,000 16,088,068,000 0
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[H2] H152|6A4]]

Q1Zid] BAMIA

PN
El

Qg (A) AH| 2 (B) 12 BZA(B/A)

688 45,136,167,000 65,604,894
688 6,128,369,000 8,907,513
688 109,700,000 159,448
688 9,155,479,000 13,307,382
377 5,000,000 13,263
70 150,000,000 2,142,857

5,917,492,000

74,000,000

66,676,207,000

3,207,788,000

389,164,000

3,596,952,000
319 4,343,036,000 13,614,533
319 480,925,000 1,507,602

429,000,000

5,252,961,000
179 7,233,150,000 40,408,659
179 720,296,000 4,024,000
179 4,698,029,000 26,245,972
179 2,400,000 13,408

179 2,274,431,000

143,788,000

15,072,094,000
72 2,381,887,000 33,081,764

2,381,887,000

157,700,000

157,700,000

93,137,801,000
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